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 про стан законності, боротьби із злочинністю, результати роботи Лубенської місцевої прокуратури 
за 9 місяців 2017 року

Станом на 30.09.17 за статистичними даними на території Лубенського району та м. Лубни всього зареєстровано 1 495 кримінальних правопорушень, із яких закрито 561. 
Усього обліковано 934 злочини, загальна динаміка у порівнянні з минулим роком складає – 14,9 %, по області – 4,7%.  
Завдяки вжитим скоординованим заходам керівництва місцевої прокуратури вдалось зменшити кількість вчинених злочинів, а саме: особливо тяжких злочинів на 20 %, тяжких на 16,5 %, а середньої тяжкості на 8,4 %. Окрім цього, правоохоронцями Лубенщини, під керівництвом місцевої прокуратури, на 22,9 % зменшено найбільш розповсюджені злочини проти власності, в т.ч. на 51,6 % кількість вчинених грабежів, а також розбоїв (з 5 до 3 проявів), незаконних заволодінь транспортних засобів  на 65,2 %.  
Відсоток розкриття злочинів по Лубенському району та м. Лубни становить 36 %.
 	Упродовж  січня-вересень  2017 року прокурорами Лубенської місцевої прокуратури здійснювалось процесуальне керівництво у 1 657 кримінальних провадженнях,  розпочатих слідчими Лубенського ВП ГУНП в області, з яких досудове розслідування закінчено у 1 135 (питома вага – 30,6 %).  
  Із числа закінчених, процесуальними прокурорами місцевої прокуратури з обвинувальними актами до суду направлено 196 проваджень, що на 17,3 % більше, ніж за аналогічний період минулого року.  
 Завдяки професійному підходу процесуальних прокурорів до виконання своїх службових обов’язків, не допущено випадків винесення судом виправдувальних вироків, закриття проваджень за реабілітаючими підставами, у яких раніше оголошувалось про підозру.
         Протягом поточного року підтримано державне обвинувачення в суді у 154 кримінальних провадженнях, що на 28,6 % більше у порівнянні з  аналогічним періодом минулого року. Ухвалено обвинувальні вироки у 142 провадженнях, з яких під час судового розгляду – 99, а на підставі угод – 44 (про примирення – 30, про визнання винуватості – 14). Згідно вироків засуджено 149 осіб, що становить 76 % від загальної кількості направлених до суду проваджень. 
        Державними обвинувачами протягом поточного року згідно положень КПК України подано 15 апеляційних скарг на незаконні вироки суду. 
Лубенською місцевою прокуратурою протягом 9 місяців 2017 року заявлено 19 позовів на загальну суму 5 млн. 095 тис.грн., із яких задоволено 14 на суму           4 млн. 413 тис.грн. 
  Із числа заявлених позовів: 3 у сфері земельних відносин на суму 4 млн. 182 тис.грн., 3 у бюджетній сфері  на суму 104 тис.грн., 3 щодо захисту комунальної власності на суму 107 тис.грн., 5 про відшкодування шкоди завданої злочинами на суму 62 тис.грн. та 2 у сфері охорони дитинства на суму 578 тис.грн. 
Лубенською місцевою прокуратурою впродовж поточного року під час здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, проводились періодичні перевірки в діяльності Лубенського відділу поліції, Ізолятора тимчасового тримання, Лубенських відділів з питань пробації, міграційної служби та державної виконавчої служби, Лубенської міської лікарні щодо дотримання конституційних прав громадян.	
За результатами перевірок вивлено низку порушень, на усунення яких прокуратурою внесено 9 актів прокурорського реагування, за наслідками розгляду яких, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 посадовців.	
За принципової позиції прокуратури в Ізоляторі тимчасового тримання №6 ГУНП в Полтавській області (який розташований в м. Лубни) приведено у відповідність до установлених норм житлову площу в камерах та зменшено допустиму кількість одночасно утримуваних осіб, чим суттєво покращено умови тримання.								
  У поточному році до Лубенської місцевої прокуратури (м. Лубни) надійшло 382 звернення, з яких 291 вирішено прокурорами, інші (62) направлені для розгляду в ті чи інші відомства, або виключені з обліку звернень у зв’язку із внесенням відомостей до ЄРДР (14). На особистому прийомі прокурорами прийнято 137 громадян, у тому числі 58 особисто керівництвом прокуратури.
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