                                                          Інформація

              про хід виконання Програми зайнятості населення Лубенського 

                           району на 2013 – 2017 роки в 2016 році 
     Діяльність  Лубенського міськрайонного центру зайнятості  щодо  поліпшення ситуації  на ринку праці та впровадження державної політики зайнятості населення по  Лубенського району визначена у Програмі зайнятості населення Лубенського району на 2013-2017роки, яка затверджена  рішенням вісімнадцятої сесії шостого скликання Лубенської районної ради від17 травня 2013року. 

            Протягом  2016 року  служба  зайнятості  надавала послуги  1122 безробітним  громадянам, при затвердженому показнику 1050 осіб. Станом на 1 січня 2017 року на обліку в   Лубенському міськрайонному центрі  зайнятості перебувала 371особа. 

     За підтримкою служби зайнятості підібрано роботу 469 безробітним особам, завдання виконане на  100 ,0%. 2 безробітних отримали одноразову виплату допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю. 
За звітний період  працевлаштовані 12 безробітних інвалідів, що склало 150,0% запланованого показника.
В минулому році шляхом компенсацій роботодавцям витрат в розмірі єдиного соціального внесу працевлаштовані  11безробітних,  виконання завдання склало 50,0%.                                                                                                                                          

              Протягом звітного періоду навчалося 143 особи із яких 99,5%   працевлаштовані, виконання завдання склало 76,1%. 
Одним із напрямків тимчасової зайнятості громадян є направлення їх на оплачувані громадські роботи та інші роботи тимчасового характеру. Протягом   2016 року до участі в них були  залучено  222 особи.   Програмою зайнятості на 2016 рік передбачалося та використано на оплачувані громадські роботи на паритетних засадах коштів місцевого бюджету та коштів Фонду загальнообов»якового державного соціального страхування в сумі 38,5тис.грн., фактично використано 65,0 тис.грн. на паритетних засадах та 2,2 тис.грн. за рахунок коштів Фонду. 
В управлінні праці та соціального захисту населення району за ці кошти працювало 58 осіб, витрати на їх організацію склали 49,2 тис.грн. На територіях Окіпської , Мгарської, Михнівської, Засульської сільських рад працювало 29 оіоби з благоустрою територій, використано 15,8 тис.грн. на паритетних засадах.

Чисельність осіб, яким надано індивідуальні та групові консультації з питань організації та впровадження підприємницької діяльності склала 222. 

Профорієнтайційна робота проводиться шляхом проведення семінарських занять для цільових груп населення у відповідності до графіків: молоді – «Молодь на ринку праці» «Особливості зайнятості молоді»; для жінок «Жінка і праця»; «Служба зайнятості працівникам села», семінари для окремих категорій громадян, в т.ч. за участю інвалідів та інші. Лубенський міськрайонний центр зайнятості до участі в семінарах запрошує працівників Лубенського міськрайонного управління юстиції, управління Пенсійного фонду України, управління праці та соціального захисту населення. Для учнів  загальноосвітніх шкіл району працівниками Лубенського центру зайнятості проведені профорієнтаційні зустрічі з використанням мобільного центру зайнятості.

На WEB сторінці обласного центру зайнятості постійно розміщуються інформації Лубенського міськрайонного центру зайнятості. 

              Заступник директора                              Назаренко В.В.                                               
