Шановні депутати, запрошені!

Відповідно до п. 17 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як голова районної ради, виношу на Ваш розгляд звіт про свою діяльність за період з листопада 2016 року по листопад 2017 року.  
Мій звіт – це підбиття підсумків колективної роботи депутатів, постійних комісій,  президії, виконавчого апарату районної ради, а  також  гарна нагода  проаналізувати, що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно ще працювати.
Хочу  розпочати свій звіт з інформації про те,  що за звітний рік у персональному складі ради відбулися зміни, а саме: у зв’язку з  виборами  до Засульської об’єднаної територіальної громади , які  відбулися 18 листопада, повноваження  депутата  районної ради  у багатомандатному  виборчому  окрузі склав Антон  Васильович Герга, натомість до складу  ради  ввійшла   депутат від  Лубенської партійної організації  «Партія простих людей Сергія Капліна» Альона Володимирівна  Грабко. Наразі склад ради змінитьсь ще, у зв’язку з раптовою смертю депутата районної ради, голови депутатської фракції «Відродження» Василя Васильовича Куксаня. 
 Крім того, 25 серпня 2016 року Шеківською сільською радою прийнято рішення щодо добровільного об’єднання  територіальних громад мешканців сіл Шеки, Хитці до Сенчанської сільської ради Лохвицького району. 29 жовтня 2017 року відбулися вибори  ОТГ Сенчанської сільської ради. Наразі депутатом сільської ради новоствореної громади обрано Осаулка Валерія Миколайовича, який до цього виконував повноваження  депутата районної ради. Тож  однозначно, склад ради  -  оновиться.   
Районна рада у звітний період  працювала відповідно  до плану роботи, Регламенту районної ради,  в межах Конституції України та Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад».
Спільними зусиллями депутатського корпусу, територіальних громад, виконавчої влади і громадськості вдалося  забезпечити  виконання завдань  щодо розвитку економіки, соціального захисту населення,  вирішення першочергових питань життєдіяльності  району. 
Відповідно до вимог статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» основною формою роботи ради є сесійна діяльність.
Так за звітний період районною радою проведено 14 пленарних засідань, на яких розглянуто 158 питань.
Скликання сесій районної ради проводиться згідно розпоряджень голови районної ради при чіткому дотриманні норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи районної ради. Так  розпорядження  про скликання  сесії  доводились до відома депутатів  і населення не пізніше як за 10 днів до сесії, але були й виняткові випадки -  позачергові сесії, тож  доводилось скликати за 2, 3 дні до сесії, але як і передбачено Регламентом  із чітким зазначенням  часу скликання, місця проведення.
Вважаю, що маємо позитивні напрацювання в організаційному забезпеченні сесій районної ради.
Депутати  мали можливість завчасно  ознайомитися з сесійними матеріалами. Проекти рішень заздалегідь, за 20 днів,   відповідно до норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» розміщувалися на офіційному  сайті районної ради.

Крім того,  матеріали заздалегідь можна було отримати для вивчення в організаційному відділі районної ради, нікому з цього приводу не було відмовлено.

Важливу ланку в питаннях підготовки пленарних засідань відігравала Президія районної ради, якраз вона стала тим погоджувальним центром при формуванні порядку денного пленарних засідань та проектів рішень, які виносяться на розгляд ради.
У ході обговорення членами Президії: головою ради, головами постійних комісій, депутатських фракцій   напрацьовувалась єдина думка по кожному питанню, при необхідності вносились зміни та корективи.
Злагоджено працювало 5 постійних комісій. Комісії діяли  відповідно до загального плану роботи районної ради, Положення про постійні комісії районної ради та Регламенту районної ради.

Практикували проведення спільних засідань постійних комісій, на засідання  запрошувались всі ініціатори та розробники проектів рішень районної ради,  обговорювались питання порядку денного,  депутатами вносились  відповідні  пропозиції та зміни, висловлювалось бачення тих чи інших проблем,  потому ж питання  виносились  або знімались з розгляду  порядку денного пленарного  засідання.  Наразі такий принцип роботи дозволяв виходити на пленарні засідання з належно підготовленими проектами рішень, але, на превеликий жаль, не завжди був кворум, тож  питання розглядались, але, не порушуючи  Регламенту, не ставились на голосування.   

За відсутності кворуму на спільних засіданнях,  враховуючи пропозиції депутатів, активізувалась  робота профільних комісій. Тож останнім часом  кожна комісія персонально, відповідно профілю,  розглядала  як сесійні питання, так і ряд інших, які надходили на адресу ради та   потребували  вивчення. 

Ініціативною була   комісія  з питань земельних відносин, екології та раціонального природокористування, голова Устименко О. В. Окрім  питань  щодо затвердження технічної документації  з нормативної грошової оцінки земельних ділянок, які розглядались практично на кожній сесії, до розгляду  та опрацювання яких досить серйозно віднеслись члени комісій, рекомендуючи  затверджувати  лише ті технічні документації, погодження яких збільшить надходження до районного бюджету, було також розглянуто   спільно з комісією з питань законності  та правопорядку (голова Мочоний Г.А.) досить актуальне питання  для очільників громад,  мешканців району,  учасників АТО, а саме:  розширення  повноважень  органів місцевого самоврядування з управління земельними  ресурсами: надання можливості  керівникам органів місцевого самоврядування розпоряджатися  землями державної власності, з метою уникнення так званого роздерибанювання землі на місцях, надання земельних наділів мешканцям  територіальних громад району, захисникам краю, а не випадковим  особам з інших регіонів, які фігурують у списках учасників АТО, наданих Головним  управлінням Держгеокадастру у Полтавській області.
Саме за ініціативи  голів вищезгаданих комісій, їх членів було  скликано позачергову сесію, прийнято рішення направити звернення депутатів Лубенської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з  проханням  відстояти прийняття закону  про земельну децентралізацію, продовження дії мораторію  на продаж землі, доки не буде  проведена прозора  і цивілізована земельна реформа в інтересах  українського народу.   
Не меш  дієвими були й інші комісії. Зокрема комісія  з питань соціальної сфери та соціального захисту населення (голова Мисник С.І.). Саме ця комісія  докладно вивчала подання  щодо створення опорного закладу в районі, збираючись неодноразово. І заклад, рішенням 21 сесії, таки було створено, а саме:  перейменовано  Калайдинцівську ЗШ І-ІІІ ступенів імені генерал-майора Ф.Д.Рубцова Лубенської районної ради Полтавської області у опорний заклад .  Крім того,  на контролі  у комісії залишилось питання  щодо  перспективи  створення опорних шкіл в районі  на базі інших навчальних закладів: Тарандинцівської, Новооріхівськкої ЗШ, Вовчицького ліцею. 
 Слід відмітити, що члени комісії  серйозно  підійшли   і до вивчення питання подальшого функціонування Хорошківської ЗШ І-ІІІ ступенів, у зв»язку з малою кількістю учнів та необгрунтовано великими витратами  на її фінансування, розглянувши листа  відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту  Лубенської райдержадміністрації, а також, здійснивши виїзне засідання на базі Хорошківської ЗШ. І  саме завдяки дієвій роботі комісії,  об’єктивним висновкам її членів,   депутатам на 21 сесії  районної ради  вдалося прийняти  рішення, яке визначило подальшу долю Хорошківської ЗШ - школа продовжила своє функціонування, зберігши ступінь.   Комісія з питань соціальної сфери, соціального захисту населення  рекомендувала  присвоїти  звання «Почесний громадянин Лубенщини» ліквідатору аварії на ЧАЕС, Герою України Лелеченку Олександру Григоровичу (посмертно),  розглянувши та підтримавши  пропозицію  Новооріхівської сільської ради,  депутатської фракції Лубенської  районної організації  Радикальної Партії Олега Ляшка в Полтавській  області та Лубенської  районної громадської організації ВГО «Союз Чорнобиль України».   
Не залишились осторонь роботи комісії і  не сесійні, але актуальні питання щодо  оптимізації мережі  професійно-технічних навчальних закладів,  а саме:  приєднання професійно-технічного училища до міжрегіонального центру  професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Хорол Полтавської області та   питання  надання  приміщення  районному осередку  всеукраїнської організації інвалідів «Союз  організації  інвалідів України», комісією  з цих питань надані відповідні  рекомендації, що свідчить про  її дієвість.

 Активною була  і  комісія з питань планування бюджету та фінансів (голова  Ступка В.О.) Комісія з питань планування бюджету і фінансів  співпрацювала з фінансовим управлінням райдержадміністрації,  що  значно полегшувало її роботу, а також допомагало депутатам правильно  скерувати кошти на ті чи інші потреби життєдіяльності району.  
 Результативно працювала комісія з питань економіки, підприємництва, транспорту, зв’язку та управління комунальною власністю (голова Гриценко О.І.). Знайшло підтримку  депутатів звернення, розглянуте на засіданні комісії, в якому порушено   питання  вагових навантажень  на дорожню інфраструктуру, необхідність забезпечення  встановлення  стаціонарних пунктів габаритно-вагового контролю, на законодавчому рівні  визначення умов їх функціонування  та утримання.  Наразі  рішенням 16  сесії   від 16.03.2017 року направлено звернення депутатів Лубенської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, в якому порушено ці питання.
Тож хочу подякувати усім головам постійних комісій районної ради VІІ скликання за небайдужу позицію, за організацію продуктивної роботи цих дорадчих органів:  Устименку Олексію Васильовичу, Ступці Віктору Олексійовичу, Мочоному Григорію Андрійовичу, Гриценку Олександру Івановичу, Миснику Сергію Івановичу. 
Зупинюсь на сесійній діяльності ради. 

Основні питання, що вносилися до порядку денного сесій – це питання соціально-економічного і культурно-освітнього розвитку, сфери охорони здоров’я, питання управління майном спільної власності територіальних громад сіл району, внесення змін до показників  бюджету та інші.

Усі сесійні засідання проходили організовано, відкрито і гласно, із залученням керівників районних служб, начальників відділів та управлінь райдержадміністрації, фахівців, сільських голів, представників засобів масової інформації, громадськості району.  Крім того, на пленарні засідання запрошувалися депутати обласної ради,  неодноразово були присутні  народні депутати України, їх представники.

Це надавало роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяло прийняти виважені, конкретні рішення, сприяло відкритості дій районної ради.  
Організація роботи  районної ради відбувалася  згідно плану роботи, затвердженого на рік  на сесії районної ради. 

Значна увага приділялася  затвердженню галузевих програм, з різних напрямків діяльності. У звітному періоді було схвалено 8 Програм:

-   Програму економічного і соціального розвитку на 2017 рік; 
- районну цільову Програму  забезпечення виконання Лубенською районною державною адміністрацією у 2017-2018 роках  делегованих їй районною радою повноважень;
- Програму соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» на 2017 рік;
- Програму  розвитку  дорожнього господарства Лубенського району на 2017-2020 роки;

- Районну програму  національно-патріотичного виховання дітей та  молоді на 2017-2020 роки.
      Особлива увага  була спрямована на  соціальний  захист населення, учасників АТО та членів їх сімей, а також захист найбільш вразливих верств населення: ветеранів війни та праці, громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, інвалідів, воїнів-інтернаціоналістів.

 Відповідно до прийнятої районною радою Програми соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» на 2017 рік  реалізовувалися заходи програми щодо надання одноразової грошової допомоги  за зверненнями громадян (у разі складних життєвих обставин, довготривалого лікування, онкозахворювань) та за зверненнями  громадських організацій   
(для відзначення пам’ятних дат, визначених на державному рівні).  За 10  місяців 2017  року  за рахунок коштів районного бюджету  надано одноразову грошово допомогу  261 особі на суму 136,7 тис. грн.
Внесено зміни до Програм:

- Економічного і соціального розвитку Лубенського району  на 2017 рік;
- Комплексної програми  розвитку архівної справи в Лубенському  районі на 2017 рік;

- Програми зайнятості населення Лубенського району на 2013-2017 роки.
 Зауважу, що  протягом звітного року на  сесіях районної ради до Програми економічного і соціального розвитку на 2017 рік  найчастіше вносилися зміни для освоєння коштів, які надходили із різних рівнів бюджету, а саме: для проведення енергоефективних заходів, ремонту доріг,  капітального ремонту  меморіалу «Курган Скорботи» у с. Мгар  Лубенського району (виділено кошти в сумі 490 тис.грн) та інше.  Щодо енергоефективності та енергозбереження, то зауважу, що з початку 2017 року по Лубенському району проведено додаткові енергоефективні заходи на суму 1180,46 тис. грн., а саме:
            в галузі освіти – замінені вікна на енергозберігаючі у Духівській та Тарандинцівській ЗШ І-ІІІ ступенів на загальну  суму 351,2 тис.грн.; 
- виконані роботи по реконструкції теплогенераторної на твердому паливі у Жданівському ДНЗ «Пролісок» на суму 120,0 тис. грн.;

 
- виготовлено енергетичний паспорт по Вовчицькому ліцею вартістю 13,0 тис. грн.;

 
- проведено енергоаудит у Калайдинцівській ЗШ І-ІІІ ступенів щодо орієнтовних затрат на термомодернізацію – 24,8;

в галузі культури – капітальний ремонт глядацького залу Вовчицького будинку культури на загальну суму 390,000 тис. грн.,

- ремонт фасаду Клепачівського клубу на суму 733,182 тис. грн. освоєно 220,00 тис. грн.,

- виготовлена проектно-кошторисна документація на капітальний ремонт покрівлі та капітальний ремонт фасаду районного будинку культури загальною вартістю 32,00тис. грн.

- виготовлено енергетичний паспорт по районному будинку культури вартістю 12,960 тис. грн.

в галузі охорони здоров’я – виготовлена проектно-кошторисна документація капітального ремонту по заміні вікон та дверей ФАП с. Клепачі вартістю –  4,5 тис. грн.,

-  виготовлена проектно-кошторисна документація капітального ремонту по заміні вікон та дверей АЗПСМ с. Тарандинці вартістю –  4,5 тис. грн.,

- виготовлена проектно-кошторисна документація капітального ремонту по заміні вікон та дверей ФАП с. Вили вартістю –  7,5 тис. грн.

Документація виготовлена, але в зв’язку з реорганізацією не проплачена.
З метою забезпечення належного контролю за виконанням діючих  програм, на пленарному засіданні районної ради заслуховувалися  звіти про хід виконання програм, при потребі вносилися відповідні корективи. За звітний період ми заслухали  хід виконання 9 програм: 

-   районної цільової  Програми забезпечення виконання  Лубенською районною державною адміністрацією  у 2015-2016 роках делегованих їй районною  радою повноважень;
Зауважу, що при підтримці депутатського корпусу  намагався робити все, аби  співпраця з виконавчою гілкою влади була прозорою  та максимально ефективною  для  територіальних громад району. Тож  питання  виконання вищезазначеної Програми розглядалось досить  докладно.
-   програми соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» на 2017 рік;

- Комплексної програми здійснення  компенсаційних виплат за  перевезення окремих  пільгових  категорій громадян у Лубенському районі на 2016 рік;

- Програми поліпшення  казначейського обслуговування  розпорядників та одержувачів  бюджетних коштів районного бюджету на 2016 рік;
-  районної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2012-2016 роках; 
- довготермінової  комплексної Програми  мобілізаційної підготовки Лубенського району  на 2014-2020 роки;

-  районної комплексної Програми у сфері захисту населення  і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Лубенському районі на 2016-2020 роки;

- комплексної Програми  вдосконалення  та розвитку системи централізованого  оповіщення Лубенського району на 2012-2016 роки;
- Програми зайнятості  Лубенського району на 2013-2017 роки в 2016 році. 
Зусилля депутатського  корпусу  були спрямовані на забезпечення виконання  першочергових завдань  з формування  й наповнення  бюджету району. Впродовж звітного року  майже на кожне пленарне засідання  сесії районної ради  виносились питання  щодо внесення змін до показників районного бюджету, заслуховувалися звіти про виконання бюджету.  Тож зупинюсь на  показниках.
До дохідної частини районного бюджету по загальному та спеціальному фондах станом на 01.10.2017 було внесено зміни на суму 26 млн. 905,4 тис.грн., збільшено планові показники по міжбюджетних трансфертах. 
 Загальний обсяг надходжень до місцевих бюджетів району за 9 місяців 2017 року склав 186 млн. 221,1 тис.грн., що на 1 млн. 300,8 тис.грн. або на 0,7% більше планових показників. 

Отримано субвенцій та дотацій з бюджетів різних рівнів на суму – 169 млн. 171,9 тис.грн. 

Доходи районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів за  9 місяців 2017 року забезпечено у сумі 17 млн 49,2 тис.грн., що складає 141,5% до планових показників на плановий період.

До загального фонду районного бюджету за доходами без офіційних трансфертів надійшло 14 млн. 225,5 тис.грн., що на 2 млн. 549,4 тис.грн. (21,8%) більше понад заплановані обсяги. 

До спеціального фонду районного бюджету без урахування міжбюджетних трансфертів надійшло 2 млн. 823,7 тис.грн. або в 7,6 разів більше ніж затверджено розписом. 

Податку на доходи  фізичних осіб надійшло 14 млн. 85,2 тис.грн., або 121,2% до запланованого обсягу. 

Видатки районного бюджету за загальним фондом проведено на суму 178208,4 тис.грн., або 92,5% уточнених бюджетних призначень.

Фінансування головних розпорядників коштів районного бюджету здійснено у відповідності з помісячним розписом асигнувань, з урахуванням зареєстрованих ними в управлінні Державної казначейської служби України у Лубенському районі фінансових зобов’язань.                                                                           

Значна частина коштів спрямована на фінансування галузей соціально-культурної сфери, а це 171 млн. 791,6 тис. грн. або 92,6% в питомій вазі видатків. 

На утримання установ та закладів освіти із загального фонду використано 28 млн. 898,1 тис. грн., що становить 83,5% призначень;

охорони здоров’я – 12 млн. 197,9 тис. грн. (91,3%), в тому числі за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 6 млн. 535,0 тис. грн. та з бюджету ОТГ с. Засулля – 3 млн. 128,4 тис. грн.

соціального захисту та соціального забезпечення – 123 млн. 573,8 тис. грн. (95,8%);

культури – 6 млн. 550,1 тис. грн. (81,9%);

фізичної культури – 571,7 тис. грн. (87,5%);

державного управління – 1 млн. 380,2 тис. грн. (86,7%).

Видатки спеціального фонду районного бюджету проведено на суму 9 млн. 35,0 тис.грн., або 104,7% уточнених бюджетних призначень.

Проведено капітальних ремонтів на суму 870,2 тис.грн., з них по галузі освіта – 700,3 тис.грн. Придбано обладнання та предметів довгострокового користування на суму 2 млн. 130,1 тис.грн., в тому числі по галузі освіта – 1 млн. 701,7 тис.грн., по галузі культура – 349,9 тис.грн.

На соціально-економічний розвиток району з державного бюджету надійшло 2 млн. 900,0 тис.грн., з яких 2 млн. 450,0 тис.грн. передано на сільські бюджети  на проведення капітальних ремонтів закладів культури, освіти, тощо.

За рахунок коштів Фонду розвитку територій області надходження до районного бюджету склали 2 млн. 890,0 тис.грн.

На фінансування робіт з будівництва, ремонту доріг з обласного бюджету передано 1 млн. 413,6 тис.грн., які направлено сільським бюджетам.

З районного бюджету на ремонт сільських доріг виділено 600,0 тис.грн. та 170,0 тис.грн на будівництво спортивного майданчика в с. Тарандинці.
Проаналізую основні рішення ради.
Рішенням 10 сесії районної ради було внесено зміни  до рішення  районної ради «Про постійні комісії». Зміни  були  передбачені   виконанням статті  59 Закону України «Про місцеве  самоврядування», а саме:  на  постійну комісію,  визначену радою: комісію з питань законності та правопорядку, місцевого самоврядування, депутатської діяльності та етики,    покладено  обов’язки з питань  антикорупційної політики,  тож  назву комісії доповнено  словами  «антикорупційної політики». Наразі внесено зміни і до «Положення про постійні  комісії районної ради».
З метою  ефективного використання  коштів районного бюджету, які спрямовані  на галузі освіти, культури, охорони  здоров'я, депутатами підтримано  створення тимчасової контрольної комісії, затверджено її персональний склад, до якого  ввійшли  голова районної ради,  голова постійної комісії з питань законності, депутати районної ради.   
Також створено комісію  щодо вивчення питання  ефективності  використання коштів, які залучені на виконання довготермінової  комплексної Програми мобілізаційної підготовки Лубенського району на 2014-2020 роки, затверджено її персональний склад, до якого ввійшли  голова районної ради,  голова постійної комісії з питань законності, в.о. керуючого справами виконавчого апарату  районної ради, члени комісії,  серед яких  сільський голова Засульської сільської ради, Ісковецької сільської ради, начальник Управління  державної казначейської служби, начальник фінансового відділу  виконавчого комітету Засульської  сільської ради,  начальник відділу з питань оборонно-мобілізаційної  роботи та цивільного захисту  РДА, начальник відділу-головний бухгалтер  відділу фінансово-господарського забезпечення  апарату РДА, перший заступник голови - начальник штабу ГО «Лубенська  районна  спілка ветеранів Анти терористичної операції».
Що ж стосується питання засобів масової інформації, то рада також не стояла осторонь їх вирішення.  Зауважу, що до Редакційної ради  комунальної установи – редакції  міськрайонного радіомовлення «Радіо-Лубни» обрано голову районної ради. 

У полі зору діяльності  ради були питання, пов’язані з наданням якісної медичної  допомоги населенню,  яку до  серпня 2017 року   забезпечували 17 амбулаторій загальної практики сімейної медицини та  47 фельдшерсько-акушерських  пунктів, що знаходились у складі Лубенського районного  центру ПМСД,  з них 8 АЗПСМ та 22 ФАП – Засульської сільської ради.
 З районного бюджету  в  листопаді  2016 року до бюджету міста Лубни передано  міжбюджетні трансферти у сумі 500000 грн. на надання  амбулаторно-поліклінічної  та стаціонарної допомоги населенню, яке проживає на території району. 
Також  з районного бюджету до обласного  спрямовано міжбюджетні трансферти  у сумі  30000 грн. на надання екстреної  медичної допомоги населенню станцією  екстреної  медичної допомоги та медицини катастроф №3  м. Лубни, яка утримується з обласного бюджету, а ще для придбання  електрокардіографа та апаратів вимірювання артеріального тиску.
Одноголосно депутати підтримали передачу  в 2016  році з районного бюджету до  бюджету  міста  Лубни  міжбюджетні трансферти у сумі 150000 для забезпечення  населення необхідними  препаратами інсуліну.
Рішенням 12 позачергової сесії   передано у 2017 році  Лубенській міській раді  бюджетні трансферти  у розмірі  - 30,0 відсотків  медичної субвенції з державного бюджету  на надання  амбулаторно-поліклінічної  та стаціонарної  допомоги населенню, яке проживає на території району  та обслуговується  закладами охорони здоров’я, що розташовані на території міста Лубни і утримуються  з міського бюджету. 
Також рішенням 16 сесії від 16.03.2017 року з районного бюджету виділено 54,0 тис.грн. для закупівлі 2500 доз туберкуліну для вчасної імунізації дитячого населення Лубенського району  та 5,4 тис. грн. для забезпечення  повноцінного функціонування виїзного флюорографа на території Лубенського району.

У зв’язку зі створенням Засульської  ОТГ,  у  комунальну власність  громади передано  майно закладів охорони здоров’я, що належить  до спільної  власності територіальних громад  сіл району,  інтереси яких представляє Лубенська районна рада.  Наразі було внесено зміни  до рішення  районної ради  щодо створення Лубенського районного центру ПМСД, а саме:  встановлено граничну чисельність працівників Лубенського районного центру ПМСД в кількості   151,75 штатних одиниць, внесено зміни до Статуту,  найменування та місцезнаходження центру, адреса якого на сьогодні:  село Вовчик, вул. Іларіона  Сухомлина, 55 
Зауважу, що за звітний рік,   у центрі ПМСД  змінився керівник: за угодою сторін  займану посаду залишила лікар, депутат районної ради Наталія Василівна Гармаш,  розпорядження  про звільнення очільника було затверджено  рішенням 17 сесії  7 скликання.

Натомість рішенням 23 сесії  головним лікарем тепер уже  некомерційного підприємства «Лубенський районний центр ПМСД» (у липні 2017 року, з метою  підвищення рівня  медичного обслуговування  населення, якості обстежень, діагностики та лікування  різних захворювань мешканців Лубенського району, впровадження нових підходів  щодо організації роботи  закладів охорони здоров’я  та їх фінансового забезпечення   Лубенський районний центру ПМСД  реорганізовано  у комунальне некомерційне  підприємство «Лубенський районний центр ПМСД»), призначено Новаковського Михайла Миколайовича, який до цього виконував обов’язки головного лікаря. 
З метою забезпечення  в госпітальній раді  Західного  госпітального  округу  Полтавської області представництва від Лубенської  районної  державної  адміністрації і здійснення співробітництва у сфері  охорони здоров’я,  депутатами  на одній із сесій затверджено кандидатури  представників  райдержадміністрації, у складі ради  - заступник голови райдержадміністрації  Несторенко І.М., завідувач  лікаря ЗПСМ Новаківської АЗПСМ,  депутат районної ради  Гойда  С.М.

На контролі і питання галузі освіти, яка представлена в районі – 10 школами, 12 - ДНЗ, 1-  позашкільним закладом - районним центром дитячої та юнацької творчості.
Аналізуючи рішення, зупинюсь на коштах,  виділених з районного бюджету  для функціонування  навчальних закладів. 

На капітальний ремонт приміщення (заміна вікон та дверей) Духівської ЗШ І-ІІІ ст.- 200,0 тис.грн.; 

Будівництво спортивного майданчика для Снітинської ЗШ І-ІІІ ст.-170,0 тис.грн;

Ремонт шкільного автобуса Ісківської ЗШ І-ІІІ ст.-145,0 тис.грн.;

Придбання  шкільного  автобуса для Новооріхівської ЗШ І-ІІІ ст. - 550,0 тис.грн.
Реконструкція  теплогенераторної Жаданівського ДНЗ-120,0 тис.грн.
Рішеннями сесій  від 18.11.2016 року, від 16.12.2016 року  підтримано передачу бюджетних трансфертів на суму 2 млн. 189 тис. 649 грн. на безкоштовний підвіз школярів у  2017 році, трансферти   до  районного бюджету було  передано 20 сільськими радами.

На жаль, були  рішення, які давалися вкрай важко, але депутати чітко усвідомлювали, що   діють правильно. Серед таких рішень  -  ліквідація Шершнівської ЗШ І-ІІ ступенів, у зв’язку з відсутністю дітей. 

У зв’язку зі створенням Засульської  сільської  об’єднаної територіальної  громади,  рішенням  чотирнадцятої сесії було передано  зі спільної комунальної власності  територіальних громад сіл Лубенського району, інтереси яких  представляє Лубенська  районна рада, у комунальну  власність  Засульської  сільської ОТГ, інтереси якої представляє Засульська сільська   рада,  бюджетні установи галузі освіти (будівлі та споруди). Майно бюджетних установ галузі освіти також  безоплатно передано у комунальну  власність Засульської  сільської ОТГ.
Депутатами районної ради прийнято рішення про  визначення розміру часткового відшкодування вартості путівки  дитячим закладам оздоровлення  та відпочинку за надані послуги  з оздоровлення та відпочинку дітей,  які виховуються  у  сім’ях  з дітьми, два прожиткові мінімуми  встановлених  для дитини від  6 до 18 років, але не більше 70% від  вартості путівки.
Одноголосними були депутати у питанні перейменування  Жданівської  ЗШ І-ІІІ ступенів  у Жданівський навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -  дошкільний навчальний заклад». Таке рішення  сприяло раціональному  та ефективному використанню  бюджетних коштів, а також допоможе дітям-дошкільнятам легше адаптуватись, освоїтись,  призвичаїтись   до  подальшого навчання у  загальноосвітньому навчальному закладі. 
Рішенням  13 сесії сьомого скликання  затверджено розпорядження голови районної ради щодо  звільнення директора Лубенського районного  методичного центру Шевченко Л.П., за угодою сторін. Обов’язки директора покладено на  методиста  районного методичного центра Захарченко І.В.
Директором  районного методичного центру  рішенням  21 сесії від 20.07.2017 року було призначено  педагога 32 стажем Плішенко В.П., яка з березня 2017 року виконувала обов’язки директора.  

До штатного розпису  Лубенського районного  методичного центру  введено одну штатну одиницю - завідувача районною  психолого-медико-педагогічною консультацією. Утримання  цієї посади проходить спільно із Засульською сільською радою.
Майно закладів освіти (будівлі та споруди)  рішенням сесії від 18 січня 2017 року  безоплатно передано  зі спільної комунальної власності  територіальних громад сіл району у комунальну власність Засульської  ОТГ. 
Соціальний захист населення  також не залишався поза увагою.

За період звітного року депутатами районної ради  прийнято рішення   щодо безоплатного надання соціальних послуг  громадянам похилого віку, інвалідам,   послуги полягають у здійсненні  соціальної адаптації, денного догляду, консультуванні у  відділенні  денного перебування  територіального  центру  соціального обслуговування Лубенської райдержадміністрації.
Крім того,   у березні 2017 року  з районного бюджету  до бюджету міста Лубни передано міжбюджетні трансферти  у сумі 14769 грн. на надання  міським центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів  послуг із соціальної реабілітації.
Не знайшла підтримку  моя  пропозиція, озвучена  на 22 позачерговій сесії  від 7 серпня 2017 року  щодо перенаправлення  коштів  з відділу культури і туризму  райдержадміністрації  в сумі 490 тис.грн.   на територіальний центр соціального  обслуговування населення для  придбання автомобіля  з підйомником  для інвалідів-візочників, які  обслуговувалися б  мешканцями району з особливими потребами.  Вважаю, що  придбання «соціального таксі» - це саме те питання над яким слід працювати, адже  люди з особливими потребами, як ніхто заслуговують на увагу,  допомогу з боку органів влади, депутатів і наше завдання – підтримати цих людей  прикладом  конкретних справ.
Практично на кожній сесії районної ради  ми приймали рішення, що стосувались Засульської ОТГ:  новостворена громада протягом року  перераховувала бюджетні трансферти на утримання   районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, адже центр  надає послуги мешканцям  потужної молодої громади,  на  утримання Лубенського районного  центру  первинної медико-санітарної допомоги (на сьогодні громада, отримавши ліцензію, створила власне  некомерційне комунальне  підприємство Центр ПМСД),   на утримання Територіального  центру соціального обслуговування  Лубенської райдержадміністрації,  утримання Лубенського  районного центру дитячої та юнацької творчості (з 15 вересня  гурткова робота, яка проводилася при навчальних закладах ОТГ від ЦДЮТ на сьогодні  і надалі  проводиться безпосередньо в навчальних закладах, але відповідні  послуги надає методичний кабінет Засульської сільської ради, створений 1 вересня 2017 року), на заходи із соціального захисту населення,  на безкоштовний  підвіз до місця і додому  школярів, які проживають  на території Засульської сільської ради, на утримання закладів культури, зокрема сільських бібліотек-філій Лубенської районної  централізованої  бібліотечної системи,  на централізоване тимчасове зберігання  архівних документів, що не належать  до Національного  архівного фонду.
Затверджено списки присяжних Лубенського міськрайонного  суду, у складі  15 осіб, мешканців району. 
Також районна рада прийняла низку звернень до органів і посадовців центральної гілки влади.

Депутати  звертались  до Президента України, Верховної Ради,  Кабінету Міністрів, Міністерства фінансів України, Міністерства інфраструктури України, Головного управління Держгеокадастру  в Полтавській області   з проблемних питань, так як їх вирішити самотужки на місцях було  просто неможливо. Тож зауважу, що депутатський корпус ради  7 скликання   за звітний рік показав неабияку дієвість,  активність та небайдужість до проблем краю.  А питання, порушені у зверненнях, були  досить  різноплановими:  
- турбувалися про  забезпечення належного фінансування  та повноцінної діяльності загальноосвітніх навчальних закладів та закладів охорони здоров’я на місцях, що стало б  проблемним,  у зв’язку з ухваленням змін  до Бюджетного кодексу України  у запропонованій Урядом  України редакції, а саме:  освітня субвенція   повинна, на думку високопосадовців,   спрямовуватися виключно на заробітну  плату, на місцевий рівень  запропоновано здійснення    утримання  технічних працівників ЗШ, оплату комунальних послуг  закладів освіти, охорони здоров’я;
- порушували  питання, пов’язані зі спалахом африканської чуми свиней: закріплення на законодавчому рівні  дієвого  механізму  контролю управліннями  Держпродслужби  всіх без виключення  етапів  виробництва та реалізації  продукції  рослинництва і тваринництва;
- висловлювали свою підтримку  ініціативам ветеранів-учасників бойових дій в АТО, які розпочали блокаду  торгівлі з терористами в Луганській і Донецькій областях, наголошуючи на тому, що  органи державної влади зобов’язані докласти зусиль, щоб припинити торговельно-економічні  відносини з ворогом;
-  опікувалися  проблемами організації  пасажирських перевезень  на приміських маршрутах  загального користування, яке не достатньо врегульоване на законодавчому рівні: зверталися з  проханням передати повноваження  по забезпеченню організації пасажирських перевезень на приміських  маршрутах загального користування, що не виходять за межі району, районним державним адміністраціям, чітко визначивши механізм їх реалізації;
- зверталися  до Президента, гаранта Конституції України, щодо захисту громадян у питанні  введення Національною комісією, що здійснює державне регулювання  у сферах  енергетики  та комунальних послуг,  абонентської плати  за підключення до газових мереж, а також   зниження вартості  газу для населення;
- піднімали питання щодо  передачі повноважень у сфері земельних  відносин на місця, просили відстояти прийняття закону про земельну децентралізацію;
-  зверталися з проханням вжити владою  необхідних заходів для 100% забезпечення  онкохворих необхідними ліками, реалізувати  затвердження  державної програми «Онкологія» на довготривалий період, у зв’язку із закінчення терміну дії Програми;
-  апелювали до  вищих органів влади щодо необхідності  термінового   й врегулювання порядку  надання субсидій для відшкодування витрат на  оплату житлово-комунальних  послуг, придбання скрапленого газу, твердого  та рідкого пічного побутового палива;

-  піднімали питання   виділення додаткової дотації  з державного бюджету для виплати заробітної плати  з нарахуваннями  обслуговуючому персоналу   загальноосвітніх  навчальних  закладів та оплати  за комунальні послуги  в освітніх, медичних закладах району;

- зверталися з  проханням передбачити  проведення контролю  за дотриманням  вантажним транспортом вагових норм, впровадження європейської практики  щодо створення  відповідних пунктів  для розвантаження  великовагових транспортних засобів;
- порушували питання  встановлення відсоткової  орендної ставки  для земельних ділянок  сільськогосподарського призначення, що перебувають у державній власності (рілля) в розмірі 12 % від нормативно-грошової оцінки земельної  ділянки.
Депутатами районної ради  було направлено звернення і до міського голови Грицаєнка О.П.  та депутатів Лубенської міської ради  про   формулювання чіткої позиції щодо  визначення власника  адмінбудівлі за адресою: пл. академіка Олексія Бекетові, 19,  її подальшого використання.

Свідченням активності депутатів районної ради є запити, висловлені  під час пленарних засідань, підтримані  всіма депутатами та направлені до виконавців.  

Запити, розглянуті на сесіях, стосувались: 
- посилення соціального  захисту  учасників АТО, членів їх сімей, членів  сімей загиблих учасників АТО та поліпшення  їх  житлово-побутових умов  (доручено   районній державній адміністрації підготувати проекти програм щодо поліпшення житлово-побутових умов та охоплення оздоровчими послугами учасників  АТО або  передбачити вищезазначене в уже існуючих  районних програмах);
- ситуації, що склалася із передачею приміщень районної ради Засульській сільській раді, зокрема каб.18-а (головою районної ради було надано  чітке роз’яснення депутатам даного питання);

- проблеми  руйнування асфальтового покриття  в районі сіл Клепачі, Калайдинці, Хитці,  у зв’язку зі збільшенням руху  великовантажних автомобілів автотрасою «Лубни-Чорнухи», а також вжиття заходів щодо  попередження руйнації траси ( доручено РДА з постійною  комісією з питань економіки, транспорту, зв’язку, підприємництва та управління комунальною власністю підготувати  звернення до Служби автомобільних доріг  у Полтавській області);
-  надання  інформації щодо наявності  земельних ділянок на території Лубенського району   для  надання їх учасникам АТО та учасникам бойових дій для  ведення особистого селянського господарства (запит направлено до Головного управління Держгеокадастру в Полтавській області);
-  щодо відсутності фінансування  з  вересня 2017 року на оплату праці  обслуговуючого персоналу  загальноосвітніх шкіл району  та витрат на оплату електроенергії і природного газу (доручено районній державній адміністрації  підготувати звернення  за підписом голів до Кабінету Міністрів України); 
-  про врахування громадської думки  при погодженні  чи наданні дозволів на будівництво потенційно  небезпечних  об’єктів  на території району (доручено районній державній адміністрації  підготувати звернення  за підписом голів, районної ради та  райдержадміністрації  до Полтавського ДАБІ).
Хочу зазначити, що  роботу районної ради можна охарактеризувати  як конструктивну та послідовну.

Так,  тісно налагоджено співпрацю  з депутатами обласної ради Ларисою  Іванівною Сухопар, Владиславом Володимировичем Мостовенком, Олександром Володимировичем Сиченком.

Часто присутній на сесіях районної ради депутат обласної ради Руслан Ляшко від м. Лубни.
Депутати – обласники усі, без винятку, вболівають за громади району,  потреби виборців,   сумлінно ставляться до виконання депутатських обов’язків,   не ділячи виборців на місто і район.  Так, за ініціативи  обласних депутатів, коштів Фонду   розвитку територій області, (надходження до районного бюджету  склали 2 млн. 890.0 тис.грн), районного, сільських  бюджетів, вдалося зробити немало  позитивних  справ, більшість з яких   вже реалізовано, частина  ж перебуває на завершальному етапі.  Так  у Тарандинцях, Снітині вдалося спорудити   спортивні  майданчики зі штучним покриттям,  придбати звукопідсилюючу апаратуру для Остапівського клубу, відремонтувати покрівлю ДНЗ «Ромашка»с. Тарандинці,  провести  ремонт автобуса Ісківської ЗШ, провести ремонти у   Жданівському, Хорошківському будинках культури, придбати мультимедійний проектор для Калайдинцівської ЗШ,  облаштувати ігрові майданчики  у  с. Хитці Калайдинцівської сільської ради, у Калайдинцівському  ДНЗ «Віночок», Новооріхівському ДНЗ «Вогник», Березотіцькому ДНЗ «Берізка», здійснити ремонтні роботи по заміні вікон  у Духівській ЗШ.  
Депутати не стоять осторонь людських проблем. Допомагають  у виділенні коштів  жителям району на лікування.

Про Лубенщину  не забувають і  народні депутати України. Неодноразово у наш регіон  здійснював  робочі поїздки Костянтин Євгенович  Іщейкін, брав участь у районних заходах, Днях села. Наразі   за безпосередньої  підтримки  нардепа  вдалося провести оздоблювальні роботи  Березотіцького Будинку культури, на які з Держбюджету виділено 960 тис.грн., заміну вікон  і дверей у  Вовчицькому ДНЗ «Дзвіночок», виділено 400 тис. грн., 50 тис. спрямовано на будівництво  дитячого майданчика у с.Вовчик,  близько 500 тис.  на  заміну вікон у Новооріхівській ЗШ, 50 тис. грн. – на  придбання  дитячого майданчика у с.Новооріхівка,  200 тис.грн. на ремонт тротуарної плитки  у Новооріхівській ЗШ, капітальний ремонт Новооріхівського  будинку культури - 700  тис. грн., 2,4 млн. грн.. надійшло Засульській ОТГ (1 млн. спрямовано на заміну вікон  Засульської гімназії, 1 млн.  на реконструкцію системи опалення  в Засульському дитячому садочку «Колосок», 150  тис.грн.  на придбання дитячих  майданчиків в селах  Оріхівка, Войниха, Вищий  Булатець, 320 тис. грн.. -   на реконструкцію системи опалення  в Мгарському та Вищебулатецькому будинках культури, 102 тис.грн. на заміну вікон  у спортзалі Литвяківської ЗШ), 100 тис.грн. на встановлення ігрових майданчиків  у Ісківцях та Пулинцях,  Сподіваюсь, що така результативна співпраця  продовжиться і надалі.  

Часто відвідував наш край, переймався проблемами громад і народний депутат України, уродженець села Засулля  Ігор Мосійчук.

Не стояв осторонь проблем краю і нардеп Руслан Богдан, здійснюючи зв’язок з громадами  через помічників-консультантів.
Ефективність  діяльності районної ради  великою мірою залежить  від злагодженості  та професійності її виконавчого апарату, який будує свою роботу відповідно до Регламенту районної ради на принципах законності і гласності, колегіальності і плановості, поєднання місцевих і державних інтересів. 
Одним із важливим аспектів роботи  районної ради є  підтримка зв’язку з територіальними громадами району. Виконавчий апарат тісно співпрацює 

з сільськими головами, депутатським корпусом районної ради 7 скликання,  надаючи  практичну і методичну  допомогу  посадовим особам сільських рад,  організовуючи  підготовку пленарних засідань, президії, постійних комісій, нарад.

Виконавчим апаратом здійснюється організаційне забезпечення проведення навчання та підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування.
       У звітному періоді   кваліфікацію підвищили в  Полтавському обласному Центрі  перепідготовки та підвищення кваліфікації  за програмою короткотермінових  тематичних семінарів  6 сільських голів.
Голова районної ради разом з в.о. керуючого справами виконавчого апарату  районної ради  пройшов 2 етапи  навчання  за професійною програмою в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України в м. Києві в квітні та жовтні поточного року.

На початку листопада з в.о. керуючого справами виконавчого  апарату районної  ради  став учасником семінару-тренінгу, організованого Асоціацією «Полтавська  обласна  Асоціація органів місцевого самоврядування» у м. Полтава  з теми: «Можливості та виклики для громад  міст в умовах реформування  місцевого самоврядування».
З метою систематичного  підвищення фахового рівня  працівників органів місцевого самоврядування у районній раді  проводились навчання депутатів, семінари – наради з сільськими головами. На контролі були  питання  електронного декларування майна,  доходів, витрат і зобов’язання  фінансового характеру посадовими особами місцевого самоврядування, депутатами  районної ради, так як  декларування майна в електронній формі  проводилось цього року вперше. Неодноразово на семінарах  піднімалось питання  про вживання заходів щодо   руйнування  доріг великоваговим транспортом. 
Хочу наголосити, що районна рада займає позицію гласності та прозорості у прийнятті рішень. Після прийняття Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному сайті районної ради в належні терміни розміщуються всі нормативні документи районної ради, що згідно з чинним законодавством підлягають оприлюдненню: проекти рішень, рішення сесій,  поіменне голосування депутатів районної ради. Зауважу, що  результати поіменного  голосування  оприлюднюються в день голосування, відповідно до вимог   чинного законодавства.
Крім того,  на офіційному сайті Лубенської  районної ради  у рубриці «Новини» систематично висвітлюється інформація про діяльність районної ради, заходи, які відбуваються в районі,  участь голови у тих чи інших міроприємствах. 

Традиційно  звичною для більшості з нас є інформація про життя району з матеріалів  громадсько-політичної газети «Лубенщина». Представники ЗМІ беруть участь  у роботі сесій районної ради, у інших заходах, висвітлюючи ці події на  шпальтах газети.
Крім того, в ефірі місцевого радіомовлення   періодично звучать виступи - привітання голови районної ради зі святами.

Особливе місце серед напрямів діяльності голови районної ради відведено організації роботи з розгляду звернень громадян,  їх особистого прийому керівництвом ради, депутатських звернень. Належним чином забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду звернень громадян, визначені дні прийому громадян головою районної ради, але фактично прийом громадян мною проводиться щоденно.

У переважній більшості випадків жителі району порушували питання    аграрної  політики і земельних відносин ( щодо реалізації права на земельні частки паї), функціонування об’єктів соціальної сфери (відкриття сезонного садка  «Малятко» с. Окіп), питання екології, охорони навколишнього середовища (зокрема  будівництво заводу у с. Маківці, де здійснюватиметься  обробка  насіннєвих та зернових культур ядохімікатами, стурбованість з цього приводу мешканців громади),  питання транспорту і зв’язку 

(незадовільний  стан  доріг у Лубенському районі), освіти і науки (пониження  ступеню  Хорошківської ЗШ, )  питання соціального захисту (надання  матеріальної допомоги на лікування).  
Депутати  Верховної, обласної, районної рад протягом звітного року активно використовували своє право щодо депутатського  звернення. В основному було порушено такі питання:  пониження ступеню Хорошківської ЗШ,  скасування абонентської плати  за підключення до системи газопостачання,  розробки та затвердження  соціальноважливих програм  по питанню підтримки учасників АТО та членів їх сімей,   можливості придбання  спеціального  автомобіля  «соціальне таксі»,  щодо участі  громад Лубенського району  в конкурсі інвестиційних  програм - проектів, що можуть реалізовуватися  за рахунок коштів  державного фонду  регіонального  розвитку  у 2018 році.    
Письмові пропозиції, заяви та скарги, що надходять до районної ради приймаються та реєструються в журналі в  день їх надходження та подаються на розгляд голови  районної ради. 
Звернення та заяви уважно вивчаються мною особисто, працівниками виконавчого апарату районної ради, заявникам надається конкретна допомога у вирішенні тих чи інших питань.
Якщо питання, порушене в одержаному зверненні, не відноситься до повноважень районної ради, воно в термін не більше п'яти днів пересилається за належністю відповідному органу чи посадовій особі, про що повідомляється громадянину, який подав звернення відповідно до ст. 7  Закону України «Про звернення громадян». 

За звітний період підготовлено та видано  59 розпоряджень з  питань основної діяльності районної ради та 84  з кадрових питань, 2 з адміністративно-господарських питань.
Почесними грамотами районної ради нагороджено 123 мешканців району. 
На адресу  районної ради  надійшло  845 вхідних документів, які опрацьовано в установленому  порядку та зареєстровано 629 вихідних.
Значну увагу в роботі приділяв розвитку фізичної культури і  спорту в  районі. Стали традиційними змагання з міні-футболу, присвячені  пам’яті Героя України, ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС  Олександра Лелеченка, 

Героя України, банкіра Вадима Гетьмана,  подвижника футболу Едуарда Кваші,  пам’яті героя АТО Романа Крутька, Владислава Кучеренка, спартакіада пам’яті Романа Павленка.
Спортивні команди, членами яких є  депутати сільських рад, щорічно змагаються за Кубок  голови  районної  ради .
У  лютому поточного року  команда Лубенського району, серед  учасників сільські голови, старости, виконавчий апарат районної ради, взяли участь  в обласних змаганнях із зимових видів спорту, які проходили на гірськолижній базі «Сорочин Яр», у с. Стасі Диканського району, вибороли 3 місце. 

Крім того,  разом з сільськими головами  брав участь в обласній  спартакіаді  сільських селищних голів, голів районних рад, працівників виконавчого апарату  обласної ради, яка проходила у вересні поточного року на спортивній базі  в с. Климівка, що поблизу Полтави.
Очільники територіальних громад району  були учасниками фінальних змагань VI  спартакіади  серед депутатів  усіх рівнів  Всеукраїнської  спартакіади   серед депутатів рад усіх рівнів,  сільських  голів з волейболу, міні-футболу, настільного тенісу, шашок та шахмат у травні 2017 року.

У жовтні цього року  з сільськими  головами, старостами, працівниками виконавчого апарату районної ради  взяв участь у Всеукраїнських змаганнях  з футболу, волейболу, шахів, шашок, настільного тенісу,  дартсу, гирьового спорту, які  цього року було тільки започатковано,   і які  проходили на спортивні й базі «Україна» в селищі Ворохта Івано-Франківської області.  Команда Лубенського району здобула  третє місце у шашках, волейболі, перше – у дартсі. 
Наразі цього року  рішенням сесій районної ради  на 2017 рік  Всеукраїнському фізкультурно-спортивному товариству «Колос» АПКУ з районного бюджету виділено 340 974,00 грн. Ці кошти використовуються на придбання  спортивного обладнання, інвентарю та матеріальних  цінностей, проведення спортивно-масових заходів, виплату  заробітної плати,   оплату комунальних послуг.
Дитячо-юнацькій  спортивній  школі «Колос»  виділено на рік, з урахуванням змін 500,004,00 грн. Ці кошти також включили в себе  придбання  спортінвентарю,  участь у  спортивно-масових заходах, оплату комунальних послуг,  придбання комп’ютерних програм.  

На контролі були питання  галузі культури, яка представлена в районі 31 закладом клубного типу, 40 бібліотеками центральної  бібліотечної системи, Вовчицьким районним краєзнавчим музеєм імені І.І.Саєнка з двома філіями у Біївцях (музей-садиба Василя Симоненка)  та Калайдинцях (краєзнавчий музей).
Сесіями районної ради  на потреби закладів культури району  виділено кошти  в сумі 4 070 907 грн. Кошти спрямовано  на виплату заробітної плати працівникам,  оплату спожитих енергоносіїв, а також  численні придбання, серед яких  мультимедійний проектор (40 000 грн.), покриття для філії  «Калайдинцівський  краєзнавчий  музей» (20 000 грн.), виготовлення  проектно-кошторисної  документації  на «Капітальний ремонт покрівлі РБК та «Капітальний ремонт фасаду РБК» (32 000 грн.), ремонт електромереж  Вовчицького БК,  сценічного обладнання Тарандинцівського БК (8 000 грн.),  оплату виступу Полтавської  філармонії  на святі «В сім»ї вольній, новій», капітальний  ремонт Меморіалу «Голодомор 1932-1933 рр.» (490 тис.грн).
Рішенням 13 сесії   у комунальну власність ОТГ передано майно закладів культури  (основні засоби, малоцінні, швидкозношувальні  та господарські предмети, нематеріальні активи тощо),   які розташовані на території ОТГ   і знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл району, відділу культури і туризму РДА. 

Як голова районної ради, спільно з  депутатами районної, сільських рад, працівниками виконавчого апарату,  очільниками територіальних громад  брав участь у районних заходах:  святах «Виростеш ти, сину» (с. Біївці, с. Тарандинці),(голова районної ради вручав дипломи лауреатам щорічної літературно-мистецької премії імені в.Симоненка, яка заснована районною радою у 2000 році), «На Купала нічка мала»,) (с. Засулля), «В сім»ї  вольній, новій» (с.Ісківці), «На зелену неділю» (с.Крем’янка, поблизу криниці Хрестовий Яр),   долучався до проведення державних  та професійних свят.
Побував на Днях села у Солониці, Новооріхівці, Калайдинцях, Березоточі, Войнисі, Снітині, Духовому, Хитцях, Михнівцях…
Був активним відвідувачем  картинної галереї, що діє при Вовчицькому  краєзнавчому музеї,  неодноразово відвідував  Калайдинцівський краєзнавчий музей, де до речі  цього року відкрито кімнату, присвячену захисникам Вітчизни. 
Також став учасником фестивалю «Джерела духовності» Засульської ОТГ. 

Як  голова районної ради,  постійно співпрацював із жителями територіальних громад району, бував у сільських амбулаторіях, школах, дитячих садках, клубах, бібліотеках, за можливістю сприяв їм у розв’язанні гострих проблем сьогодення. 

Також моя увага була спрямована   на надання підтримки учасникам  АТО на Сході  країни.

Напередодні  Дня захисника України  виконавчий апарат районної ради займався організацією  збору  благодійної допомоги бійцям, які перебувають в зоні проведення АТО. До  необхідної справи активно долучились  жителі територіальних громад,  посадові  особи  місцевого самоврядування, депутати   районної, сільських рад. Тож зібрані продукти харчування: (зібрано понад 2 тонни харчів) дари ланів, консервацію,  предмети особистою гігієни   було направлено  у зону АТО, Широкине, її разом з волонтерами  я передав особисто.
 До того ж депутати районної ради Лідія Білик,  Сергій Мисник, Сергій Рак  на позачерговій сесії 18 травня  відгукнулись  на пропозицію волонтера  Руслана Сімакова, який був присутній на сесії,  представляв громадське формування «З рук в руки», надавши волонтеру  грошову благодійну допомогу  для бійців АТО.
Рада 7 скликання пам’ятала і пам’ятає, якою дорогою ціною дається мир і спокій, як у державі, так і на Лубенщині. Він, на жаль, всіяний гіркими втратами,  болючими слізьми і усвідомленням того, що від нас ідуть найкращі. Тож одноголосним рішенням 17 сесії 7 скликання  присвоєно звання «Почесний громадянин Лубенщини»  посмертно нашим захисникам: Владиславу Кучеренку, Роману Крутьку, Роману Павленку, Віктору Дмитренку, Артему Розуменку, Олександру Авраменку, Руслану Марченку, Роману Омельченку. Героям слава!   
Шановні депутати!

Підводячи підсумки  свого звіту, хотів  би зауважити, що  кожен з нас  повинен чітко усвідомити, що немає особистих амбіцій, натомість є бажання працювати для людей, району,  держави. 

На місцях ми повинні робити все від нас залежне, щоб розвивалась економіка району, поліпшувався стан соціального захисту наших громадян, зміцнювався добробут та благополуччя людей. 
Я хочу подякувати депутатам районної ради  за дієвість на пленарних засіданнях, активну роботу у постійних комісіях,  керівникам органів виконавчої влади,  міському та сільським головам,  виконавчому апарату районної ради – всім, хто  доклав  своїх зусиль  для забезпечення злагодженої роботи ради,  за підтримку в реалізації  поставлених  завдань.

Переконаний, що  діяльність районної ради  і в подальшому  буде спрямована  на ефективне розв’язання нагальних проблем Лубенщини. 
Дякую.

Голова районної ради                                                                     Г.М.Угляниця

.
