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               депутата фракції «Слуга Народу» за 2021 рік Лубенської районної ради 
                                                     Полтавської області 
                                        Вініченко Світлани Миколаївн

У відповідності  до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» я, Вініченко Світлана Миколаївна,, як депутат Лубенської районної ради 8 скликання оприлюднюю звіт про свою роботу за 2021 рік.
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Лубенської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради.
Був обраний депутатом Лубенської районної ради 8 скликання від Полтавської обласної організації Політичної партії «Слуга Народу». Є членом депутатської фракції Полтавської організації Політичної партії «Слуга Народу» у Лубенській районній раді.
У складі Лубенської районної ради восьмого скликання 42 депутата, та представлені 8 політичних сил:
· політична партія «Довіра» – 8 депутатів;
· політична партія «Слуга народу» - 6 депутатів;
· політичної партії «За майбутнє» - 6 депутатів;
· «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - 6 депутатів;
· політична партії «Опозиційна платформа – За життя» - 5 депутатів;
· політична партії «Європейська солідарність» - 4 депутати;
· політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка» - 4 депутати;
· політична партія «Рідне місто» - 3 депутати.
Відповідно до Постанов 807, Лубенська районна рада стала правонаступником всього майна, прав та обов’язків Хорольської, Чорнухинської, Пирятинської, Гребінківської та Оржицької районних рад. Пріоритетним напрямком роботи депутатського корпусу стало своєчасне прийняття низки рішень, що стосувалися виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/ВР-97 та Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» від 17.11.2020 № 1009-IX, щодо початку реорганізації районних рад ліквідованих районів, та щодо зобов’язань передати у комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної власності громад району, які знаходяться на території цих громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, встановленими Бюджетним кодексом України, не пізніше 1 липня 2021 року. 
Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та узгоджується президією. Впродовж звітного періоду проведено 8 пленарних засідань, на яких було прийнято 155 рішень,  в тому числі:
- про початок реорганізації районних рад шляхом приєднання   та передача у комунальну власність територіальних громад об’єкти спільної власності – 54 рішень;
- внесення змін до бюджету, затвердження бюджету, звіти про виконання бюджету – 31 рішення;
- затвердження програм та заслуховування звітів про виконання програм – 5;
- прийнято 13 депутатських звернень.
У звітному періоді було розглянуто і затверджено 3 програми: «Комплексна програма розвитку архівної справи в Лубенському районі на 2021 рік» , «Програма соціального захисту населення на 2021 рік» та «Районна комплексна Програма розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки».
Заслуховувалася інформація керівника Лубенської окружної прокуратури про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2021 року та  керівника Лубенського відділу поліції про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу поліції ГУ НП в Полтавській області за 6 місяців 2021 року. 
Депутатською фракцією Полтавської організації Політичної партії «Слуга Народу» у Лубенській районній раді, членом якої я являюсь, було розглянуто на сесії та підтримано депутатами 3 депутатських звернення:
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту сімей з дітьми, забезпечення охорони материнства і дитинства та подолання демографічної кризи;
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення;
- до Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної адміністрації щодо виділення додаткових коштів для забезпечення КП «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради» достатньою кількістю медикаментів та відновлення лікування ліквідаторів аварії на ЧАЕС. 

Паспорт громади:Лубенська районна рада– орган місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Лубенського району у межах повноважень, визначених Конституцією України та іншими законами. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 р. № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» до Лубенського району ввійшли: Хорольський, Чорнухинський, Пирятинсський, Оржицький та Гребінківський райони. Населення об’єднаного Лубенського району складає 190138  чол., площа території району 5487.8 км 2.. На території Лубенського району утворено сім територіальних громад, а саме:: Лубенська міська громада, Чорнухинська селищна громада, Хорольська міська громада, Оржицька селищна громада, Новооржицька селищна громада, Пирятинска міська громада та Гребінківська міська громада. 
Лубенська міська громада, де головою громади обрано Грицаєнко Олександра Петровича ,  тел. (05361) 72-767 e-mail: mvk@lubnyrada.gov.uaWeb сай: https://lubnyrada. gov.ua/ , на території громади розміщено населені пункти - село Барвінщина, село Березівка, село Березоточа, село Броварки, село Висачки, село Вищий Булатець, село Вільшанка, село Вовча Долина,село Вовчик,село Войниха, село В'язівок, село Засулля, село Ісківці, село Калайдинці,село Клепачі, село Кононівка, село Кревелівка, село Крем'янка, село Крутий Берег, село Кузубівка, село Куп'єваха, місто Лубни,село Литвяки, село Ломаки, село Луки, село Лушники, село Малий В'язівок, село Матяшівка, село Мацківці, село Мацкова Лучка, село Мгар,село Михнівці, село Назарівка, село Нижній Булатець, село Новаки, село Окіп, село Олександрівка, село Оріхівка, село Пишне, село Піски, село Покровське, село Пулинці, село П'ятигірці, село Ремівка, село Свічківка, село Селюків, село Снітин, село Снітине, село Солониця, село Стадня, село Суха Солониця, село Терни, село Тернівщина, село Тишки, село Тотчине, село Халепці, село Хитці, село Хорошки, село Червоні Пологи, село Чернече, село Чуднівці, село Шершнівка, село Шинківщина. Найбільшим населеним пунктомта центром громади є місто Лубни.

Хорольська міська громада, де головою громади обрано Волошина Сергія  Михайловича, тел.(05362) 33-344e-mail: hmr37@ukr.netWeb сайт : http://horol.com.ua/ , на території громади розміщено населені пункти- село Андріївка, село Барилівщина, село Барилове, село Березняки, село Бовбасівка, село Бочки, село Бригадирівка, село Бубереве, село Бурлаки, село Бутівці, село Ванжина Долина, село Варварівка, село Вербине, село Вергуни, село Вишневе, село Вишняки, село В'язівок, село Гирине, село Глибока Долина, село Григорівка, село Грушине, село Дації, село Демина Балка, село Дубове, село Єньки, село Єрківці, село Запорожчине, село Зубенки, село Іванці, село Іващенки, село Клепачі, село Княжа Лука, село Ковалі, село Ковтуни, село Козубівка, село Коломійцеве Озеро, село Костюки, село Кривці, село Кулики, село Кулиничі, село Куторжиха, село Лагодівка, село Лазьки, село Левченки, село Лісянщина, село Лобкова Балка, село Лози, село Мала Попівка, село Мартинівка, село Мелюшки, село Миколаївка, село Мищенки, село Мусіївка, село Настасівка, село Наталівка, село Новачиха, село Новий Байрак, село Новоаврамівка, село Новоіванівка, село Оріхівщина, село Орликівщина, село Остапенки, село Павленки, село Павлівка, село Падусі, село Петракіївка, село Покровська Багачка, село Попівка, село Пристань, село Радьки, село Рибченки, село Роплянське, село Садове, село Середнє, село Софине, село Ставки, село Стайки, село Стара Мусіївка, село Староаврамівка, село Тарасівка, село Третякове, село Трубайці, село Хвощівка, село Хильківка, село Хоменки, місто Хорол, село Червоне, село Шарківщина, село Широке, село Шишаки, село Шкилі, село Штомпелівка, село Ялосовецьке. Найбільшьм населеним пунктом та центром громади є місто Хорол.

Пирятинська міська громада, де головою громади обрано Сімонова Андрія Вікторовича, тел.(05358)2-05-81e-mail: office@pyryatyn-mrada.gov.uaWebсайт:http://pyriatyn. org.ua/, на териорії громади розміщено населені пункти- село Архемівка, село Березова Рудка, село Білоцерківці, село Велика Круча, село Верхоярівка, село Вечірки, село Високе, село Вишневе, село Вікторія, село Голобородька, село Грабарівка, село Гурбинці, село Давидівка, село Дейманівка, село Замостище, село Заріччя, село Ївженки, село Калинів Міст, село Каплинці, село Кейбалівка, село Кроти, село Крячківка, село Курінька, село Леляки, село Мала Круча, село Малютинці, село Мар'їнське, село Меченки, село Могилівщина, село Нетратівка, село Нові Мартиновичі, село Олександрівка, село Першотравневе, місто Пирятин, село Повстин, село Прихідьки, село Рівне, село Сасинівка, село Скибинці, село Смотрики, село Теплівка, село Усівка, село Харківці, село Червоне, село Шкурати, село Яцини. Найбільшим населеним пунктом є та центром громади місто Пирятин.

Гребінківська міська громада, де головою громади обрано Колісніченка Віталія Івановича, тел. (05359) 91-2-67e-mail: 13956272@mail.gov.uaWebсайт: http://www.hrebinka.org.ua/, на території громади розміщено населені пункти- село Березівка, село Бесідівщина, село Високе, село Відрадне, село Горби, місто Гребінка, село Григорівка, село Грушківка, село Гулаківка, село Загребелля, село Корніївка, село Короваї, село Кулажинці. село Лутайка, село Майорщина, село Мар'янівка, село Михайлівка, село Наталівка, село Новодар, село Новоселівка, село Овсюки, село Олександрівка, село Олексіївка, село Оржиця, село Осавульщина, село Павлівщина, село Писарщина, село Покровщина, село Польове, село Почаївка, село Рудка, село Саївка, село Світанок, село Сербинівка, село Сімаки, село Скочак, село Сліпорід-Іванівка, село Слободо-Петрівка, село Сотницьке, село Стукалівка, село Тарасівка, село Тополеве. Найбілбшим населентм пунктом є та центром громади місто Гребінка.

Оржицька селищна громада, де головою громади обрано Мидоренко Олену Вікторівну, тел: 05357-91475  e-mail: orz_rada@ukr.netWeb сайт:   http:// orzhytsya.komp.kiev. ua/files/6, на території громади розміщені населені пункти- село Великоселецьке, село Грабів, село Денисівка, село Дмитрівка, село Загребелля, село Загребля, село Залужне, село Заріг, село Золотухи, село Колодна, село Круподеринці, село Лукім'я, село Малоселецьке, село Маяківка, село Нижній Іржавець, село Новий Іржавець, село Онішки, селище міського типу Оржиця, село Пилиповичі, село Плехів, село Полуніївка, село Райозеро, село Савинці, село Сазонівка, село Старий Іржавець, село Тарасенкове, село Тарасівка, село Теремецьке, село Чайківщина, село Чевельча, село Чмихалове, село Чутівка, село Яблуневе. Найбільшим населеним пунктом є селище міського типу Оржиця.

Чорнухинська селищна громада, де головою громади обрано Василенка Олександра Миколайовича, тел.(05340) 5-22-51e-mail: chornuhiselrada1@ukr.netWeb сайт: https://chornuhynska- gromada.gov.ua/  , на території громади розміщені населені пункти- село Білоусівка, село Богданівка, село Богодарівка, село Бондарі, село Бубни, село Вороньки, село Гайки, село Галяве, село Гільці, село Голотівщина, село Городище, село Загребелля, село Кізлівка, село Ковалі, село Красне, село Липове, село Лісова Слобідка, село Луговики, село Мелехи, село Мокіївка, село Нехристівка, село Нова Діброва, село Нова Петрівщина, село Олександрівка, село Осняг, село Пацали, село Пізники, село Піски-Удайські, село Постав-Мука, село Синяківщина, село Суха Лохвиця, село Сухоносівка, село Харсіки, село Хейлівщина, село Чаплинка, селище міського типу Чорнухи,село Яцюкове. Найбільшим населеним пунктом є селище міського типу Чорнухи.

Новооржицька селищна громада, де головою громади обрано Тітенка Анаторлія Петровича,тел: 05357-92692  e-mail: novo_sr@ukr.netWeb сайт: http://novoorzhycka.gromada.org.ua/ , на території громади розміщені населені пункти-село Біївці, село Богодарівка, село Вили, село Вишневе, село Воронинці, село Гінці, село Горобії, село Губське, село Духове, село Єнківці, село Заріччя, село Іванівка, село Карпилівка, село Козаче, село Котляревське, село Лазірки, село Макарівщина, село Максимівщина, село Несено-Іржавець, село Нове, селище міського типу Новооржицьке, село Новоселівка, село Остапівка, село Приймівщина, село Сліпорід, село Степурі, село Тарандинці, село Тимки, село Хорошки, село Хоружівка, село Черевки. Найбільшим населеним пунктом є селище міського типу Новооржицьке.

З початку скликання була присутньою на всіх пленарних засіданнях ради. Для вирішення нагальних питань  готується  мною  депутатський запит.

За спонсорські кошти було придбано для Опорного закладу:
· відремонтовано шкільний тир  ( 5000.00 грн)
· придбано 2 проєктні полотна (  2500.00 грн)
· придбано 2 пневматичні гвинтівки ( 5000.00)
· на ремонт східців закладу виділено 150000.00 Астарта – Киів ТОВ 
« Новооржицький цукровий завод» 

Разом з депутатами селищної ради  обговорювалося та приймалосося рішення про ліквідацію філії « Хорошківська ЗОШ І- ІІ ступенів» Опорного закладу
За запитом батьків учнів ОЗ було розширено маршрут підвезення здобувачів освіти до закладу з метою забезпечення комфортних умов.
Проведено спортивно- оздоровчі змагання із залученням  громадськості
Організовувалися зустрічі для учнів із волонтерами ОТГ та м. Києва.
Заклад взяв участь у обласному  конкурсі на кращу матеріальну військово- спортивну базу  закладу . Стали переможцями та отримали 200000.00 гривень для  забезпечення оснащення  кабінету « Захист України».





