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Депутата Левіна Руслана Миколайовича обраного на місцевих виборах 2020 року від                              Полтавської обласної організації Політичної партії «Слуга народу»,                                                                      за період з 08 грудня 2020 по 08 грудня 2021 року
У відповідності  до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я – Левін Руслан Миколайович, як депутат Лубенської районної ради 8 скликання оприлюднюю звіт про свою роботу за 2021 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Лубенської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради.

Був обраний депутатом Лубенської районної ради 8 скликання від Полтавської обласної організації Політичної партії «Слуга народу». Член депутатської фракції Полтавської обласної організації Політичної партії «Слуга народу» у Лубенській районній раді.

Районна рада – орган місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Лубенського району у межах повноважень, визначених Конституцією України та іншими законами. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 р. № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» до Лубенського району ввійшли: Хорольський, Чорнухинський, Пирятинський, Оржицький та Гребінківський район. Населення складає 190138 чол., площа території району 5487.8 км 2.. Район налічує 7 територіальних громад, а саме: Лубенська міська рада, Чорнухинська селищна рада, Хорольська міська рада, Оржицька селищна рада, Новооржицька селищна рада, Пирятинска міська рада та Гребінквська міська рада. 

У складі Лубенської районної ради восьмого скликання 42 депутата, та представлені 8 політичних сил:

· політична партія «Довіра» – 8 депутатів;

· політична партія «ЗА МАЙБУТНЄ» - 6 депутатів;

· «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - 6 депутатів;

· політична партія «Слуга народу» - 6 депутатів;

· політична партії «Опозиційна платформа – За життя» - 5 депутатів;

· політична партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» - 4 депутати;

· політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка» - 4 депутати;

· політична партія «Рідне місто» - 3 депутати.

Відповідно до Постанов 807, Лубенська районна рада стала правонаступником всього майна, прав та обов’язків Хорольської, Чорнухинської, Пирятинської, Гребінківської та Оржицької районних рад. Пріоритетним напрямком роботи депутатського корпусу стало своєчасне прийняття низки рішень, що стосувалися виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/ВР-97 та Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» від 17.11.2020 № 1009-IX щодо початку реорганізації районних рад ліквідованих районів, та щодо зобов’язань передати у комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної власності громад району, які знаходяться на території цих громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, встановленими Бюджетним кодексом України, не пізніше 1 липня 2021 року. 

Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та узгоджується президією.

На першій сесії Лубенської районної ради восьмого скликання від 15.12.2020 року обраний до складу постійної комісії з питань планування бюджету, фінансів та бюджетних відносин (заступником голови комісії).

Проєкти рішень, внесені на розгляд засідання сесії, проходили попереднє обговорення в постійних комісіях. Протягом звітного періоду брав участь у засіданнях постійних комісій.                        А саме:

· 15 грудня 2020 року засідання спільних постійних комісій, розглянуто 23 питання;

· 23 грудня 2020 року засідання спільних постійних комісій, розглянуто 23 питання;

· 11 лютого 2021 року засідання профільної комісії, розглянуто 15 питань;

· 18 лютого 2021 року засідання профільної комісії, розглянуто 2 питання;

· 31 березня 2021 року засідання профільної комісії, розглянуто 1 питання;

· 18 червня 2021 року засідання профільної комісії, розглянуто 30 питань;

· 18 серпня 2021 року засідання спільних постійних комісій, розглянуто 15 питань;

· 19 листопада 2021 року засідання спільних постійних комісій, розглянуто 12 питань.
Розглянуто та прийнято 13 депутатських звернень, 31 рішення розглянуто з питань внесення змін до бюджету, затвердження бюджету, звіти про виконання бюджету.

Протягом звітного періоду брав участь у роботі 7 сесій ради з 8, а саме:                                      
· 15 грудня 2020 року засідання сесії, розглянуто 37 питань;

· 23 грудня 2020 року засідання сесії, розглянуто 26 питань;

· 11 лютого 2021 року засідання сесії, розглянуто 36 питань;

· 18 лютого 2021 року засідання сесії, розглянуто 3 питань;

· 18 червня 2021 року засідання сесії, розглянуто 14 питань;

· 18 серпня 2021 року засідання сесії, розглянуто 12 питань;

· 19 листопада 2021 року засідання сесії, розглянуто 2 питання;

Прийнято 130 рішень ради.

    На засіданнях сесій Лубенської районної ради восьмого скликання постійно обирався в склад лічильної комісії /секретар/.

            Подавав звернення до голови районної ради про нагородження грамотами ради суспільно активних мешканців нашої громади.
          Як голова правління Асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків «Ініціатива» представляв спільні інтереси об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які є її членами, у тому числі в органах державної влади й місцевого самоврядування. Розпочав роботу Револьверний фонд Асоціації, який має на меті фінансову підтримку місцевих ОСББ безвідсотковими позиками. Підготовлено програму підтримки Револьверного фонду на 2022 рік.  
На жаль, після прийняття Верховною Радою України змін до Бюджетного кодексу України (№ 907-IX від 17.09.2020р.) значно обмежило джерело наповнення районних бюджетів. Такі зміни унеможливили виконання районними радами не тільки повноважень визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», але й повноважень передбачених в Конституції України. Зважаючи на це, було прийнято ряд звернень до керівництва держави щодо необхідності врегулювання на законодавчому рівні питання подальшого функціонування і забезпечення повноважень районних рад

Депутат    Левін Р.М.       08/12/2021 року

