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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Лубенської районної ради Полтавської області до
Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної адміністрації щодо виділення додаткових коштів для забезпечення КП «Лубенський обласний госпіталь дляветеранів війни Полтавської обласної ради» достатньою кількістю медикаментів та відновлення лікування ліквідаторів аварії на ЧАЕС.
У Лубенському районі мешкає 4943 особи, які мають статус учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, з них 1203 особи першої категорії.
У 2000 році на базі Лубенського обласного госпіталю ветеранів війни було відкрито спеціалізоване неврологічне відділення (20 ліжок) для лікування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС з 12 колишніх районів області.
Рішенням XXIIсесії сьомого скликання Полтавської обласної ради № 937 від 19.10.2018 року Комунальний заклад «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни» реорганізовано шляхом перетворення в Комунальне підприємство «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради».
Медико – соціальна допомога д даному закладі здійснюється згідно законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 

В даний час у неврологічному відділенні для учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС лікуються чорнобильці Лубенського району та частина громад Миргородського та Кременчуцького районів (які раніше і лікувались в даному відділенні).
Фінансування неврологічного відділення для учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС (як і в цілому госпіталю) здійснювалося з обласного бюджету в повному обсязі. Після реформ в медичній галузі, фінансування надходить від Національної служби здоров’яУкраїни, а з обласного бюджету надходили міжбюджетні трансферти на суму,  якої не вистачало для повноцінного лікування. В 2019 році з обласного бюджету було відділено кошти  в сумі 138397,47 грн., але в наступні роки дофінансування взагалі не було, така ситуація унеможливлює отримувати повне медичне обслуговування  учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, серед яких багато онкохворих, осіб після інсульту та інфаркту, хворих на цукровий діабет, сердцево – судинні та неврологічні захворювання.
Для повноцінної робити відділення у 2022 році не вистачає коштів в  сумі 500 000 грн.
Ми, депутати Лубенської районної ради, які представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст району, звертаємось до Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної адміністрації передбачити в обласному бюджету на 2022 рік кошти в сумі 500 000 грн. для повноцінної роботи  неврологічного відділення  для учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС КП «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни  Полтавської обласної ради», з метою забезпечення додержання визначених законодавством гарантій із захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
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