Звіт депутата Лубенської районної ради 8 скликання 
Цимбал Оксани Вікторівни
за період роботи з 8 грудня 2020 року по 7 грудня 2021 року.

У відповідності  до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я – Цимбал Оксана Вікторівна, як депутат Лубенської районної ради 8 скликання оприлюднюю звіт про свою роботу за 2021 рік.
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Лубенської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради.
Була обрана депутатом Лубенської районної ради 8 скликання від Полтавської регіональної організації Політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». На 1 сесії районної ради 08.12.2020 року обрана заступником голови районної ради, є членом Президії районної ради, член депутатської фракції Полтавської регіональної організації Політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» у Лубенській районній раді.
Районна рада – орган місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Лубенського району у межах повноважень, визначених Конституцією України та іншими законами. Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 р. № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» до Лубенського району ввійшли: Хорольський, Чорнухинський, Пирятинсський, Оржицький та Гребінківський район. Населення складає 190138  чол., площа території району 5487.8 км 2.. Район налічує 7 територіальних громад, а саме: Лубенська міська рада, Чорнухинська селищна рада, Хорольська міська рада, Оржицька селищна рада, Новооржицька селищна рада, Пирятинска міська рада та Гребінквська міська рада. 
У складі Лубенської районної ради восьмого скликання 42 депутата, та представлені 8 політичних сил:
· політична партія «Довіра» – 8 депутатів;
· політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» - 6 депутатів;
· «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - 6 депутатів;
· політична партія «Слуга народу» - 6 депутатів;
· політична партії «Опозиційна платформа – За життя» - 5 депутатів;
· політична партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» - 4 депутати;
· політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка» - 4 депутати;
· політична партія «Рідне місто» - 3 депутати.
Відповідно до Постанов 807, Лубенська районна рада стала правонаступником всього майна, прав та обов’язків Хорольської, Чорнухинської, Пирятинської, Гребінківської та Оржицької районних рад. Пріоритетним напрямком роботи депутатського корпусу стало своєчасне прийняття низки рішень, що стосувалися виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/ВР-97 та Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» від 17.11.2020 № 1009-IX щодо початку реорганізації районних рад ліквідованих районів, та щодо зобов’язань передати у комунальну власність територіальних громад усі об’єкти спільної власності громад району, які знаходяться на території цих громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, встановленими Бюджетним кодексом України, не пізніше 1 липня 2021 року. 
Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та узгоджується президією. Впродовж звітного періоду проведено 8 пленарних засідань, на яких було прийнято 155 рішень,  в тому числі:
- про початок реорганізації районних рад шляхом приєднання   та передача у комунальну власність територіальних громад об’єкти спільної власності – 54 рішень;
- внесення змін до бюджету, затвердження бюджету, звіти про виконання бюджету – 31 рішень;
- затвердження програм та заслуховування звітів про виконання програм – 5;
- прийнято 13 депутатських звернень.
У звітному періоді було розглянуто і затверджено 3 програми: «Комплексна програма розвитку архівної справи в Лубенському районі на 2021 рік» , «Програма соціального захисту населення на 2021 рік» та «Районна комплексна Програма розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки».
Заслуховувалася інформація керівника Лубенської окружної прокуратури про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2021 року та  керівника Лубенського відділу поліції про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу поліції ГУ НП в Полтавській області за 6 місяців 2021 року. 
Депутатською фракцією Полтавської регіональної організації Політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» у Лубенській районній раді, членом якої я являюсь, було подано на розгляд сесії та підтримано депутатами 3 депутатських звернення:
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо соціального захисту сімей з дітьми, забезпечення охорони материнства і дитинства та подолання демографічної кризи;
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів для населення;
- до Полтавської обласної ради та Полтавської обласної державної адміністрації щодо виділення додаткових коштів для забезпечення КП «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради» достатньою кількістю медикаментів та відновлення лікування ліквідаторів аварії на ЧАЕС. 
Як член ГО «Жінки за Мир!», брала активну участь в засіданнях Національної платформи «Жінки за мир!», була учасником круглого столу у Верховній Раді України на тему: « Соціальний захист та державна підтримка людей з інвалідністю». На щорічному Kyiv Global Summit – 2021: «Woman. Trust. Peace» розглядали питання рівноправного лідерства, довіри, миру, інклюзивної політики і постпандемічного майбутнього системи охорони здоров’я та освіти.
Приймала  участь в культурно – просвітницьких, спортивних заходах, які проводяться на території Лубенського району.
На жаль, після прийняття Верховною Радою України змін до Бюджетного кодексу України (№ 907-IX від 17.09.2020р.) значно обмежило джерело наповнення районних бюджетів. Такі зміни унеможливили виконання районними радами не тільки повноважень визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», але й повноважень передбачених в Конституції України. Зважаючи на це, було прийнято ряд звернень до керівництва держави щодо необхідності врегулювання на законодавчому рівні питання подальшого функціонування і забезпечення повноважень районних рад
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