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            Звіт

про діяльність голови районної ради

за період з листопада 2010 по жовтень 2011 року
Шановні колеги депутати!
       Крокує до завершення рік діяльності районної ради шостого скликання, тож дозвольте мені, на виконання статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану роботи районної ради представити звіт про проведену з початку скликання роботу.

       Насамперед хочу подякувати територіальним громадам сіл району, їх представникам – депутатам, сільським головам, районній державній адміністрації і всім тим, хто докладав і докладає зусиль для забезпечення злагодженої роботи, конструктивної співпраці органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, чия вимогливість і принциповість, налаштовують на продуктивну працю і націлюють на конкретний результат.

        Саме сьогодні в період проведення значущих реформ в нашій країні, вагомо і авторитетно повинно звучати слово кожного депутата, кожної посадової особи місцевого самоврядування та державного службовця, адже для виборців ми усі – влада.

        Нам потрібно пам’ятати, що довіра громади до органів влади можлива лише тоді, коли ця влада є відповідальною і ефективною, а авторитет її залежить від прагнення захищати інтереси людей, покращувати їх життя. 
        З метою максимально врахувати пропозиції виборців, послідовно, компетентно, ефективно, з чітким розумінням прав і обов’язків розв’язувати нагальні проблеми життя району, відповідно до плану роботи, з дотриманням чинного законодавства України будувалася у звітному періоді діяльність районної ради та її депутатів.
        В центрі уваги голови районної ради та виконавчого апарату у період з листопада 2010 року по жовтень 2011 року була сесійна діяльність районної ради.

        Пропозиції щодо порядку денного її пленарних засідань щоразу обговорювались постійними комісіями та Президією.

        Повинен сказати, що депутати висловлювали чимало думок, зауважень з питань, винесених на розгляд засідань ради, що давало можливість вибрати і запропонувати для прийняття радою оптимальні рішення.

        Аналізуючи спектр розглянутих на сесіях питань і прийнятих рішень, слід зауважити, що районна рада засвідчила свою увагу до найскладніших проблем сьогодення району, адже головним у діяльності ради, її голови було і є питання зростання ролі депутатів у процесах соціально-економічного розвитку, формування і виконання районного бюджету, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я, культури, підвищення ефективності використання майна.
        Про це до речі свідчить порядок денний і сьогоднішнього засідання районної ради.
Шановні колеги!
        За звітний період проведено 7 сесій, на яких прийнято важливих для нашої громади 83 рішення, в т.ч. схвалено 5 програм.

        Усі рішення районної ради спрямовані на забезпечення соціально-економічного та культурного розвитку району, покращення рівня життя його мешканців, удосконалення діяльності ради.
        За тематикою їх можна розділити на кілька основних груп: 
   найчисельніша з них – (15 рішень) стосувалися виконання, затвердження районних програм, або внесення змін до них;
   про затвердження, виконання районного бюджету на 2011 рік, інших бюджетних питань прийнято 14 рішень;
   з питань комунальної власності  6;

   щодо надання районною радою дозволів, погоджень, тощо – 4.
        Звичайно, перераховувати всі прийняті у звітному періоді районною радою рішення не буду, але на окремих з них зупинюся, адже, саме їх прийняття дає можливість вирішувати питання, за якими стоять соціальний захист громадян, їх безпека, розвиток матеріально-технічної бази бюджетних закладів та установ.

        Так, наприклад, з метою виконання заходів по запровадженню обов’язкової дошкільної освіти дітей 5-річного віку, постала потреба розширення мережі закладів дошкільної освіти і депутати одноголосно підтримали рішення про надання дозволу відділу освіти на передачу в оренду та реконструкцію частини приміщень, які є спільною власністю територіальних громад сіл району виконкомам Вищебулатецької, Мгарської, Войнихівської, Мацківської, Окіпської, Березівської сільських рад.
        Всі ви знаєте, що в цьому році запрацювали дошкільні навчальні заклади в селах Вільшанка і Нижчий Булатець, маємо надію, що відбудеться дошкільний навчальний заклад і в Бієвцях.
        З метою підтримки загальноосвітніх навчальних закладів за відповідними рішеннями районної ради у 2011 році додатково виділено відділу освіти 650,7 тис.грн. на придбання пально-мастильних матеріалів, запасних частин для шкільних автобусів, продуктів харчування учням шкіл, оплату послуг по поточному ремонту систем опалення і водопостачання, курсову перепідготовку та відрядження вчителів.

        Сьогодні на сесії ради пропонується виділити на згадані цілі відділу освіти райдержадміністрації ще 157,2 тис.грн. 
        У вересні поточного року Жданівській загальноосвітній школі   І-ІІІ ступенів вручено автобус придбаний за рахунок обласного бюджету.

        Пріоритетним напрямком в діяльності районної ради є вирішення питань, пов’язаних з організацією доступної і якісної медичної допомоги сільському населенню.

        З цією метою 24 травня 2011 року на сесії районної ради прийнято рішення «Про передачу бюджетних трансфертів Лубенській міській раді на 2012 рік», що дасть можливість нашим громадянам і в наступному році користуватись послугами міських закладів охорони здоров’я.

        З метою виконання Загальнодержавної Програми економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», яка передбачає заходи, направлені на ефективне використання державних фінансів, в т.ч. і в галузі охорони здоров’я, зосередження їх на пацієнті, було проведено аналіз діяльності Вовчицької дільничної лікарні, за результатами якого депутатами прийнято рішення реорганізувати її в амбулаторію загальної практики сімейної медицини.
        Відповідними рішеннями районної ради створено Лубенський районний центр первинної медико-санітарної допомоги і призначено його керівника.

        Будемо сподіватися, що цей заклад забезпечить усі необхідні заходи, спрямовані на збереження і покращення здоров’я мешканців сіл району, з використанням нових форм та методів профілактики, діагностики та лікування.
        Не залишається поза увагою районної ради і сфера культури в районі.

        За рішенням районної ради за рахунок додатково виділених з районного бюджету коштів у сумі 289,6 тис.грн. зміцнено матеріально-технічну базу районних установ культури, поповнено бібліотечний фонд, оновлено сценічні костюми, організовано виставку фоторобіт, створено локальну мережу для підключення бібліотек до мережі «Інтернет». За рахунок цих коштів продовжується ремонт приміщення районного будинку культури, для проведення якого направлено 90 тис.грн., придбано для нього світлове обладнання та музичні інструменти на суму 67,5 тис.грн.     

        За активної участі керівників органів місцевого самоврядування, депутатів районної і сільських рад у районі відбулись численні культурно-мистецькі заходи, зокрема традиційні районні свята «Виростеш ти сину», «В сім’ї вольній, новій», «На Купала нічка мала», засідання клубу «Надвечір’я» та свята села.
        Районна рада приділяє увагу розвитку фізичної культури і спорту в районі.

        Депутати районної та сільських рад, сільські голови разом з районною державною адміністрацією брали активну участь в районних змаганнях з міні-футболу на Кубок, присвячений пам’яті Героя України, ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС Олександра Лелеченка, Кубок, присвячений пам’яті Героя України, другого голови Національного Банку України, народного депутата України, уродженця с. Снітин Вадима Гетьмана.

        Вперше в районі проводяться змагання з футболу на Кубок голови районної ради.
        З метою забезпечення фінансування цих заходів з районного бюджету рішенням районної ради виділено додатково 112,5 тис.грн.

        Серед пріоритетних питань, що розглядалися районною радою на пленарних засіданнях звичайно були, є і будуть ті, що стосуються соціального захисту наших громадян.

        18 лютого 2011 року прийнято рішення «Про Програму реалізації державної соціальної політики, спрямованої на посилення соціального захисту найбільш вразливих верств населення «Турбота»» на виконання якої передбачено 122,7 тис.грн., і до якої сьогодні пропонуються на ваш, шановні депутати розсуд, зміни.

        05 серпня 2011 року розглянуто питання «Про дотримання в районі законодавства України щодо соціального захисту учасників ліквідації аварії на ЧАЕС», прийнято відповідне рішення, яким дано ряд доручень, направлених на покращення цієї роботи в районі.

        Районною радою в установленому порядку затверджено ряд Програм і в першу чергу Програму економічного і соціального розвитку району на 2011 рік, в якій чітко визначені головні завдання та заходи щодо забезпечення динамічного і збалансованого розвитку району, підвищення добробуту населення, реалізації економічної політики шляхом взаємодії органів виконавчої влади з органами місцевого самоврядування, дотримання фінансової дисципліни, налагодження постійної співпраці між громадськістю і владою.
        Про хід виконання цієї програми на одній з попередніх сесій звітував голова районної державної адміністрації В.М. Алєксєєнко тож повторюватись не буду, тим більше, що ці повноваження у відповідності із ст. 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням сесії районної ради від 3 грудня 2010 року ми з вами, шановні колеги депутати, делегували районній державній адміністрації.
        Хотілося б лише акцентувати увагу на необхідності сконцентрувати зусилля всіх гілок влади, представлених в районі, депутатів, керівників господарюючих суб’єктів на забезпеченні стабільної роботи, підвищенні ефективності господарювання і перш за все за рахунок збільшення обсягів виробництва, освоєння нових, конкурентноздатних видів продукції та підвищення її якості, залучення інвестицій в економіку району.
        Одним з головних питань, які тримаються в полі зору районної ради є питання зайнятості населення, створення нових робочих місць, про що свідчать затверджені Програми зайнятості, розвитку малого підприємництва у районі, професійної орієнтації учнівської молоді на здобуття актуальних на ринку праці професій.
        На одній із попередніх сесій було затверджено районну професійну комісію з питань створення фермерських господарств, якою проведено 4 засідання, де розглянуто 19 заяв з проханням дозволити створення фермерського господарства, 18 з них задоволено.
        Чільне місце в системі розвитку місцевого самоврядування займає питання формування, реформування та підвищення ефективності використання комунального майнового комплексу.

        Саме тому особливу увагу нам з вами, шановні колеги депутати, необхідно приділити упорядкуванню правового статусу підприємств та об’єктів комунальної власності, а також державних актів на право постійного користування землею.

        Частину цієї роботи ми започатковуємо уже сьогодні, запропонувавши до розгляду питання «Про порядок передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл району, Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду, типові форми договорів оренди».

        Діяльність районної ради у сфері управління комунальною власністю повинна бути спрямована на одержання максимального ефекту від її використання.

        Хочу звернути на це увагу, адже одним із джерел наповнення спеціального фонду районного бюджету може бути і орендна плата за використання майна.
Шановні депутати!
        Незважаючи на існуючі як в державі, так і в районі проблеми, стабільно виконується затверджений районною радою шостого скликання районний бюджет на 2011 рік.
      За 9 місяців нинішнього року районний бюджет за доходами без урахування міжбюджетних трансфертів забезпечено у сумі                    5 млн. 880 тис.грн., що на 630 тис.грн. або на 12 відсотків більше порівняно із запланованими обсягами.

        Будемо сподіватись, що позитивна динаміка з надходженнями буде збережена до кінця бюджетного року, адже забезпечення намічених заходів, хочемо ми того, чи ні, напряму залежить від обсягу та наповнення бюджету, виконанню якого повинна бути підпорядкована напружена і цілеспрямована робота органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування відповідно до повноважень.
                                     Шановні депутати!

        Практика засвідчила, що левова частка роботи з вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які пропонуються до розгляду сесіями ради, виконується на засіданнях постійних комісій, що діють відповідно до плану роботи ради, Положення про постійні комісії районної ради та нормативно-правових актів України.
        Засідання всіх 6-и постійних комісій, в тому числі і спільні, проводяться з метою детального вивчення та обговорення питань, запропонованих до розгляду радою.

        За період з листопада 2010 по жовтень 2011 року проведено постійними комісіями:

     з депутатської діяльності, етики та місцевого самоврядування –  6 засідань;

     планування бюджету та фінансів – 8;

     землекористування – 4;

     дотримання законності та правопорядку – 6;

     соціальної сфери та соціального захисту населення – 7;

     економіки, підприємництва, транспорту, зв’язку та управління комунальною власністю – 8 засідань.

        Крім того відбулося 4 спільних засідання постійних комісій районної ради на яких розглянуто ряд питань, направлених на активізацію роботи ради, підвищення відповідальності і впливу депутатів на соціально-економічну політику та задоволення суспільних інтересів територіальних громад сіл району.

        Практично підтверджено, що розгляд питань одночасно депутатами кількох комісій викликає значно жвавіше обговорення, а їх аналіз має більш предметний характер, вносяться більш конкретні пропозиції, приймаються виважені рішення.
        Разом з тим, постійні комісії повинні активніше працювати у міжсесійний період, адже є ряд питань, які потребують нагального вирішення.

        Узгоджені пропозиції і рекомендації з питань, запропонованих до розгляду на сесіях районної ради готуються на засіданнях Президії, яких у звітному періоді проведено 5, де розглянуто перелік питань та сформовано порядок денний пленарних засідань ради.

        Думаю, що з часом варто було б започаткувати проведення виїзних засідань постійних комісій та Президії районної ради з тим, щоб депутати ближче знайомились з організацією роботи комунальних закладів та установ, результатом чого стали б відповідні висновки та пропозиції, спрямовані на максимальне задоволення інтересів територіальних громад сіл.
Шановні колеги!
        Виражаючи та захищаючи інтереси своїх виборців, виконуючи їх доручення депутати районної ради в межах своїх повноважень використовували таку форму роботи як депутатські запити та звернення.

        У звітному періоді районною радою розглянуто запити двох депутатів, що свідчить про їх небайдужість до стану справ у районі.

        Хочу нагадати, що кожен з Вас може використати своє право на запит чи звернення.

        Зважаючи на те, що депутати несуть відповідальність перед виборцями, повинні бути готовими до серйозних запитань і кваліфікованих відповідей, з метою допомогти систематизувати їх знання з найважливіших питань життєдіяльності територіальних громад започатковано навчання депутатів районної і сільських рад. У 2011 році вже проведено 2 тематичні заняття, де опрацьовано 11 питань, зокрема щодо земельних відносин, формування місцевих бюджетів, удосконалення управління комунальною власністю і інших.
        До послуг депутатів – довідник підготовлений з метою надання допомоги кожному з вас в організації виконання повноважень та дотримання при цьому правового статусу.
        Одним з пріоритетних напрямків роботи районної ради та її виконавчого апарату є розгляд звернень, заяв і скарг громадян, який проводиться відповідно до чинного законодавства України.

        У звітному періоді до районної ради надійшло 26 письмових звернень та 29 на усному прийомі у голови та заступника голови ради.

         В переважній частині випадків громадяни звертаються з питань соціального захисту – призначення соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування, ремонт житла, розрахунків за здані в оренду земельні паї та інших.

         Усі звернення громадян розглянуто, проаналізовано, більшу частину з них вирішено одразу, іншу надіслано з метою вирішення в установленому порядку до органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування, правоохоронних, до повноважень яких належать.

        Знайшла підтримку у жителів району запроваджена районною радою така форма роботи, як проведення виїзних прийомів громадян головою районної ради та заступником голови. Такі прийоми нещодавно проведено у Березівській та Духівський сільських радах, будуть проводитися в інших.
        Районною радою та її виконавчим апаратом і надалі будуть вживатися заходи, спрямовані на удосконалення набутих форм і методів роботи зі зверненнями громадян, посилення контролю за станом їх розгляду.

        У районній раді приділено належну увагу  опрацюванню вхідних документів, яких на адресу установи надійшло більше 500, здебільшого це листи, адресатами яких були обласна рада, обласна державна адміністрація, районна державна адміністрація, контролюючі, правоохоронні та інші органи. Усі документи були виконані в установлені терміни.
        Незважаючи на те, що в системі місцевого самоврядування не передбачено владної вертикалі, районна рада виступає в ролі їх координатора-методиста. 

        У нашому районі діють 26 сільських рад. Вони не лише представляють державу і владу на місцях, а є найбільш наближеними до територіальних громад сіл, виразниками їх волі та інтересів.

        Створено і стабільно працює дорадчо-консультативний орган – Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради шостого скликання, основною формою роботи якої є засідання, в т.ч. виїзні. За звітний рік було проведено 5 засідань Координаційної ради, одне з яких виїзне, де розглянуто 11 питань, зокрема:

        Про Закони України «Про засади запобігання і протидії корупції» та  «Про доступ до публічної інформації»;

        Про роботу органів місцевого самоврядування по дотриманню положень Податкового Кодексу;

        Про дотримання законності та правопорядку на території населених пунктів району;

        Про встановлення права власності на майно та інші.
        На виїзному засіданні Координаційної ради, яке відбулося з метою вивчення досвіду Новосанжарської селищної ради, в квітні місяці, розглянуто питання благоустрою населених пунктів та охорони навколишнього природного середовища.

        Для того щоб робота органів місцевого самоврядування була більш результативною, у районній раді проводяться семінари-навчання сільських голів, секретарів сільських рад, учасники яких з вуст фахівців дізнаються про зміни та нововведення в законодавстві, прислухаються до практичних порад та рекомендацій доповідачів. 
        За звітний період районною радою організовано 3 семінари з сільськими головами, два з яких виїзні, 1 семінар із секретарями сільських рад. Виїзні семінари дають можливість сільським головам обмінятися досвідом господарювання, на місцях обговорити болючі проблеми територіальних громад та спільно знайти шляхи їх вирішення.

        Крім того, на виконання плану-графіка, затвердженого головою обласної ради, щодо підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування, у Полтавському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації пройшли навчання 12 новообраних сільських голів та 3 секретарі.

        Голова районної ради, 15 сільських голів, 2 головні спеціалісти організаційного відділу виконавчого апарату районної ради пройшли навчання в Центрі перепідготовки та удосконалення управлінських кадрів Харківського інституту Національної академії Державного управління при Президентові України в м. Феодосія.
        Як член правління Української асоціації районних та обласних рад, як голова районної ради, Я взяв участь у навчанні, що проводились у вересні в Одеській області.
        Відповідальна робота в органах місцевого самоврядування вимагає ґрунтовних знань, тому ми і надалі будемо працювати в напрямку підвищення кваліфікації та здобуття досвіду, які безперечно будуть використані на користь громаді.

        З метою інформованості населення щодо діяльності районної ради, депутатів, постійних комісій та інших її органів у мережі «Інтернет» у звітному періоді створено офіційний сайт Лубенської ради.

         На сайті є коротенька історична довідка про район, його Почесних громадян, посадових осіб органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади.

        Користувач може ознайомитися з проектами рішень сесій, які оприлюднюються згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» за 20 днів до розгляду, рішеннями сесій районної ради шостого скликання, а також дізнатись про заходи, які відбулися в районі та за його межами, участь у них керівників району.

        Виконавчий апарат районної ради наполегливо працює над удосконаленням сайту, ставлячи за мету його невпинний розвиток, адже все це на користь справі розбудови місцевого самоврядування, забезпечення його ефективної роботи.

        Робота районної ради, органів місцевого самоврядування знаходить своє відображення на шпальтах громадсько-політичної газети «Лубенщина», в ефірі комунальної установи міськрайонного радіомовлення «Радіо-Лубни» під рубрикою «Офіційні події».

        Нами підтримано пропозицію створити книгу про Лубенський район, де б цікаво і змістовно було викладено матеріал про кожен сільський населений пункт, здобутки і досягнення тієї чи іншої територіальної громади.

        Завдяки копіткій роботі депутатів районної ради, зокрема історика, викладача лісотехнічного коледжу Валерія Козюри, виконавчого апарату районної ради, сільських голів, місцевих краєзнавців, вчителів навчальних закладів району, бібліотекарів, працівників культури зібрано багатющу інформацію про села нашого району, про визначних особистостей, які творили і творять історію нашого Посульського краю. Виготовлення книги про історію Лубенщини включено у план фінансування заходів з підготовки та відзначення 20-ї річниці незалежності України, який ми з Вами затвердили на попередній сесії ради.

        За вагомі здобутки в галузі державного будівництва та місцевого самоврядування, значний вклад у соціально-економічний і культурний розвиток району, благодійну та громадську діяльність, а також з нагоди державних та професійних свят, пам’ятних і ювілейних дат 1 трудовий колектив та 170 громадян відзначено Почесними Грамотами районної ради та районної державної адміністрації, з якою налагоджено тісну співпрацю.
        Інакше і бути не повинно, адже районна рада і районна державна адміністрація хоча і різні гілки влади, однак для виборців ми влада, яка повинна відповідати за все що діється в районі; функціонує заради справедливої і зрозумілої мети – забезпечувати захист інтересів держави, життєдіяльність територіальних громад і кожного громадянина зокрема.

        Насамкінець дозвольте ще раз щиро подякувати Вам, шановні депутати, керівники органів державної виконавчої влади, місцевого самоврядування за підтримку в реалізації повноважень голови районної ради.

        Сподіваюсь, що і надалі згуртовано, відповідально, зі знанням справи будемо працювати над вирішенням життєво важливих питань сільських громад району, адже результатом нашої з Вами діяльності має бути благополуччя виборців і процвітання Лубенського краю…
Голова районної ради                                                                                О.І. Дядечко

