                                         Шановні колеги депутати!
     Дозвольте інформувати Вас та жителів району про проведену роботу в період з листопада минулого року по нинішній час, як цього вимагає Закон «Про місцеве самоврядування в Україні».

     Одразу хочу наголосити, що зроблене у звітному періоді – це колективна праця всієї районної ради, яка представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, а моє завдання, як її голови полягало на мою думку, перш за все в тому, щоб створити такі взаємовідносини органів місцевого самоврядування та державної виконавчої влади, які дозволяли б підвищити відповідальність кожного за доручену ділянку роботи і мали на меті – вирішення проблем в інтересах сільських громад, покращення добробуту їх жителів, підвищення рівня життя і створення умов для гармонійного розвитку особистості.
     Я не відступив від задекларованих принципів – працювати в діловому партнерстві з усіма представницькими органами та органами державної виконавчої влади, керівниками установ, підприємств, організацій задля досягнення згаданої мети.
     У районі налагоджено тісну співпрацю між районною, сільськими радами та районною державною адміністрацією, що сприятливо впливає на розвиток території, забезпечує ефективну реалізацію державної політики на місцевому рівні. 

     Реалізуючи повноваження визначені Законом, як голова районної ради, намагався організувати роботу так, щоб авторитет і довіру до нас депутатів не було втрачено, приділяючи увагу якості підготовки запропонованих до розгляду проектів рішень, відповідності їх чинному законодавству України.
     Можу доповісти вам, що станом на сьогодні у звітному періоді не було перенесено жодної сесії, жодне прийняте районною радою рішення не опротестовано прокуратурою і не скасовано в судовому порядку.
     Важливою складовою забезпечення системності і змістовності діяльності роботи ради є її планування.

     Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» затвердження перспективного плану роботи та заслуховування звіту про його виконання відбувається виключно на пленарних засіданнях ради.

     Варто відзначити, що всі пленарні засідання районної ради проходили організовано, відкрито із запрошенням представників засобів масової інформації, різнопрофільних фахівців установ та організацій, які працюють в районі.

     У звітному періоді на 6 пленарних засіданнях районною радою шостого скликання розглянуто 62 питання, по яких прийнято відповідні рішення.

     На сесіях розглядались різноманітні питання щодо соціально-економічного розвитку, бюджету, функціонування соціально-значущих для району об’єктів, приймались місцеві програми, які мають перетворитися на дієвий інструмент, спрямований на цільове розв’язання окремих питань, вже сам перелік яких підтверджує багатоплановість і багатовекторність діяльності районної ради.
     Районною радою за період з листопада 2011 по листопад 2012 року прийнято 2 рішення, які носять регуляторний характер і, які готувались виконавчим апаратом до розгляду з дотриманням Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності», а саме:

24 травня 2012 року – Про внесення змін до рішення районної ради від 07.10.2011 року «Про Порядок передачі в оренду майна спільної власності територіальних громад сіл району,  Методику розрахунку та порядок використання плати за оренду, типові форми договорів оренди».

27 липня 2012 року – Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності територіальних громад сіл району, Положення про контракт з керівником та типову форму контракту.
     Сьогодні до порядку денного нашої з Вами роботи внесено ще одне досить важливе питання, яке врегульовує порядок прийняття, передачі та списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл району, адже питання щодо використання комунального майна потребують вмілого управління та постійного контролю.
     План діяльності районної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік, затверджений рішенням районної ради 9 грудня 2011 року практично виконано.

     Шляхом заслуховування на сесіях інформацій про виконання прийнятих рішень і програм здійснювався відповідний контроль за їх виконанням. У звітному періоді на 4 сесіях слухались питання про виконання 7-и районних програм.
     24 травня 2012 року на сесії районної ради відповідно до пункту 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» заслухано звіт голови районної державної адміністрації про виконання Програми економічного та соціального розвитку, районного бюджету та здійснення делегованих районною радою повноважень, в якому зазначено, що нам вдалося забезпечити реалізацію першочергових заходів Програми соціально-економічного розвитку та бюджету району у 2011 році, створити необхідні умови для стабільного і динамічного розвитку в поточному 2012-ому.
     Як свідчить час, виконання галузевих програм, освоєння бюджетних і позабюджетних надходжень, дозволяє забезпечити збалансований економічний і соціальний розвиток району і в нинішньому році. 

     За січень-вересень промисловими підприємствами реалізовано продукції на суму 7 млн. 131 тис.грн., що більше ніж у 2 рази порівняно з відповідним періодом минулого року.

     На 7 млн. 700 тис.грн. більше порівняно з минулорічним періодом вироблено валової продукції (170 млн. 73 тис.грн.) сільгоспвиробниками району.

     Валовий збір зернових склав 148 тис.тонн при урожайності 45,7  центнерів з гектара. Виробництво валової продукції тваринництва збільшилось на 11 млн. 494 тис.грн.

     За 9 місяців поточного року виконано районний бюджет за доходами без урахування міжбюджетних трансфертів на 104,8 відсотків, або надійшло доходів на 350 тис.грн. понад заплановані обсяги. Використано з районного бюджету на утримання соціально-культурної сфери та соціальний захист населення 67 млн. 320 тис.грн.

     Задля задоволення освітніх потреб населення на належному рівні працює мережа загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладів, де організовано підвіз дітей та їх харчування.

     Забезпечено автобусами учнів Войнихівської загальноосвітньої школи та Вовчицького ліцею.

     Продовжується робота по впровадженню енергозберігаючих технологій. У Новаківській та Ісковецькій школах збудовано теплогенераторні, на заміну віконних блоків в Засульській гімназії використано 25,0 тис.грн. 

     Не залишаються поза увагою культосвітні заклади. Цікавим змістом наповнений Вовчицький районний краєзнавчий музей імені Саєнка І.І., де безперебійно працює картинна галерея, проводячи різні виставки.

     Різного роду святкові заходи проводяться у районному будинку культури, де художні колективи району в тому числі 23 народні представляють свою майстерність.

     У святкових урочистостях в населених пунктах району, зокрема у «святах сіл», які проходять за участю керівників району, депутатів місцевих рад,  виступають талановиті самодіяльні колективи та окремі виконавці.

     Успішно працює центральна районна бібліотека імені В.К. Малика, в якій систематично проводяться заходи із залученням творчих особистостей не лише нашого району.

     У поточному році на проведення ремонтів та зміцнення матеріально-технічної бази установ культури виділено з районного бюджету близько        250 тис.грн.

     Гідно представляє галузь охорони здоров’я населення центр первинної медико-санітарної допомоги, структурними підрозділами якого є 46 ФАПів та 17 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, в тому числі нещодавно відкрита в селі Духове.

     Проводиться відповідна робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів. Придбано медичного обладнання на суму понад 90 тис.грн., комп’ютерного – 106 тис.грн., автотранспортних засобів на суму 220 тис.грн. Приділяється необхідна увага розвитку фізичної культури і спорту. В селах району проводились змагання на Кубок імені Героя України, ліквідатора наслідків аварії на ЧАЕС Олександра Лелеченка, на Кубок присвячений пам’яті Героя України, голови Національного банку України, народного депутата України Вадима Гетьмана, ряд інших спортивних заходів.
     У своєму звіті я свідомо не характеризую детально результати соціально-економічного розвитку, адже це повноваження та цілий ряд інших районна рада делегувала районній державній адміністрації, і як я уже зазначав вище, голова районної державної адміністрації, звітував в раді про їх виконання.
     Наше головне завдання – не розгубити досягнуті результати і забезпечити стабільне та динамічне зростання економіки району, концентрувати зусилля на покращенні ефективності господарювання шляхом збільшення обсягів високопродуктивного виробництва, підвищенні конкурентноздатності і якості продукції, залученні інвестицій, впровадженні новітніх технологій, зокрема в агропромисловий комплекс, пошук нових ринків збуту продукції, що виробляється в районі.
     Поряд з тим, що уже зроблено, є багато завдань, які чекають своєї реалізації. Серед пріоритетних залишаються наповнення районного бюджету, розв’язання соціальних питань, забезпечення стабільної роботи закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, ремонту доріг, розвиток фізичної культури і спорту. 
     Відремонтовані шляхи, освітлені вулиці, гарно облаштовані автобусні зупинки, магазини з широким асортиментом необхідних товарів повинні бути на такому рівні, який задовільняв би не лише фізичні потреби, а й естетичні смаки наших громадян.

     Водночас варто зауважити, що у районі ще недостатньо розвинута система побутового обслуговування населення, мало працює майстерень по пошиву та ремонту одягу і взуття, перукарень, тощо.

     Не можемо бути задоволені ситуацією з працевлаштуванням громадян, організацією профілактики в дитячому та молодіжному середовищах. 
     Ще багато належить вирішити, щоб поліпшити медичне та транспортне обслуговування населення, роботу торгівельних закладів, ремонт доріг, забезпечити усім необхідним освітні установи.
     Необхідно вживати заходів і проводити широку роз’яснювальну роботу щодо пошуку додаткових шляхів наповнення місцевих бюджетів, над формуванням і виконанням яких слід працювати системно і послідовно.

     Ми знаємо проблеми кожної з громад. Маємо детальні напрацювання по кожному населеному пункту району.

     Щось уже зроблено, чимало задумок буде втілено в реальність за умови ініціативності територіальних громад, підприємливості кадрів, ефективного використання земельних та майнових ресурсів.
                                                   Шановні депутати!

     Результати роботи районної ради багато в чому залежать від працездатності та діловитості її органів і насамперед постійних комісій.

     Хочу нагадати всім Вам, шановні колеги-депутати, що відповідно до статті 18 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов’язаний брати участь у роботі ради, постійних комісій та інших органів, до складу яких він входить.

     Більшість депутатів приймають активну участь в роботі ради та її комісій.

     Разом з тим, хочу наголосити, що постійні комісії повинні активніше працювати у міжсесійний період, адже є ряд питань, які потребують своєчасного вирішення.
     У звітному періоді постійні комісії провели 13 засідань, на яких розглянули 25 актуальних для жителів району питань щодо соціально-економічного та культурного розвитку, ходу виконання районних програм та бюджету, стану та розвитку різних галузей. Крім того із зазначених питань проведено 5 спільних засідань постійних комісій. З усіх питань комісії готують відповідні висновки та рекомендації.

     25 вересня 2012 року на сесії районної ради звітував про роботу постійної комісії з питань економіки, підприємництва, транспорту, зв’язку та управління комунальною власністю її голова Якименко О.М. Практику інформування постійними комісіями про свою діяльність продовжимо і в наступному році.
     Президією районної ради проведено 6 засідань.
    Засідання Президії в обов’язковому порядку відбуваються перед кожним пленарним засіданням районної ради.
     Практично саме на засіданнях Президії остаточно формується порядок денний наступного пленарного засідання районної ради.

     Хочу подякувати всім членам Президії, які висловлювали свою точку зору, вносили пропозиції, готували рекомендації з питань, що передбачалися для розгляду районною радою, сприяли організації її роботи.

     Протягом звітного періоду депутатами використовувалась така форма роботи, як депутатські запити і звернення, що позитивно впливало на вирішення окремих питань місцевого рівня. 

     Ефективність діяльності районної ради багато в чому залежить від професійності її виконавчого апарату, який будує свою роботу на принципах законності, гласності, злагодженості і плановості відповідно до повноважень, передбачених Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», Регламентом роботи районної ради та Положенням про виконавчий апарат.

      У виконавчому апараті районної ради постійно здійснюється організаційна та аналітична робота по забезпеченню діловодства, підвищенню кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, наданню депутатам районної ради методичної допомоги щодо виконання ними депутатських повноважень і обов’язків.
     У звітному періоді проведено 2 навчання з депутатами місцевих рад району, де опрацьовано наступні питання:
     Про закінчення бюджетного 2011 року та формування місцевих бюджетів на 2012 рік у порядку, визначеному Бюджетним кодексом України.

     Про організацію виконання в районі законодавства України щодо державного регулювання у сфері містобудівної діяльності.
     Про зміни, внесені до Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи».

     Про нерухоме майно. Оформлення права на його власність.

     Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття.

     Про діяльність депутатів місцевої ради у виборчому окрузі.

     Про депутатський запит і депутатське запитання відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

     З прийняттям Закону України «Про доступ до публічної інформації» всі проекти рішень районної ради, які пропонуються до розгляду на її пленарному засіданні, а також рішення після прийняття радою і підписання в установлені терміни оприлюднюються на офіційному сайті районної ради та доводяться до виконавців.

     До відома населення району через депутатів, сільських голів, міськрайонну газету «Лубенщина», радіо «Лубни», сайт районної ради доводяться оглядові інформації про сесії районної ради, засідання постійних комісій, навчання голів і секретарів сільських рад тощо.

     В практику роботи впроваджено «дні виконавчого апарату у сільській раді», під час яких надається необхідна консультативна та роз’яснювальна допомога в розв’язанні питань, що належать до компетенції представницьких органів з метою зміцнення ролі органів місцевого самоврядування в організації життєдіяльності територіальних громад сіл.
     Такі заходи проведено в Тарандинцівській, Новаківській, Шеківській, Духівській, Тишківській сільських радах.

     З метою підготовки до розв’язання низки актуальних проблем переймаємо досвід наших колег з інших регіонів. Зокрема, з виїздом на місце разом із сільськими головами вивчали форми і методи роботи органів місцевого самоврядування в Роменському районі Сумської області, практику організації їх роботи по реформуванню житлово-комунального господарства, створення умов для інвестиційної привабливості Роменського району. Чимало повчального беремо на озброєння.
     За звітний період у виконавчому апараті задокументовано близько 1000 вхідних документів, направлено в різні установи та організації понад 850 вихідних.
     Згідно з вимогами Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про звернення громадян» головою районної ради і заступником голови розглянуто близько 40 письмових звернення. На особистому прийомі голови і заступника голови побували 30 громадян.

     У переважній більшості заяв мова йшла про надання матеріальної допомоги на оплату хірургічних операцій, допомоги на відбудову житла, що постраждало від пожежі, придбання ліків, вирішення питань щодо землевпорядкування тощо.

     Жодне звернення не залишилося поза увагою у виконавчому апараті районної ради.
     З метою підвищення ролі та результативності в роботі органів місцевого самоврядування у районній раді проводяться семінари-навчання сільських голів, секретарів сільських рад, на яких за участю фахівців опрацьовуються зміни та нововведення в законодавстві, надаються практичні поради та рекомендації.

     У звітному році організовано 2 семінари з сільськими головами та секретарями сільських рад.

     Для підвищення кваліфікації 18 посадових осіб місцевого самоврядування направлялися до Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації.

     Системно працює Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради шостого скликання – дорадчо-консультативний орган місцевих рад району, які не лише представляють державу і владу на місцях, а є найбільш наближеними до сільських територіальних громад виразниками їх волі та інтересів. За звітний рік проведено 6 засідань Координаційної ради, в тому числі 2 виїзних, де розглянуто 30 питань, основними з яких є:

     Про дотримання органами місцевого самоврядування району Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

     Про дотримання норм та вимог чинного законодавства України у сфері земельних відносин.

     Про порядок вчинення нотаріальних дій у виконавчих органах сільських рад (нове у законодавстві).

     Про порядок узаконення раніше побудованих споруд та їх реконструкцію.

     Про дотримання ветеринарної безпеки на територіях сільських рад району.

     Як член Правління Української асоціації районних та обласних рад я беру активну участь в роботі асоціації, де обговорюються проблемні питання розвитку місцевого самоврядування, приймаються відповідні рішення, які доводяться до відома Уряду та Президента України.

     У своїй діяльності і як депутат, і як голова районної ради, буду і надалі виходити з того, що задоволення законних прав та інтересів громадян є на сучасному етапі одним із пріоритетних завдань органів місцевого самоврядування, фактором забезпечення суспільно-політичної та економічної стабільності як в нашому районі так і в державі вцілому.
     Сподіваюся на Ваші, шановні колеги депутати, розуміння та підтримку, злагоджену роботу, конструктивну співпрацю, толерантність і принциповість задля розв’язання нагальних питань щодо захисту інтересів, підвищення добробуту та досягнення нової якості життя наших виборців.
     Дякую.
Голова районної ради                                                                           О.І. Дядечко
