Шановні депутати, шановні присутні!
Відповідно до ст.55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю   на ваш розгляд звіт про свою роботу  та про діяльність  всієї ради з лютого  2013 року по березень 2014 року.  
Мій звіт – це своєрідне підведення підсумків нашої з Вами колективної праці, роботи депутатів, постійних комісій, Президії, виконавчого  апарату районної ради, а також окреслення перспектив на майбутнє.
Рік, що минув, був нелегким як в економічному,  так і політичному планах. Революція Гідності, події на Сході країни змінили  пріоритети українців, усі ми стали  більш патріотичнішими, відповідальнішими в роботі, чітко  усвідомивши, що від нашої  згуртованості, наполегливої праці залежить  безхмарне майбутнє держави, тому намагалися працювати з повною самовідданістю, розуміючи  серйозність ситуації, що склалася. 

Хочу нагадати про те, що з 24 лютого 2014 року припинила своє існування фракція Партії регіонів, на зборах  фракції було прийнято відповідне рішення.  

Виведено зі складу Президії голову районної ради Дядечка О.І.,  заступника голови Яковченко Є.І., у зв’язку зі складенням  повноважень.  
Депутати районної ради Дядечко О.І. та Яковченко Є.І. стали членами комісії  з питань депутатської діяльності, етики та місцевого самоврядування.

          Створено депутатську групу «Лубенщина», до складу якої ввійшло 13 депутатів (Алєксєєнко В.М.,  Коломієць О.В., Оніщенко С.М.,  Молотов О.М., Федоренко М.Т., Цимбал О.В.,  Куксань В.В., Дядечко О.І.,  Мочоний Г.А.,  Якименко О.М. Коротун М.Ф.,  Довгий М.А, Бойко А.М.). 
          Сформовано депутатську групу «Чорнобильці Лубенщини».

Протягом звітного періоду  районна рада працювала згідно плану роботи, який затверджується на рік, у межах Конституції України,  дотримуючись повноважень та норм, що передбачені  Законами України  «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом районної ради.    
Районна рада  проводить  свою роботу сесійно. На пленарні засідання ради запрошуються  депутати обласної ради,  керівники районних служб,  начальники відділів та управлінь РДА, сільські голови, представники  ЗМІ. Це надає роботі  сесії більш активного  та цілеспрямованого змісту, сприяє відкритості та конструктивності  дій районної ради. 
 Важливу роль у проведенні пленарних засідань надавали   6 постійних комісій, які є органами  ради з вивчення, попереднього розгляду  і підготовки  питань, що належать до компетенції ради, а також здійснюють контроль за виконанням  рішень ради. По кожному питанню  проводилось детальне обговорення, заслуховувались думки депутатів і лише потім  приймалися  рекомендації та пропозиції.  Постійні депутатські  комісії були досить активними . Комісією з питань планування  бюджету та фінансів проведено 4 засідання, з питань соціальної сфери та соціального захисту населення – 5; з питань економіки, підприємництва, транспорту, зв»язку та управління комунальною власністю – 4; з питань землекористування - 4 ; з питань депутатської діяльності, етики та місцевого самоврядування - 2 ; з питань дотримання законності та правопорядку - 2 .На засіданнях порушувались  актуальні питання для жителів району, приймались важливі рішення. 
Ввійшло в практику проведення спільних засідань постійних комісій. Їх відбулося 5,  розглянуто 58 питань. На спільних засіданнях депутати  обговорювали проекти Програм, заслуховували  інформації про хід їх виконання, вивчали проекти районного бюджету, аналізували якість виконання бюджету, питання управління комунальним майном  району, готували  рекомендації  з усіх питань, які виносились на розгляд сесії.  На  пленарні засідання не виносились питання, які не були попередньо  погоджені на комісіях. Дискутуючи, депутати  знаходили  шляхи вирішення проблем, що давало змогу  проводити засідання сесій  злагоджено і в межах регламенту. Тому впевнений, що чимало корисних справ, які вдалося  реалізувати  у звітному періоді – це результат послідовної  роботи  постійних комісій.    
Хочу відмітити, що у відповідності до Регламенту  роботи  районної ради VІ скликання, положення про  Президію районної ради VІ скликання,  ефективно  працювала у звітному періоді  Президія районної ради.  Було проведено 5 засідань, на яких формувався порядок денний сесій. 
За звітний період проведено 8 сесій, з них 3 позачергові. Прийнято 84 рішення. Затверджено 3 Програми, які стосувалися  різноманітних сфер життєдіяльності району, а саме:

- економічного і соціального розвитку Лубенського району на 2015 рік;

- розвитку архівної справи в Лубенському  районі на 2015 рік;

- мобілізаційної підготовки  Лубенського району  на 2014-2020 роки.

        Заслухано хід виконання таких  програм: 

- професійної  орієнтації  учнівської молоді Лубенського району  на здобуття актуальних  на ринку  праці  професій та спеціальностей у 2011-2014 роках;

- реалізації державної інформаційної політики  та фінансової підтримки місцевих ЗМІ на 2011-2015 роки;

-  по залученню інвестицій в економіку району на 2013-2015 роки;

-  розвитку культури на 2013-2015 роки.  
Я, як голова районної ради, скеровував роботу ради  на вирішення найактуальніших  проблем району, пошук результативних  форм формування бюджету та раціонального використання бюджетних коштів,  додаткових джерел наповнення дохідної частини, фінансування  і забезпечення належної діяльності  закладів освіти, охорони здоров»я, культури, підвищення  ефективності  використання майна  спільної власності територіальних громад району.   
      Хочу  проінформувати, що загальний обсяг надходжень  районного бюджету (без урахування  трансфертів)  у 2014 році становить 14813,6 тис.грн.,  що на 346,7 або 2,3% менше фактичних надходжень 2013 року. До загального  фонду районного бюджету (без урахування трансфертів) надійшло  13684,5 тис.грн. або 108,4% до запланованих обсягів  на 755,7 тис.грн або 5,8% більше порівняно з минулим (2013) роком. Надходження доходів, що враховуються  при визначенні  міжбюджетних  трансфертів, склали 13499,0 тис.грн або на 919,1 тис.грн більше плану і на  654 тис.грн більше надходжень відповідного періоду  минулого року.
     На контролі було питання  забезпечення та охорони громадського порядку на території району.  24 квітня 2014 року на 25 сесії районної ради    заслухано інформацію Лубенського міжрайонного прокурора радника юстиції Куліша А.В  та начальника Лубенського міського  відділу (з обслуговування м.Лубни та Лубенського району) УМВС України в Полтавській області Власенка О.В.  щодо стану   законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності органів правопорядку на території району з цього питання у 2013 році.

 Не залишались поза увагою  депутатів і  питання  надання своєчасної та якісної медичної допомоги мешканцям району (в районі діє  Центр первинної медико-санітарної допомоги, структурними підрозділами якого є  17 амбулаторій та 46 ФАПів). Крім того, на 24 сесії районної ради було заслухано інформацію головного лікаря   станції екстреної медичної допомоги №3 м.Лубни Комунальної установи «Полтавський обласний центр екстреної  медичної допомоги та медицини катастроф» Палигу Ю.В. та  начальника  відділу  охорони здоров’я райдержадміністрації Тетяни Семистрок Т.П. щодо забезпечення   сільського населення  екстреною  медичною допомогою в умовах реформування галузі охорони здоров»я, де було прийнято відповідне рішення. До того ж  на  надання медичної допомоги населенню  району у 2014 році з бюджету району в бюджет міста  передано трансферти в сумі 6171,4 тис.грн.. 
На  надання послуг із соціальної реабілітації дітей-інвалідів, які проживають на території району,  Лубенським  міським  центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів з бюджету району в бюджет міста  передано трансферти  у 2014 році в сумі 97,5 тис.грн.

 Одним із найважливіших питань, яке вкрай хвилювало депутатів  стало прийняття  довготермінової комплексної Програми мобілізаційної підготовки Лубенського району  на 2014-2020 роки, виконання  якої дало можливість  забезпечити земляків-лубенців, учасників АТО, необхідними речами, військовим спорядженням. Виникали   труднощі щодо освоєння  коштів  програми, тому рішенням позачергової 29 сесії районної ради  було внесено зміни в програму, залучено до її виконання громадське формування з охорони громадського порядку «Перша Лубенська сотня самооборони «СПАС» (командир підрозділу громадського формування Ладика Р.Я).

   Хочу наголосити, що проблему вдалось  вирішити завдяки активній роботі голів постійних комісій, зокрема Коломійця О.В.(голови комісії з питань планування бюджету та фінансів), Мочного Г.А., (голови комісії з питань дотримання законності та правопорядку), депутата районної ради Яковченко Є.І, а також усіх депутатів, які з глибокою відповідальністю і розумінням  підійшли до проблеми. 
Зауважу, що на Лубенщині  активно діє міськрайонний штаб сприяння руху «За  єдину Україну» (керівник.Жалдак О.П). Штаб за підтримки  сільських голів, мешканців району і міста, фермерів надавав і продовжує надавати допомогу бійцям, які захищають територіальну цілісність держави на Сході країни. Я вдячний усім за зроблену роботу. Ми ні на мить не  повинні забувати, що хлопці, ціною власного життя, виборюють незалежність України. Лубенщина втратила справжніх патріотів.
Владислав Бєлорус, Владислав Кучеренко, Роман Крутько, Артем Розуменко, Анатолій Безрода, Роман Павленко для нас вони завжди будуть героями, а герої  не вмирають!
 З метою посилення  соціального захисту  мешканців району  та забезпечення підтримки  родин військовослужбовців, які захищають суверенітет  та територіальну цілісність України, рішенням 28 сесії районної ради   було  внесено зміни до  Програми  соціального захисту населення Лубенського району «Турбота» на 2014-2015 роки, а відтак  загальна сума коштів склала 32190,00 грн. На  черговій 30 сесії програму доповнено новими напрямками, які передбачають  посилення  соціального  захисту  учасників  антитерористичної операції  та членів їх сімей, а також збільшення середнього розміру одноразової грошової  допомоги вразливим верствам  населення району, загальний обсяг фінансових ресурсів склав 730 160 грн.
          Рішенням сесії  районної ради  від 18 липня 2014 року прийнято Положення  про  Громадську раду народної довіри, з метою сприяння  участі громадськості у вирішенні питань життєдіяльності  територіальних громад  району. 
          У звітному періоді  районною радою  здійснювались повноваження  з управління  об’єктами спільної власності територіальних громад сіл Лубенського району. Було передано майно спільної власності територіальних громад сіл району (сарай Вищебулатецької амбулаторії, пожежне водоймище  Новаківської амбулаторії, які не використовуються за призначенням) у комунальну власність  територіальної громади сіл Вищебулатецької, Новаківської сільських рад. Крім  цього,  бувше приміщення  Литвяківської бібліотеки-філії   передано у  комунальну власність  територіальної громади  Литвяківської сільської ради ( для бібліотеки виділено  інше приміщення).  
         Прийнято рішення  про передачу у 2015 році бюджетних  трансфертів сільськими радами району  у сумі 614800 гривень на утримання  Лубенського  районного центру дитячої та юнацької творчості, тож молоді району створено  необхідні  умови  для розвитку їх здібностей.
     Позитивно було вирішено  питання  безкоштовного  підвезення до місця навчання  і додому школярів, які проживають на території району: сільськими   радами у 2015 році до районного бюджету  передано трансферти у сумі 1 066 054 грн. 
         З метою належного управління об’єктами  спільної власності  територіальних громад  сіл району районною ради VI скликання  прийнято 3 регуляторні акта:

- Про  порядок  передачі в оренду майна  спільної власності  територіальних  громад сіл району, Методику  розрахунку  та порядок використання  плати за  оренду, типові форми договорів оренди; 

- Про Порядок призначення  та звільнення  керівників підприємств, установ, організацій, що належать до спільної власності  територіальних громад сіл району, Положення про контракт з керівником  та типову  форму контракту; 

- Про порядок  прийняття, передачі  та списання майна, що належить  до спільної  власності  територіальних  громад сіл району. 
 На сьогодні виникає потреба в удосконаленні  механізму відчуження майна, що  належить до спільної власності територіальних громад сіл району,  і прийняття з цією метою  відповідного рішення  ради.

Необхідно  внести зміни  до затвердженої  форми  контракту, виписавши конкретні  права і обов»язки керівника і його відповідальність перед засновником, з метою вдосконалення  взаємовідносин  засновника і підлеглого керівника.
       Розглядалися земельні питання: затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельних ділянок на території Тарандинцівської, Хорошківської, Калайдинцівської сільських рад,
(здебільшого для ведення особистого селянського господарства, фермерського господарства, товарного сільськогосподарського  виробництва).

   Докладалося чимало зусиль  для належного розвитку закладів культури району.   
       28 січня сесія районної ради  прийняла рішення  щодо утримання  сільських закладів культури у 2015 році з районного бюджету. На сьогодні мережа складає  - 58 клубних  закладів, в яких працює 338 клубних формувань, що нараховують 3687 учасників. Аматорські колективи, які працюють  при районному будинку культури,  активно  брали участь у Міжнародних  та обласних фестивалях  та конкурсах і ставали переможцями.

Районний будинок  культури  став Дипломантом 2-гого ступеня обласного огляду-конкурсу з вивчення і популяризації народної весільної обрядовості  «Розмаїття  українського весілля». Районний методичний центр   нагороджено Дипломом  1-го ступеня  за участь  в регіональному  етапі Всеукраїнського  огляду-конкурсу  клубних  закладів  у сільській місцевості.       

   На 26 сесії районної ради депутати підтримали внесення змін до районної Програми розвитку культури на 2013-2015 роки, цим самим  забезпечили  належний рівень відзначення 80-річчя від дня народження «витязя  молодої української  поезії» Василя Симоненка: виготовлення меморіальної дошки,  видання ювілейної книги  «Народ мій завжди буде!» (500 примірників) та інше.

          У звітному періоді заслухано інформацію відділу культури і туризму райдержадміністрації «Про роботу районної централізованої бібліотечної   системи, ефективне використання її інформаційного потенціалу». Лубенська  централізована бібліотечна система  включає в себе  2 районні та 38 сільських філіалів, щорічно обслуговує понад  26 тисяч користувачів.
    За звітний рік Центральна районна бібліотека  ім. В.Малика стала переможцем  регіонального конкурсу на створення піар-офісу (серед 5 учасників – бібліотек України) – це вже не перша перемога працівників книгозбірні, тому впевнений, що усі поціновувачі книги і надалі працюватимуть на перспективу. 
Звісно, хотілося б, щоб Центральну районну бібліотеку ім. В. Малика, дитячу бібліотеку відвідувало якомога більше дітей з району. І в цьому напрямку нам треба ще попрацювати.    
    Сільські ради не залишались осторонь  проблем  закладів культури, виділяли кошти  на зміцнення їх матеріально-технічної бази: проведення поточних і капітальних  ремонтів,  придбання звукопідсилюючої апаратури, сценічних костюмів, тощо.  

         Вдавалося позитивно  вирішити ряд питань галузі освіти: у Вищебулатецькій ЗШ І-ІІІ  ступенів проведено реконструкцію  тепло генераторної. На здійснення робіт з районного бюджету було виділено 800 тис.грн. Теплогенераторну введено в експлуатацію  в січні 2015 року. 

Не залишались  поза увагою питання розвитку  фізичної культури і спорту в районі, популяризації серед дітей  та молоді  здорового способу життя, організації  різних форм  їх відпочинку. З цією метою відбувались різноманітні  спортивні заходи та змагання.  Проведено Кубок  району з футболу та чемпіонат з футболу, в якому взяло участь 12 сільських футбольних команд. Проводились традиційні Кубки з міні-футболу, присвячені пам’яті героя України, учасника ліквідації аварії на ЧАЕС Олександра Лелеченка, героя України,  фінансиста Вадима Гетьмана,  сподвижника футболу Едуарда Кваші. 

У 2014 році  команда села  Калайдинці  взяла участь  у чемпіонаті області з футболу та посіла 2 місце.  На  належному рівні вдалося провести змагання з кіокушен-карате, присвячені  революції Гідності та Небесній сотні.
Щорічно спортсмени-депутати  сільських рад, беруть участь у змаганні на Кубок голови районної ради, а очільники територіальних громад  стають учасниками  різного роду змагань як в районі так і в області. 
         Хочу зазначити, що при вирішенні  соціально-економічних, гуманітарних   питань розвитку району рада тісно співпрацювала з  районною державною адміністрацією,  намагаючись діяти  послідовно та ефективно.  

З метою конструктивного та дієвого  підходу до розв’язання  соціально-економічних проблем та забезпечення життєдіяльності  територій району  при голові  районної ради  діє Координаційна рада  з питань  місцевого самоврядування, до складу якої входять сільські голови. Координаційна рада – це ще один крок  на шляху розвитку місцевого самоврядування. За  звітний період проведено  5  засідань Координаційної ради.
Практикуємо  обмін  досвідом  у вирішенні  спільних проблемних питань  територіальних громад району. Тому  члени Координаційної ради  побували у Вишгородській, Прилуцькій, Диканській районних радах. Очільники  територіальних громад мали  змогу  ознайомитися  з об’єктами соціальної сфери  Гаврилівської  та Катюжанської  сільських рад Вишгородського району, Великобудищанської Диканського району та  Богданівської Прилуцького району. Побачити на власні очі як розвивається  галузь медицини, освіти, культури,   надаються послуги населенню, як  вирішуються  комунальні питання, ведеться співпраця з іноземними інвесторами. Відвідали також історичні місця Київщини, Чернігівщини, Полтавщини. 
Районна рада працює за принципом публічності,  прозорості та відкритості,  керуючись у своїй діяльності  Законами України «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію». На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» основним інструментом для висвітлення діяльності  районної ради  та забезпечення доступу  до публічної інформації  є офіційний веб-сайт  районної ради, який постійно оновлюється. Проекти рішень, що виносяться на розгляд сесій  районної ради,    розміщуються  на офіційному  сайті. Це дає змогу депутатам належно підготуватись  до пленарних засідань. Після завершення сесій усі рішення  не пізніше ніж у 10 денний термін оприлюднюються на сайті. Крім того,  у рубриці «Новини»  постійно оновлюється інформація  про діяльність ради, заходи, які відбуваються в районі.  Так, протягом року  було підготовлено та розміщено близько 415   інформаційних матеріалів,  що включають в себе   проекти рішень,  рішення районної ради,  оприлюднення про майно, доходи, витрати і зобов’язання  фінансового характеру. 

 Районна рада  тісно співпрацює з сільськими радами, які не маючи власних сайтів,  подають інформацію, яка вважається важливою для громади  та значущою і цікавою для інформування  широкої громадськості району.   

 Головні спеціалісти виконавчого апарату районної ради  працюють  над наповненням  веб-сторінки Лубенського району на сайті  Полтавської обласної ради. За звітний рік  на область було подано 34 матеріали. 
    Також  районна рада  в інформаційному просторі  з багатьох питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності  співпрацює  з громадсько-політичною газетою «Лубенщина», представники якої беруть участь  у роботі сесій районної ради, інших заходах,  висвітлюють їх, за що ми їм щиро вдячні.
       Районною радою приділяється значна увага  підвищенню кваліфікації  посадових осіб органів місцевого самоврядування. Свій  фаховий рівень удосконалили  на базі Полтавського обласного  центру перепідготовки  та підвищення кваліфікації 3 сільських голови, 19 секретарів сільських рад, 2 землевпорядника, 3 бухгалтера.  
 Разом із сільськими головами, секретарями сільських рад, самовдосконалюються  і працівники виконавчого апарату районної ради.  Другий рік поспіль  вони беруть участь у  обласному конкурсі «Кращий за професією», демонструючи при цьому  високу професійну майстерність, знання законодавства.  Цього року  на базі Лубенської міської ради переможницею І туру  конкурсу у номінації «Краща посадова особа  районної ради» стала головний спеціаліст організаційного відділу виконавчого апарату районної ради Алєксандрова Ю.В. Гарний результат показала вона і в області, здобувши ІІІ місце у номінації «Краща посадова особа районної, обласної ради».  
        Хочу зауважити, що виконавчий апарат  на належному рівні здійснює організаційне, правове,  інформаційне,  аналітичне, матеріально – технічне  забезпечення діяльності  ради.  Працівниками апарату проводяться  виїзди у сільські ради для надання практичної та методичної допомоги колегам.  Було здійснено  виїзди у Мгарську, Жданівську, Тишківську, Окіпську, Литвяківську, Вовчицьку сільські ради, інші громади також не залишаться  без уваги.  
Районною радою напрацьовано достатній досвід тісної співпраці з сільськими головами,  секретарями сільських рад.  Постійно проводяться наради, на яких розглядаються питання  життєдіяльності району,  вивчається законодавство  та його практичне застосування в роботі. За звітний період було проведено 18 нарад з сільськими головами, розглянуто 80 питань, які стосувались підвезення дітей до дитячих навчальних закладів, надання якісної медичної  допомоги мешканцям району, виділення коштів на харчування дітей у ДНЗ, стану автомобільних доріг на території  району, порядку надання землі в оренду,  умов заготівлі молока,  участі в обласному конкурсі  проектів розвитку  територіальних  громад Полтавської області 2014 року, мобілізаційної готовності Полтавської області, постачання скрапленого газу на території району, подання декларації  про майно, доходи і витрати, добровільного об»єднання територіальних громад району та інші. Було проведено 2 семінари з секретарями сільських рад.
   Щоб більш детальніше ознайомитися з проблемами територіальних громад, я  відвідував сільські ради, спілкувався з депутатами. Мною, як головою районної ради,  було  приділено особливу увагу благоустрою населених пунктів.  Здійснюючи оглядові об’їзди, звертав увагу на утримання  в належному стані вулиць,  закладів соціальної сфери, кладовищ, пам’ятників, обелісків, спортивних майданчиків, стадіонів. Крім того,  тісно співпрацюючи з керівниками філій «Лубенська ДЕД» та  «Лубенський райавтодор», використовуючи фрез асфальт, частково вдалося провести  ямковий ремонт доріг на територіях  тих чи інших сільських рад. 
Одним із пріоритетних напрямків роботи  вбачаю міжнародну співпрацю, тому районна рада має на меті  налагодити   ділові стосунки  із  країнами - сусідами, серед яких Польща. Було направлено листа до республіки Польща  в якому ми докладно розповіли про  інвестиційні можливості нашого краю, а також про бажання  Лубенського району  тісно співпрацювати  з одним із воєводств. Крім того,  з метою вивчення  Польського досвіду  реформування місцевого самоврядування, обласна рада формує делегацію  представників  органів місцевого самоврядування  Полтавщини для відвідування   держави-сусідки.  Я, як голова районної ради, є членом делегації, тому переконаний, що партнерські стосунки  районній раді налагодити  вдасться. 
     З метою залучення додаткових коштів  для покращення соціально-економічного  розвитку територіальних громад   сільські ради  беруть участь  у численних обласних  та Всеукраїнських конкурсах   проектів і програм розвитку територіальних громад.   У 2013 році  перемогу в області   з проектом «Реконструкція  вул. Радянська в с. Вільшанка Лубенського  району Полтавської  області: організація стоку  поверхневих вод» здобула Мгарська сільська рада, роботи було виконано у 2014 році. На цьому  досягненні Мгарська територіальна громада не зупинилась, тож 2014 рік теж  увінчався позитивним результатом: перемогою  проекту «Реконструкція вуличного освітлення КТП 411 в с.Лука». У 2015 році  громада планує представити в області ще один проект: «Реконструкція вулиці Радянська в с.Вільшанка Лубенського району Полтавської області: удосконалення системи  планування забудови і благоустрою  населених пунктів». Сподіваюсь, що  їм вдасться реалізувати всі задуми, а інші не будуть пасти задніх у цьому напрямку.  
Головна мета нашої діяльності – покращення рівня життя людей. Як  показує досвід сусідніх областей, ініціативні громади, залучаючи ресурси  іноземних грандів, при підтримці району та області, ефективно реалізовують власний потенціал, покращуючи  не тільки  інфраструктуру, але й  добробут місцевих мешканців.  Так у 2014 році Березівська сільська рада  подала заявку  на участь у  Швейцарсько-українському проекті ДЕСПРО. Громада намагалася вирішити проблему  побудови артезіанської свердловини  для забезпечення питною водою мешканців села Березівка. Але, на жаль,  фінансові можливості громади  не дали змогу конкурувати з іншими учасниками. За умови можливих змін  конкурсу Березівська сільська рада повторно братиме участь у проекті.
Щодо питання  діловодства, то воно ведеться в районній раді згідно чинного законодавства. Працюємо чітко дотримуючись вимог інструкції з діловодства. Протягом звітного періоду  зареєстровано 780 вхідних документів. У відповідні терміни згідно  законодавства України  всі вхідні документи  відпрацьовані  в установленому порядку відповідно до резолюцій та вчасно надані відповіді.  Районною радою надіслано 590 листів до різних установ і організацій  області, міської та сільських рад. 
За звітний період мною  видано 25 розпоряджень з основної діяльності,  з кадрових питань - 45, 2 - з адміністративно-господарських питань.  
До професійних свят та ювілейних дат 47 Почесними грамотами  районної ради та райдержадміністрації  було нагороджено трудові колективи, громадські організації,  лубенців, які досягли  високого професіоналізму  і значних успіхів у різних сферах діяльності та мають інші заслуги перед Лубенщиною. 
В районній раді налагоджена  системна  робота  зі зверненнями громадян, створені належні умови для реалізації конституційного права  громадян на письмові  та усні  звернення, обов’язкове одержання обґрунтованих відповідей, які надаються у встановлені законом строки.

 Згідно Закону України «Про звернення громадян» затверджено  графік прийому  громадян головою районної ради, хоч прийом фактично ведеться щоденно. 

Тематика звернень досить різноманітна, але вона в повній мірі  віддзеркалює  ті соціальні процеси, що відбуваються в суспільстві. Переважають звернення зі сфери  соціального захисту, комунального господарства, охорони здоров’я, аграрної політики і земельних відносин.

 За звітний рік на адресу районної ради надійшло 52 звернення, серед них  16 колективних. Усі вони  були зареєстровані  в журналі у день надходження. Якщо питання, порушені в зверненнях, не  відносились до повноважень  районної ради, вони в термін не більше 5 днів  пересилались за належністю  відповідному органу чи посадовій  особі. Крім того, щомісячно до Лубенської міжрайонної прокуратури та щоквартально до Лубенського МВ(з обслуговування м.Лубен та Лубенського району) УМВС України в Полтавській області  районною радою направляється інформація щодо надходження звернень громадян, які  пересилались за належністю до правоохоронних органів.

 Слід відмітити, що найбільше громадян зверталось з проханням надання матеріальної допомоги  для придбання ліків, проведення операції,  низьких закупівельних цін на молоко, незадовільного стану доріг  в районі  та пасажирських перевезень  на окремих маршрутах, вирішення конфліктної ситуації в закладах медицини району.……. Значну частину порушених проблем вирішено,  2 в процесі виконання  і перебувають на контролі районної ради. Зазначу, що  до розгляду звернень громадян залучаються депутати  районної ради, а за необхідності  звернення громадян розглядаються  на засідання постійних комісій.

Виражаючи та захищаючи інтереси відповідних територіальних громад, депутати районної ради  активно використовували таку форму роботи як  депутатське звернення та депутатський запит. Надійшло 2 депутатських запити та 9 депутатських звернень.  По всіх запитах  в установленому чинним законодавством України  порядком прийняті  рішення. Запити   направлені до розгляду відповідним виконавцям.

 Зауважу, що районна рада  особливу увагу приділяє  питанню виявлення  та усунення причин, що породжують скарги громадян, вживає  заходів для  запобігання  виникненню підстав  для обґрунтованих повторних  звернень до органів вищого рівня. Щорічний аналіз  і підсумки  роботи  зі зверненнями громадян, що  надходять до районної ради,  дають можливість робити висновки  про реальний стан вирішення і  розв’язання нагальних  питань жителів району.  Вважаю, що звернення громадян  є індикатором  ефективності роботи  органів місцевого самоврядування, тому  одним із пріоритетних завдань роботи ради є кваліфікована, неупереджена і об’єктивна робота зі зверненнями громадян.
Звітуючи перед Вами, шановні депутати, запрошені,  я  намагався проаналізувати стан справ так,  аби накреслити перспективи на майбутнє.

Безумовно, не все вдається в нашій роботі, життя ставить перед нами численні випробування, але, долаючи перешкоди,  ми намагаємося  позитивно вирішувати проблеми життєдіяльності району, діяти в інтересах Лубенщини, працювати  так, щоб  виборці  відчували  зміни на краще.
Я дякую депутатам районної ради, виконавчому апарату, керівникам органів виконавчої влади, місцевого самоврядування за ділову співпрацю та порозуміння  у вирішенні актуальних питань сьогодення. Я дякую   усім, хто  допомагав мені порадою,  підтримкою  чи навіть просто  добрим словом.
Переконаний, що в цей непростий  для держави час, нам потрібно, як ніколи, об’єднувати зусилля, а конкурувати лише добрими справами.  
Слава Україні! 

Голова районної ради                                                                      О.В. Темченко 
