Звіт депутата Лубенської районної ради VIII скликання 
[bookmark: _GoBack]                                Легенчук Оксана Олександрівна
за період роботи з сьомого грудня 2020 року по перше грудня 2021 року.

У відповідності  до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я. Легенчук Оксана Олександрівна , як депутат Лубенської районної ради VIII скликання, голова фракціі,  оприлюднюю звіт про свою роботу за період з сьомого грудня 2020 року по перше грудня 2021 року.
Я була обрана від Полтавської  територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність», є членом постійної комісії районної ради з питань управління майном, житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та зв’язку.
Районна рада – орган місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Лубенського району у межах повноважень, визначених Конституцією України та іншими законами. Відповідно до Постанови ВP України від 17.07.2020 р. № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» (далі – Постанова № 807) до Лубенського району ввійшли: Хорольський, Чорнухинський, Пирятинсський, Оржицький та Гребінківський райони. Населення складає 190138  чол., площа території району 5487.8 км 2.. Лубенський район налічує сім територіальних громад: Лубенська, Чорнухинська, Хорольська, Оржицька, Новооржицька, Пирятинска та Гребінквська. 
У складі Лубенської районної ради восьмого скликання сорок два депутата, та представлені вісім політичних сил:
· політична партія «Довіра» – вісім депутатів;
· «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» - шість депутатів;
· політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» - шість депутатів;
· політична партія «Слуга народу» - шість депутатів;
· політична партії «Опозиційна платформа – За життя» - п’ять депутатів;
· політична партії «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» - чотири депутати;
· політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка» - чотири депутати;
· політична партія «Рідне місто» - три депутати.
Районна рада працювала згідно з планом роботи на 2021 рік, затвердженого на третій сесії Лубенської районної ради VIII скликання 16 лютого 2021 року, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та регламентом районної ради VIII скликання. 
На підставі Постанови № 807 Лубенська районна рада стала правонаступником всього майна, прав та обов’язків Хорольської, Чорнухинської, Пирятинської, Гребінківської та Оржицької районних рад.        	Пріоритетним напрямком роботи депутатського корпусу стало своєчасне прийняття низки рішень, які стосувалися виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/ВР-97; Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» від 17.11.2020 № 1009-IX, щодо початку реорганізації районних рад ліквідованих районів та  зобов’язань передати у комунальну власність новостворених територіальних громад усі об’єкти спільної власності громад району, які знаходяться на території цих громад, відповідно до розмежування видатків між бюджетами, встановленими Бюджетним кодексом України - не пізніше, ніж першого липня 2021 року. 
Основна організаційно-правова форма роботи районної ради - сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних депутатських комісій та узгоджується президією. Впродовж звітного періоду проведено вісім пленарних засідань, на яких було прийнято 155 рішень,  в тому числі:
- про початок реорганізації районних рад шляхом приєднання   та передача у комунальну власність територіальних громад об’єкти спільної власності – 54 рішень;
- внесення змін до бюджету, затвердження бюджету, звіти про виконання бюджету – 31 рішення;
- затвердження програм та заслуховування звітів про виконання програм – 5;
- прийнято 13 депутатських звернень.
Керуючись п.27 ч.1 статті 43 та ч. 1 статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 23 грудня 2020 року було прийнято рішення «Про делегування повноважень Лубенської районної ради Лубенській РДА». 
У звітному періоді було розглянуто і затверджено три програми: «Комплексна програма розвитку архівної справи в Лубенському районі на 2021 рік» , «Програма соціального захисту населення на 2021 рік» та «Районна комплексна Програма розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки».
Заслуховувалася інформація керівника Лубенської окружної прокуратури про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2021 року та  керівника Лубенського відділу поліції про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу поліції ГУ НП в Полтавській області за 6 місяців 2021 року. 
Від нашої фракції «Європейська Солідарність» у Лубенській районній раді, подано на розгляд сесії десять депутатських звернень:
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України – щодо невідкладного інформування областей про те,якою саме вакциною почнуть робити щеплення українцям від коронавірусу із зазначенням конкретних термінів поставки та кількістю;
- до голови ОДА щодо невідкладного внесення на розгляд Полтавської обласної ради Регіонального плану необхідних заходів щодо організації та проведення вакцинації населення проти COVID-19;
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України - щодо неприпустимості зростання цін на енергоносії, підвищення тарифів на транспортування природного газу для населення;
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України – про скасування постанови щодо нововведень в оформленні та призначенні субсидій, переоформити всім субсидіантам на новий термін належні їм субсидії в автоматичному режимі, відмовитися від подачі декларацій субсидіантами і здійснення призначення субсидій з використання бази даних державних органів, повернути нормативи нарахування субсидій за опалювальний період 2016-18 років,  про внесення на розгляд ВРУ проект змін до закону про держбюджет з метою додаткового фінансування програми субсидій в Україні;
- до Президента України,  Служби Безпеки України та Центральної виборчої комісії – щодо нехтування закону, демократичних традицій і цінностей під час підготовки виборчого процесу на ОВО №50 та №87 та визнання виборів на цих одномандатних виборчих округах недійсними;
- до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України - щодо неприпустимості грубого наступу на фінансову спроможність місцевого самоврядування;
         - до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України - щодо недопущення підвищення тарифів для населення;
          - до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України – про неналежне фінансове забезпечення сфери охорони здоров’я;
         - до Президента України,  Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України – про вимогу вжити термінових заходів з поліпшення соціального стану людей пенсійного віку;
          - до Президента України,  Верховної Ради України та Генерального Прокурора України щодо результатів розслідування Pandora Papers – не було проголосовано депутатами;
Однією з організаційних форм діяльності районної ради - це робота в постійних депутатських комісіях. За звітний період постійна комісія районної ради  з питань планування бюджету, фінансів та бюджетних відносин провела 7 засідань, в яких я, як член комісії, брала участь. Основним питанням в цьому році для комісії – це передача коштів ліквідаційних комісій до районної ради і потім  подальша передача до новостворених громад.
В сесійних засіданнях вносила зміни і доповнення до питань,які розглядалися депутатами.
Приймала активну участь в святкових заходах, які проводилися на території Лубенського району.
Допомагала виборцям у вирішенні їх нагальних проблем.
Детальна інформація знаходиться на особистій сторінці в мережі Фейсбук.
На жаль, після прийняття Верховною Радою України змін до Бюджетного кодексу України (№ 907-IX від 17.09.2020р.) значно обмежило джерело наповнення районних бюджетів. Такі зміни унеможливили виконання районними радами не тільки повноважень, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», але й повноважень передбачених в Конституції України. 
Не зважаючи на це, головною цінністю громади є її мешканці, і своїм завданням, як депутата районної ради,вважаю подальшу наполегливу працю по вирішенню їх життєвих проблем.

