Звіт депутата Лубенської районної ради 8 скликання 
Цимбал Оксани Вікторівни
за 2022 рік.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я, Цимбал Оксана Вікторівна, депутат Лубенської районної ради 8 скликання оприлюднюю звіт про свою роботу за 2022 рік.
У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом Лубенської районної ради 8 скликання та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради.
На першій сесії районної ради 8 скликання, 08.12.2020 року обрана заступником голови районної ради, є членом Президії районної ради.
Районна рада – орган місцевого самоврядування, що представляє інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст Лубенського району у межах повноважень, визначених Конституцією України та іншими законами. 
Впродовж звітного періоду відбулося 4 засідання президії ради, на яких опрацьовувалися та приймалися конструктивні пропозиції щодо проведення пленарних засідань ради та її органів.
Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та узгоджується президією. Впродовж звітного періоду проведено 4 пленарних засідання, на яких було прийнято 37 рішень,  в тому числі:
· заслухано звіт голови Лубенської районної ради за період з грудня 2021 року по грудень 2022 року;
· заслухано звіт голови Лубенської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих Лубенською районною радою повноважень у  2021 році;
· про щорічну літературно-мистецьку премію імені   Василя  Симоненка;
· про зміну і встановлення меж населеного пункта села Засулля Лубенського району Полтавської області; 
· про призначення головного редактора  комунальної установи редакції міськрайонного радіомовдення «Радіо – Лубни»;
· про затвердження списку присяжних районних судів територіальних громад району; 
· про затвердження районної комплексної Програми із забезпечення судових рішень та виконавчих документів на 2022 – 2024 роки;
· заслуховування звітів про виконання програм;
- про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад селищ та міст Лубенського району;
-  прийнято 7 депутатських звернень.
Заслуховувалася інформація керівника Лубенської окружної прокуратури про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2022 року та  керівника Лубенського відділу поліції про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу поліції ГУ НП в Полтавській області за 6 місяців 2022 року. 
Лубенська районна рада є членом Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад, Полтавської обласної асоціації органів місцевого самоврядування. Протягом звітного періоду приймала активну участь в нарадах, он-лайн-семінарах з актуальних питань діяльності районних рад, які проводилися Асоціаціями.
2022 рік для України був складним. Російське воєнне вторгнення внесло свої корективи в життя та депутатську діяльність в умовах воєнного стану. 
Одним з головних напрямків моєї роботи, як депутата районної ради, в 2022 році став гуманітарний напрямок. Головний пріоритет  - це допомога багатодітним родинам, людям похилого віку, родинам, які опинились в складних життєвих обставинах, як з числа мешканців нашого району так і з числа внутрішньо переміщених осіб. 
Завдяки співпраці районної ради з численними міжнародними благодійними організаціями та волонтерами  було доставлено в різні куточки району допомогу тим родинам, які цього найбільше потребують. 
Цей рік був складний для кожного з нас, тим не менш він об’єднав усіх і навчив боротись. 
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