ДОДАТОК №2

до постанови Лубенської районної

територіальної комісії 

від 25 серпня 2020року

№ 7           

Оржицька селищна територіальна комісія Лубенського району Полтавської області

    Голова комісії: - Куць Світлана Іванівна 1980 р.н. від Полтавської обласної організації партії ”Солідарність жінок України”, яка уклала угоду про політичну співпрацю на відповідних місцевих виборах з депутатською групою “Довіра” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Заступник голови комісії: - Гукало Володимир Іванович 1978 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “За майбутнє” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Секретар комісії: Бартош Наталія Іванівна 1963 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Слуга народу” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Погребний Владислав Васильович  1986 р.н. від Оржицької районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу))

    Слинько Ірина Вікторівна 1968 р.н. від Оржицької районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Слинько Лідія Петрівна  1978 р.н. від Полтавської регіональної організації політична партія “Опозиційна платформа — за життя” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Танцнер Валентина Василівна 1959 р.н. від Полтавської регіональної організації політична партія “Опозиційна платформа — за життя” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Баран Ольга Федорівна 1982 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Українське об'єднання патріотів УКРОП” (пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Бондаренко Алла Федорівна 1952 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Слуга народу” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Чумак Лариса Анатоліївна 1978 р.н. від Оржицької районної організації політичної партії “Соціал-демократична партія” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Даткун Тетяна Михайлівна 1955 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “За майбутнє” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Дрозд Вікторія Петрівна 1982 р.н. від Оржицької районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Кудрява Катерина Миколаївна 1968 р.н. від Полтавської регіональної організації політична партія “Опозиційна платформа — за життя” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Гуйван Василь Миколайович 1962 р.н. від Полтавської обласної організації всеукраїнського об'єднання “Батьківщина” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

     Олійник Аліна Володимирівна 1990 р.н. від Оржицької районної організації політична партія “Рідне місто”  (пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Олефіренко Ганна Іванівна 1961 р.н. від  Полтавської регіональної організації політична партія “Республіка” (пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Жмака Марія Василівна 1988 р.н. від Полтавської обласної організації всеукраїнського об'єднання “Батьківщина” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Рудник Валентина Миколаївна 1950р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Слуга народу” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу
