ДОДАТОК №3

до постанови Лубенської районної

територіальної комісії 

від 25 серпня 2020року

№ 7           

Чорнухинська селищна територіальна комісія Лубенського району Полтавської області

    Голова комісії: - Біліченко Василь Григорович 1957 р.н. від Полтавської обласної організації всеукраїнського об'єднання “Батьківщина” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Заступник голови комісії: - Муха Наталія Валентинівна 1959 р.н. від Полтавської регіональної організації політична партія “Опозиційна платформа — за життя” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Секретар комісії: Ступка Людмила Миколаївна 1969 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Слуга народу” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Аветісян Валентина Григорівна  1986 р.н. від Чорнухинської районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Єрмакова Лідія Іванівна 1990 р.н. від Полтавської обласної організації всеукраїнського об'єднання “Батьківщина” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Охріменко Олександра Василівна  1964 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Слуга народу” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Підлісна Ольга Петрівна 1962 р.н. від Чорнухинської районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Світайло Валентина Василівна 1964 р.н. від Полтавської регіональної організації політична партія “Опозиційна платформа — за життя” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Шульга Микола Іванович 1963 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “За майбутнє” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Січкар Лідія Дмитрівна 1951 р.н. від Полтавської обласної організації партії ”Солідарність жінок України (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Горюнова Надія Олександрівна 1985 р.н. від Полтавської регіональної організації Партія Труда(пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Даниленко Вікторія Вікторівна 1974 р.н. від Полтавської обласної організації партії ”Солідарність жінок України (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Іванова Тамара Миколаївна 1963 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “Довіра”(пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

  Козленко Яна Миколаївна 1995 р.н. від Чорнухинської районної в Полтавській області політичної партії “Європейська солідарність” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)

     Копил Ольга Олексіївна 1968 р.н. від Полтавської регіональної організації політичної партії “Республіка”  (пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Семененко Валентина Іванівна 1970 р.н. від Полтавської обласної організації політичної партії “За майбутнє” (пункт 2 частини 2 статті 203 Кодексу)

    Шацька Анастасія Анатоліївна 2001 р.н. Полтавської обласної організації політичної партії “Українське об'єднання патріотів УКРОП” (пункт 3 частини 2 статті 203 Кодексу)

   Січкар Тамара Іванівна 1972р.н. від Полтавської обласної організації всеукраїнського об'єднання “Батьківщина” (пункт 1 частини 2 статті 203 Кодексу)
