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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Лубенської районної ради Полтавської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України  щодо незабезпеченості коштами на утримання районної ради


         Ми,  депутати Лубенської районної ради Полтавської області, стурбовані критичною ситуацією, що склалася із забезпеченістю та фінансуванням районної ради.
         Недостатність обсягу коштів для фінансування діяльності районної ради за рахунок джерел доходів, що визначені Бюджетним кодексом України, унеможливлює здійснення районною радою повноважень, що регламентовані  діючим законодавством України.
       Бюджетним кодексом України визначено, що формування районних бюджетів здійснюється за рахунок власних доходів, надходжень від управління  комунальною  власністю, а саме  орендні плати, податок на прибуток комунальних підприємств, частина чистого прибутку, плата за ліцензії на певні види діяльності та сертифікати, що видаються районними державними адміністраціями  та  адміністративних зборів, яких недостатньо для утримання районної ради.  Відповідно  до  Закону  України   № 1009 від 17.11.2020 року "Про внесення змін до деяких Законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій" все майно передано з районної комунальної власності до власності територіальних громад. В зв’язку з передачею в комунальну власність територіальних громад значної  частини майна районних рад, надходження майже відсутні. Надходження від адміністративних послуг також будуть по місцю надання – в громадах. Районні бюджети також виключені з системи горизонтального вирівнювання, тому для них не передбачено дотацію чи субвенцію з Державного бюджету. 
      Сьогодні районна рада функціонує виключно за рахунок фінансового резерву вільних залишків коштів, що утворилися на 01 січня 2021 року по районних бюджетах ліквідованих районів, яких надійшло на рахунок районного бюджету новоутвореного району 33,5 відсотки від загальної суми вільних залишків,  не є постійним джерелом доходів і цих коштів не вистачає на подальше функціонування і забезпечення передбачених Конституцією і Законами України повноважень районної ради у 2021 році, а норми законодавства щодо формування   ресурсної  бази аж ніяк не відповідають принципам бюджетної системи України в частині  обґрунтованості, справедливості і неупередженості розподілу суспільного багатства між громадянами і територіальними громадами. 
      Зважаючи на це, звертаємося з вимогою внести зміни до Бюджетного кодексу України в частині зарахування податку на доходи фізичних осіб у таких пропорціях: 
до державного бюджету   -  20 відсотків,
обласних бюджетів  -  15 відсотків,
районних бюджетів -  5 відсотків,
бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад  -  60 відсотків.
        Враховуючи зазначене, просимо вжити заходів щодо невідкладного врегулювання порушеного питання, зокрема:
1. Кабінету Міністрів України:
· розробити та подати на розгляд Верховної Ради України зміни до
Бюджетного кодексу України щодо передбачення реальних дохідних джерел наповнення бюджетів районних рад або додаткової дотації чи субвенції з державного бюджету для забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня;
· у разі прийняття Верховною Радою України зазначених змін до
законодавчих актів передбачити внесення відповідних змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2021 рік";
· напрацювати зміни до Закону України "Про місцеве самоврядування в
Україні", чітко визначивши повноваження органів місцевого самоврядування субрегіонального рівня та внести відповідний законопроєкт на розгляд Верховної Ради України.
2. Верховній Раді України внести до порядку денного чергового
пленарного засідання запропоновані Кабінетом Міністрів України законопроекти з порушених питань та ухвалити відповідні рішення.

Заступник голови районної ради                                           О.В.Цимбал
