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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Лубенської районної ради Полтавської області до Полтавської обласної військової адміністрації, Полтавської обласної ради та територіальних громад Лубенського, Миргородського і Кременчуцького районів Полтавської області щодо фінансової підтримки Комунального підприємства «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради»

Ми, депутати Лубенської районної ради Полтавської області восьмого скликання занепокоєні питанням подальшого функціонування Комунального підприємства «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради» (надалі – КП «ЛОГВВ ПОР»), яке  розпочало свою діяльність ще в далекому 1944 році.
[bookmark: _Hlk122555339]Дане Комунальне підприємство є лікарняним закладом, який надає допомогу ветеранам війни, АТО, ООС, ліквідаторам аварії на ЧАЕС, особам, що підпадають під дію Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та осіб прирівняних до них по пільгах. Підприємство співпрацює з НСЗУ та надає допомогу за програмою медичних гарантій. Окрім мешканців Лубенської, Пирятинської, Гребінківської, Хорольської, Оржицької та Чорнухинської територіальних громад, що входять до складу Лубенського району, госпіталь обслуговує також мешканців Миргородської, Лохвицької, Великобагачанської територіальних громад, що входять до складу Миргородського району та Семенівської територіальної громади, яка входить до складу Кременчуцького району.
Недостатнє фінансування КП «ЛОГВВ ПОР» може призвести до скорочення штату, що в свою чергу спричинить негативні наслідки діяльності закладу в умовах воєнного стану. 
Необхідно докласти максимум зусиль аби в умовах воєнного стану введеного в Україні, в зв’язку з військовою агресією російської федерації, та після його припинення,  заклад  мав можливість надавати якісну медичну, психологічну, паліативну  та реабілітаційну допомогу військовослужбовцям ЗСУ, внутрішньо переміщеним особам, ветеранам війни, АТО, ООС, ліквідаторам аварії на ЧАЕС, особам, які підпадають під дію Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та осіб прирівняних до них по пільгах.
[bookmark: _Hlk122549053]Враховуючи вищевикладене ми, депутати Лубенської районної ради Полтавської області восьмого скликання, звертаємося до Полтавської обласної військової адміністрації, Полтавської обласної ради та територіальних громад Лубенського, Миргородського і Кременчуцького районів області з проханням розгляду можливості та вирішення питання фінансової підтримки для збереження функціонування Комунального підприємства «Лубенський обласний госпіталь для ветеранів війни Полтавської обласної ради».
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                                                                       на 13 сесії Лубенської 
                                                                      районної ради восьмого скликання
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