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Звіт голови Лубенської районної ради
Качаненко Тетяни Петрівни

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", я підсумовую результати нашої з вами роботи та діяльність всієї ради вцілому. Фактично, це своєрідне підбиття підсумків колективної роботи – кожного депутата, постійних комісій районної ради, Президії, виконавчого апарату районної ради за минулий рік.
Наше скликання стало першим після, з одного боку адміністративно-територіальної реформи, яка охопила 7 територіальних громад (7 територіальних громад міст та селищ району: 4 - міських, 3 – селищних рад), а з іншого боку – першим після реформи децентралізації, коли повноваження органів місцевого самоврядування зазнали суттєвих змін та основні податкові надходження були направлені саме в місцеві бюджети міст, селищ з передачею їм відповідних комунальних закладів і видатків.  
Разом з тим, районна рада, як орган місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад району, продовжує виконувати повноваження, визначені Конституцією України та законом „Про місцеве самоврядування в Україні“.
Для кожного з нас це був не простий рік, адже ми працюємо в умовах воєнного стану і, хоча наш район сьогодні і вільний від російських окупантів,  організація та проведення пленарних засідань, засідань постійних комісій, робочих груп, апарату районної ради  потребують особливої зосередженості, оперативності та консолідації. Без політичних розходжень, враховуючи усі ризики та окремі критичні ситуації, я з впевненістю можу сказати, що районна рада працювала послідовно, конструктивно та результативно. Нам з вами вдалося зберегти стабільність в роботі, оперативність у прийнятті рішень та вирішенні найгостріших питань, будуючи діяльність на принципах законності, колегіальності, гласності, а головне відкритості. Маємо пам’ятати, що все це стало можливим завдяки нашим воїнам - захисникам! Від імені всього депутатського корпусу Лубенської районної ради хочу висловити слова щирого співчуття всім тим, хто втратив рідних та близьких через воєнні дії в Україні.
У своїй діяльності районна рада, її органи, виконавчий апарат  керувалися Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій», іншими законодавчими та нормативними актами, а також Регламентом районної ради та планом роботи.
Депутатський корпус районної ради налічує 42 депутати (на сьогодні наявний склад – 41 депутат), які є висококваліфікованими та авторитетними людьми, компетентними у своїй діяльності, вирішенні економічних і соціальних проблем та питань регламентованих воєнним станом в Україні. 
В районній раді створено та працює 5 депутатських фракцій та 3 депутатські групи. Хочу наголосити на тому, що я ніколи не ділила депутатів за політичними вподобаннями і завжди готова до змістовного конструктивного діалогу.
Основною організаційно-правовою формою роботи районної ради була і залишається сесійна робота, яка складається з пленарних засідань,  засідань постійних комісій та узгоджується президією.
         Більшість депутатів з усією відповідальністю ставилися до своїх депутатських обов’язків, регулярно відвідували засідання постійних комісій та пленарні засідання, брали активну участь в обговоренні, вивченні питань та підготовці проєктів рішень. 
На пленарні засідання ради запрошувались  депутати обласної ради, керівники районних і обласних служб, правоохоронних органів, голова Лубенської районної державної адміністрації та його заступник, начальники відділів та управлінь райдержадміністрації, міські та селищні голови. Це надавало роботі сесій більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволило приймати виважені, конкретні рішення, сприяло відкритості та прозорості дій районної ради.
Важливу роль у координації роботи виконував дорадчий орган ради – її президія. В склад якої увійшли: голова районної ради та його заступник, голови постійних комісій районної ради, уповноважені представники депутатських фракцій та груп.
Впродовж звітного періоду відбулося 3 засідання президії ради, на яких опрацьовувалися та приймалися конструктивні пропозиції щодо проведення пленарних засідань ради та її органів.
Незважаючи на різні політичні уподобання та розбіжності, депутати працювали  злагоджено, без політичного протистояння. Дякую членам президії за активність та конструктивну роботу.
Не менш важливою складовою роботи районної ради у звітному періоді була діяльність її постійних комісій. Практично усі питання, що вносилися на розгляд ради, попередньо опрацьовувалися на засіданнях постійних комісій, за обов’язкової участі голови районної ради, керівництва райдержадміністрації, її спеціалістів, очільників причетних територіальних органів.
У звітному періоді було проведено 3 спільних засідання постійних комісій ради, на яких розглянуто близько 25  питань, прийнято відповідні висновки та рекомендації.
Враховуючи воєнний стан, у звітному періоді постійно проводились спільні засідання постійних комісій. 
 На засіданнях комісій розглядалися питання, що стосувалися зміни та встановлення меж населених пунктів територіальних громад району, внесення змін до Регламенту роботи районної ради, затвердження списків присяжних районних судів Лубенського району, депутатські  звернення тощо.
 Одним із головних завдань голови районної ради є забезпечення підготовки сесій ради і питань, що виносяться на розгляд, доведення рішень до  виконавців, організація контролю за їх виконанням. За звітний період роботи депутатського корпусу восьмого скликання проведено три сесії.
Загалом, депутатами районної ради, було прийнято 22 рішення, зокрема: 
· заслухано звіт голови Лубенської районної державної адміністрації щодо виконання делегованих Лубенською районною радою повноважень у  2021 році;
· про щорічну літературно-мистецьку премію імені   Василя  Симоненка;
· про зміну і встановлення меж населеного пункта села Засулля Лубенського району Полтавської області; 
· про призначення головного редактора  комунальної установи редакції міськрайонного радіомовдення «Радіо – Лубни»;
· про затвердження списку присяжних; 
· заслуховування звітів про виконання програм;
· про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад селищ та міст Лубенського району.
	Депутатами прийнято 4 звернення до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, Генерального прокурора України, Управління патрульної поліції в Полтавській області, служби автомобільних доріг у Полтавській області, агентства місцевих доріг Полтавської області.  Вони відображали позицію найвищого представницького органу району з окремих суспільно значимих для наших громадян питань. Відповіді, що надходили на вищевказані звернення, доводились до відома депутатів ради. 


Заслуховувалась інформація керівника Лубенської окружної прокуратури про результати діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2022 року та керівника Лубенського відділу поліції про діяльність  у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу Головного Управління Національної Поліції в Полтавській області за 6 місяців 2022 року.
У підвищенні ефективності діяльності районної ради важливу роль відіграє виконавчий апарат районної ради, до складу якого входить - 6 посадових осіб. Всі вони кваліфіковано намагаються забезпечувати організаційну роботу по  підготовці та участі в сесіях, президіях, постійних комісіях, нарадах, інших заходів в тому числі в територіальних громадах, беруть активну участь в опрацюванні різноманітних нормативних документів, забезпечують систематичне та оперативне оприлюднення і оновлення інформації про діяльність районної ради.
Протягом звітного періоду виконавчим апаратом районної ради опрацьовано 416 вхідних документів, 285 вихідних документів. Упорядковано для зберігання матеріали сесійних засідань, засідань постійних комісій районної ради, розпоряджень голови. Своєчасно здійснювався прийом, реєстрація та облік документів, контроль за якістю і правильністю їх підготовки та оформлення.
Регулярно забезпечувався контроль за строками виконання документів.                 З дотриманням  термінів, передбачених Регламентом районної ради,  оформлялись протоколи пленарних засідань, засідань президії районної ради та протоколи засідань постійних комісій.
Прагнучи якомога повніше висвітлити роботу районної ради, вчасно інформувати громадськість про важливі події та заходи, що відбувалися за участю депутатів та керівництва ради, працівники виконавчого апарату працювали над наповненням інтернет-ресурсу - офіційної сторінки у соціальній інтернет-мережі «Фейсбук».
У цей період мною, як головою районної ради, видано 119 розпоряджень з питань основної діяльності, адміністративно – господарських та кадрових питань.
Одним із пріоритетних напрямів діяльності районної ради залишається  робота із зверненнями громадян. Працівники виконавчого апарату районної ради забезпечували всебічний, об’єктивний і своєчасний розгляд кожного звернення, надавали заявникам реальну допомогу у вирішенні порушених проблем. Після остаточного вирішення питання надавали відповідь заявникам.
До районної ради надійшло 4 запити про надання інформації, на які було своєчасно та в повному об’ємі надано відповіді. Повторних запитів не надходило.
На виконання Закону України від 17 листопада 2020 року № 1009 – IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і  районних державних адміністрацій» у звітному періоді проведено державну реєстрацію припинення юридичної особи  Оржицької районної ради Полтавської області. Підготовлено матеріали для припинення  Гребінківської районної ради Полтавської області. Припинення діяльності інших районних рад не проводиться через відсутність актів про результати документальних перевірок Головного управління Державної податкової служби України у Полтавській області.
З нагоди відзначення державних та професійних свят до районної ради надходили документи щодо відзначення жителів району.  Для цього було підготовлено та вручено 15 Почесних грамот, 22 Грамот, оголошено 14 Подяки жителям району. Також вручено 12 спільних Почесних грамот Лубенської  районної ради та Лубенської районної державної адміністрації, 1 Грамоти Полтавської обласної ради та  4 Подяки Полтавської обласної ради .
Лубенська районна рада є членом Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад, Полтавської обласної асоціації органів місцевого самоврядування. Членство в асоціаціях дає змогу отримувати допомогу у здійсненні повноважень органами місцевого самоврядування. Протягом звітного періоду голова, працівники ради брали активну участь в нарадах, он-лайн-семінарах з актуальних питань діяльності районних рад, які проводилися Асоціаціями.
У 2022 році Лубенська районна рада, в основному (1 168 100,00грн, що становить 64,1%) фінансувалась з державного бюджету у вигляді субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень. Дана субвенція передбачена виключно на оплату праці та нарахування на заробітну плату посадових осіб місцевого самоврядування. За 2022 рік на рахунок районного бюджету дана субвенція надійшла в повному обсязі.
Кошторисні призначення місцевого бюджету Лубенського району для утримання Лубенської районної ради у 2022 році складають 654 178грн, що становить 35,9% від загальної суми кошторису установи.
Згідно з Інформацією про виконання дохідної частини загального фонду районного бюджету Лубенського району станом на 01.12.2022 року наданою Фінансовим відділом Лубенської районної державної адміністрації уточнений річний план дохідної частини районного бюджету на 2022 рік становить 1 668 100,00грн, в тому числі надходження від:
· адміністративних штрафів та інших санкцій – 348860,00грн;
· плата за надання інших адміністративних послуг – 113140,00грн;
· надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності – 38000,00грн; 
· субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень – 
1 168 100,00грн.
Фактично надійшло до районного бюджету за 11 місяців 2022 року 1 523 114,23грн, що становить 99,0% виконання дохідної частини бюджету Лубенського району.
Станом на 01.01.2022 року вільний залишок коштів на рахунку районного бюджету становив 392 178грн, в який увійшли невикористані Лубенською районною радою у 2021 році кошти у зв’язку з економним та раціональним використанням в сумі 319 003,17грн. 
Звіти про виконання районного бюджету Лубенського району за перший квартал 2022 року, 6 місяців 2022 року та 9 місяців 2022 року, були надані на наші запити для ознайомлення депутатів Лубенської районної ради восьмого скликання, Лубенською районною військовою адміністрацією, які були затверджені розпорядженнями начальника Лубенської районної військової адміністрації. 
У 2022 році розпорядженням начальника Лубенської районної військової адміністрації було затверджено на заходи та роботи з територіальної оборони         345 000,00грн. 
Розпорядженням начальника районної військової адміністрації  №40 від 01.08.2022 року  внесено зміни до показників районного бюджету Лубенського району та знято з даних заходів 130 000,00грн.
З даних заходів за 10 місяців 2022 року по КЕКВ 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» використано 199 940,00грн.
Завдяки співпраці голови районної ради з обласним керівництвом, депутатами обласної ради 01.08.2022 року  районною військовою адміністрацією було виділено додатково на утримання районної ради 159 178,00 грн. 
	Станом на 01.12.2022 року заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.
Дуже прикро, що на даний час існує кредиторська заборгованість за спожиті енергоносії за період січень - грудень 2022 року в сумі  143 126,64грн, а саме по послугам з:
- теплопостачання – 54 393,08грн;
- водопостачання та водовідведення - 2 771,03грн;
- електроенергії – 54 955,71 грн;
- охорони приміщення – 31 006,82грн.
Тим більше, знаючи ситуацію з фінансуванням районних рад, мною особисто,  в 2022 році було зекономлено кошти в розмірі 319 000 грн для сплати за енергоносії в 2023 році. Але перехідні кошти, що утворились (392 178 грн) були розподілені розпорядженням голови Лубенської районної військової адміністрації, в результаті чого виникла дана заборгованість і перспектив погашення і перспектив її погашення немає…..
Кошторисні призначення передбачені на 2022 рік на оплату спожитих енергоносіїв в сумі 54 559,00грн. використано в повному обсязі.
Прогнозована сума видатків, яка виникла у зв’язку із несвоєчасним розрахунком при звільненні працівників ліквідованих районних рад, становить          92 320,25грн, а саме:
- Оржицька районна рада – 4 позовні заяви на суму 24 914,26грн;
- Пирятинська районна рада – 11 позовних заяв на суму 67 405,99грн.
При цьому 2022 рік назавжди залишиться роком, коли вранці 24 лютого збройні сили російської федерації, вже нічим не прикриваючись і не ховаючись під масками, розпочали інтенсивні обстріли мирних міст і масштабне вторгнення до України. В цей день історія України, самої росії та усього світу розділилася на До та Після.
Лубенщина з самого початку військових дій стала надійним тилом у боротьбі з агресором, прихистила та взяла під свою опіку багатьох українців, які рятуючись,  вимушені були покинути свої домівки. Основним акцентом в практичній роботі районної ради і мене особисто в 2022 році став гуманітарний напрямок – це налагодження співробітництва з колегами, головами районних рад, благодійними та громадськими організаціями, а також з місіями міжнародних організацій в Україні. Ми всі щодня працюємо на своєму фронті, вся команда перетворилась на єдиний волонтерський штаб, допомагаємо всім хто того потребує, а їх станом на 21.12.2022 року в районі налічується 24914 осіб (Гребінківська ТГ – 3275 осіб, Чорнухинська ТГ – 1789 осіб, Оржицька ТГ – 2106 осіб, Лубенська ТГ – 9124 осіб, Хорольська ТГ – 4473 осіб, Пирятинська ТГ – 2763 осіб, Новооржицька ТГ – 1384 осіб).
З березня місяця, я з апаратом районної ради надаємо гуманітарну допомогу  внутрішньо переміщеним особам, багатодітним родинам та родинам, інвалідам різних категорій, родинам, які опинились в складних життєвих обставинах.  
Так, до Великодніх свят, я разом з депутатами районної ради, виконавчим апаратом, сформували  84 Великодні кошики у вигляді продуктових наборів, дитячого харчування, засобів гігієни, солодощів та відвідали багатодітні родини з числа внутрішньо переміщених осіб. Це стало можливим завдяки колезі, голові Золочівської районної ради Львівської області Оресту Кавецькому, який передав  близько 5 тон продуктів харчування, засобів гігієни та медикаменти. До формування кошиків долучились Новооржицький цукровий завод (у вигляді цукру),  Хорольський та Оржицький молочні заводи (у вигляді вершкового масла) та депутати районної ради, які допомагали віднайти необхідне (солодощі, засоби гігієни та ін.)
Важливим кроком, стало налагодження співробітництва волонтерською платформою «СпівДія Хаб», а саме з регіональним представником гуманітарного хабу. З початку квітня наша команда відвідала не менше 300 сімей та  допомогла доставити (власним транспортом) продуктові набори, засоби гігієни, постільну білизну, подушки, ковдри, одяг, соціально-незахищеним верствам населення району, при цьому слід окремо підкреслити, що ця допомога надається не тільки для внутрішньо-переміщених осіб, а й мешканцям району, які опинилися в складних життєвих обставинах. 
Підтримка людей у віддалених селах Лубенщини є одним із пріоритетних напрямків моєї роботи. Мета таких поїздок завжди подвійна. Перша – роздати гуманітарну допомогу, а друга – це спілкування, якого так потребують люди, яких безпосередньо торкнулася війна. 
З червня 2022 року Лубенська районна рада розпочала тісну співпрацю з Лубенською районною організацією Товариства Червоного Хреста України, яку очолює з Олена Пахомова. Завдяки даній співпраці було доставлено до внутрішньо переміщених осіб та місцевих жителів, які потребують допомоги дитяче харчування, 375 харчових посилок, 370 комплектів гігієни, 380 ковдр, 160 комплектів постільної білизни та 40 подушок.
Створення безпечних умов організації освітнього процесу одне з головних завдань сьогодення. Обов'язковою умовою для перебування учнів під час повітряної тривоги у сховищах - є наявність «тривожних рюкзаків» з предметами першої необхідності. За сприянням Лубенської районної організації Товариства Червоного Хреста України такі рюкзаки були передані школам району та Лубенському фінансово – економічному фаховому коледжу Полтавської державної аграрної академії України ( 3500 шт). 
У зв’язку із збільшенням чисельності жителів громад Лубенщини за рахунок внутрішньо переміщених осіб, в медичних закладах району  виникла необхідність у забезпеченні постільною білизною. Тому мною особисто, були знайдені можливості та передано 350 комплектів постільної білизни закладам охорони здоров’я району.
За моєю ініціативою, при підтримці програми розвитку організацій та волонтерства Товариства Червоного Хреста України  BraVo було реалізовано проєкт «Життя без болю» в рамках якого передано Лубенському міському центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю апарати для лікування опорно – рухової системи: масажер для ніг, апарат для пресотерапії, спортивний інвентар. Хочу зазначити, що в цьому закладі проходять курси реабілітації діти з 9 територіальних громад, а саме: Лубенська ТГ, Гребінківська ТГ, Оржицька ТГ, Новооржицька ТГ, Пирятинська ТГ, Хорольська ТГ, Чорнухиньска ТГ та Лохвицька ТГ Миргородського району, Сенчанська ТГ Кременчуцького району. В селі Вовчик, Лубенського району, відкрито соціальну перукарню та масажний кабінет, де надаються послуги вразливим верствам населення.
Завдяки американській міжнародній організації «Global Empowerment Mission» («GEM») BStrong,  засновнику та президенту «GEM» Майкл Каппоні, ГО "Фонд "Якість життя" та депутату Полтавської обласної ради Ларисі Босенко було охоплено близько 600 родин з найвіддаленіших сіл району, які отримали продукти харчування, засоби гігієни, постільну білизну, ковдри. 
Найбільшу кількість гуманітарної допомоги Лубенською районною ради було отримано завдяки співпраці з Італійською благодійною організацією «AVSI» (авсі) та Полтавською Євангіліївською церквою Благовістя. Такої допомоги отримано 34,5  тони, а це 2350 шт продуктових наборів для жителів району. 
Війна внесла свої корективи  у плани багатьох навчальних закладів. Луганський національний університет імені Тараса Шевченка за свою історію пережив чимало важких сторінок та евакуацій. Для педагогічного колективу це вже третій переїзд. У 2014 він облаштувався в Старобільську, потім частина факультетів перебазувалась до Рубіжного.  Наразі цей вищий навчальний заклад знайшов прихисток на Лубещині. Проте, це – незламний колектив, осередок справжнього патріотизму й незламного українського духу. Разом з командою «Наша справа Полтавщина» допомогли викладацькому корпусу, передавши від міжнародної організації «Global Empowerment Mission» та ГО «Фонд «Якість життя» продукти харчування, постільну білизну та засоби гігієни. 
Хочу подякувати за надану допомогу депутату районної ради Павлу Трейтяку, директору ТОВ «Удай – Агро» Віталію Трубнікову, старостам  Мгарського та Михнівського старостату Лубенської міської ради Сергію Горшньову та Віктору Марченку, які допомогли і допомагають доставляти гуманітарний вантаж.
Волонтерський рух нашого району представлений, як цілими благодійними фондами, підприємцями, фермерськими господарствами, благодійниками так і релігійними організаціями, освітянами та мешканцями громади, що об' єдналися, ставши на шлях волонтерства за покликом серця. З початку повномасштабного вторгнення росії на територію України, саме волонтери першими підставили плече там, де вони були найбільш необхідні: в гарячих точках, рятуючи громадян з- під завалів після ракетних ударів ворога по мирній інфраструктурі та поранених бійців, допомагаючи евакуйовувати постраждалих людей тощо.
Відзначити якусь одну волонтерську організацію чи окремого волонтера неможливо, адже кожен сьогодні добровільно робить неоціненний внесок в нашу загальну перемогу, допомагаючи ЗСУ та внутрішньо переміщеним особам.
З поміж великої кількості волонтерів, хочу відмітити волонтерську організацію Міжнародного благодійного проекту «Допоможемо вижити GCS» , якою опікується Юлія Назарець, з якою Лубенська районна рада тісно співпрацює. Ця організація тісно співпрацює з органами місцевого самоврядування Лубенського району, підтримує військових та постраждалих внаслідок збройної агресії. Дякуючи такій тісній співпраці, було доставлено в різні куточки району (надавалась перевага найвіддаленішим населеним пунктам) 650 шт продуктових наборів, сім’ям які опинилися в складних життєвих обставинах, інвалідам різних категорій та внутрішньо переміщеним особам. 
Співпраця з однодумцями, які люблять людей та вболівають за їх благополуччя буде продовжуватись і далі.
Кожен з нас на своєму місці наближає перемогу над російським загарбником. Щоб підтримати наші Збройні сили, жителі району, депутати районної ради з перших днів війни активно почали займатись волонтерською діяльністю: ремонтують військову техніку, допомагають з перевезеннями гуманітарних вантажів, закупляють необхідні товари, тощо. Так, мною особисто, дякуючи волонтерам,  для наших військовослужбовців неодноразово було передано військову амуніцію, продукти харчування, ліки, засоби гігієни.
На потреби Збройних сил України, було  відчужено автомобіль ВАЗ 2107, який знаходився у власності Лубенської районної ради.
Також було передано згідно договорів відповідального зберігання майна та передано до:
·  Лубенського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 2 одиниці комплектів комп’ютерної техніки (монітори, системні блоки, клавіатури та миші) та 2 принтера;
· Військової частини А 4020 2 одиниці комплектів комп’ютерної техніки (монітори, системні блоки, клавіатури та миші), ноутбук, 2 принтери;
· Комунального підприємства «Лубенська лікарня інтенсивного лікування Лубенської міської лікарні Лубенського району сейф дводверний, 2 столи.
З перших хвилин початку повномасштабної війни з російським окупантом наші військові завдавали гідної відсічі агресору, демонструючи нечувану мужність, витривалість та готовність гідно протистояти окупантам. Дякуємо за кожен день, за кожен відвойований клаптик землі та за збережені життя. 
Цей звітний період був важким… Дякую усім депутатам Лубенської районної ради,  котрі окрім роботи в постійних комісіях, робочих групах  та участі у пленарних засіданнях допомагають у вирішенні нагальних питань та надають системну допомогу нашим Збройним силам, людям, котрі вимушені були покинути власні домівки через вторгнення російських терористів, постійно підтримують соціально вразливі категорії громадян, надають допомогу медичним закладам та лікувальним установам. Досягти результату можливо лише за умов злагодженої співпраці та конструктивного діалогу. Дякую усім за підтримку, розуміння, терпіння, щоденну працю та активну життєву позицію у вирішенні життєзабезпечення нашого району та наближення Перемоги. Адже, лише після Перемоги, можливе і мирне життя і реалізація наших планів, програм і всього іншого.
Слава Україні!
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Голова районної ради                                                     Тетяна КАЧАНЕНКО
