ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Лубенської районної ради Полтавської області до 
голів територіальних громад Лубенського району Полтавської області щодо надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю.

Забезпечення послугами комплексної реабілітації дітей з інвалідністю є важливим напрямком їх соціальної підтримки в умовах воєнного стану.
На сьогодні в Лубенському районі проживає 768 дітей з інвалідністю. Раннє втручання фахівців реабілітаційних установ сприяє попередженню, зменшенню або подоланню фізичних та психічних розладів дітей, посилює підтримку сімей, які виховують дітей з інвалідністю та забезпечує дітей умовами для виховання в сім’ї.
Для здійснення якісної комплексної реабілітації, соціальної адаптації дітей з інвалідністю та дітей до 3-х років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, в області функціонують 5 центрів комплексної реабілітації дітей з інвалідністю (міста Полтава, Кременчук, Лубни, Миргород, Гадяч).
Відповідно до статті 11 Закону України «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», органи місцевого самоврядування створюють умови для забезпечення осіб з інвалідністю реабілітаційними послугами.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи важливість даного  питання, просимо проаналізувати потребу у наданні реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю та дітям до 3-х років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, в тому числі з категорії внутрішньо переміщених та передбачити кошти на зазначені цілі на 2023 рік з подальшим укладанням відповідних договорів та передачею міжбюджетних трансфертів.
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