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Звіт
 про виконання  плану роботи районної ради за 2021 рік
Планування роботи районної ради у 2021 році проводилось у відповідності до Регламенту Лубенської районної ради восьмого скликання. 
При формуванні плану роботи районної ради враховувались пропозиції депутатів районної ради, постійних комісій районної ради та районної державної адміністрації.
Основною організаційно – правовою формою роботи районної рали була і залишається сесійно роботи, яка складається з пленарних засідань, засідань постійних комісій та узгоджується президією.
I. Сесійна діяльність районної ради.
Розпорядження про скликання сесії доводились до відома депутатів в десятиденний термін на офіційному сайті Лубенської районної ради в рубриці «Оголошення», у випадках, коли приймалось рішення про термінове скликання пленарного засідання, не порушуючи Регламенту, інформація про позачергову сесію доводилась не пізніше як за день до сесії із зазначенням часу скликання, місця проведення та питань, які передбачалося винести на розгляд ради, доносилась до депутатів як засобами зв’язку, так і на офіційному сайті районної ради.
Протягом звітного періоду, реалізовуючи повноваження, визначені Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та іншими нормативно – правовими актами, районною радою проведено 7 пленарних засідань, на яких розглянуто 106 проектів рішень, прийнято 104 рішень.
У звітному періоді було розглянуто і затверджено 3 програми, а саме: 
· комплексна програма розвитку архівної справи в Лубенському районі на 2021 рік;
· програма соціального захисту населення на 2021 рік;
· районна комплексна Програма розвитку місцевого самоврядування Лубенського району на 2021 – 2024 роки.
У зв’язку з закінченням терміну дії цільових програм у 2021 році було заслухано звіти про їх виконання.
Особлива увага приділялась питанням виконання районного бюджету на 2021 рік. Щокварталу на пленарних  засіданнях районної ради та на засіданнях постійних комісій заслуховувались звіти про виконання районного бюджету Лубенського району.
У відповідності до вимог чинного законодавства районною радою були заслухані інформації керівника Лубенської окружної прокуратури про результат діяльності Лубенської окружної прокуратури за 6 місяців 2021 року та керівника Лубенського відділу поліції про діяльність у сфері охорони та захисту прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку Лубенського районного відділу поліції ГУ НП в Полтавській області за 6 місяців 2021 року.
Відповідно до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Регламенту районної ради 21 грудня 2021 року заслухано звіт голови районної ради.
Депутатами прийнято 13 звернень до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України.  Вони відображали позицію найвищого представницького органу району з окремих суспільно значимих для наших громадян питань. Відповіді, що надходили на вищевказані звернення, надсилались ініціаторам звернень та були розміщені на офіційному сайті районної ради.
В той же час, в 2021 році Лубенською районною державною адміністрацією  не було подано на розгляд депутатам  районної ради Програми соціально – економічного розвитку Лубенського району на 22021 рік.
ІІ.  Робота постійних комісій районної ради.
У  2021 роціусі  постійні комісії проводили свою  роботу відповідно до планів роботи комісій та районної ради з дотриманням законодавства України, регламенту районної ради восьмого скликання та Положення про постійні комісії районної ради.
Всього у звітному періоді було проведено 12 засідань комісій, на яких розглянуто 106 питань, що стосувались прийняття та стану виконання цільових програм, передача та використання майна спільної комунальної власності територіальних громад району, охорони здоров’я та соціального захисту населення. Під час підготовки та обговорення питань порядку денного пленарних засідань сесій депутатами районної ради на засіданнях постійних комісій висловлювались конструктивні зауваження та пропозиції, які були опрацьовані виконавчим апаратом районної ради. 
IІІ.Здійснення взаємодії з органами
  місцевого самоврядування району.
Районна рада плідно і конструктивно співпрацює з народними депутатами, депутатами обласної ради, районної державної адміністрації, територіальними громадами району, що дозволило знайти компромісні варіанти виходу з проблемних ситуацій, які виникали.
   Співробітництво  районної ради з навчально – науковим Інститутом публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка дало можливість посадовим особам органів місцевого самоврядування у грудні 2021 року прослухати семінар-навчання за участі кваліфікованого викладацького складу делегації Інституту, таким чином, підвищити професійний рівень та отримати відповідні сертифікати.
Лубенська районна рала є членом Асоціації районних та обласних рад.Голова районної ради,  як член асоціації, протягом звітного року  брала участь у форумах,засіданнях круглого столу, онлайн нарадах з метою обміном досвіду та пошуком шляхів вирішення проблем з якими зіткнулися районні ради.
ІV.Організаційно-масові заходи
Окрім сесійної роботи, депутати районної ради були активним учасниками більшості культурно – масових заходів, які проходили на території району, брали участь у сесіях територіальних громад.
Лубенська районна рада впродовж звітного року  працювала дотримуючись принципів публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності законами України «Про доступ до публічної інформації»,  «Про інформацію» та іншими законодавчими актами.
На офіційному сайті районної ради, у  місцевих ЗМІ   громадськість була  вчасно  проінформована  про сесійну діяльність районної ради, депутатів, постійних комісій, участь голови районної ради  у  семінарах-нарадах,  навчаннях,  державних та районних святах,  заходах, що відбулися в районі і за його межами та ін.      
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