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Звіт голови районної державної адміністрації

про роботу в період з травня 2011 року по квітень 2012 року

Вступ

Відповідно до Конституції України, статті 34 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та статті 72 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» я, як голова Лубенської районної державної адміністрації, щорічно звітую перед районною радою про хід виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку району, районного бюджету в рамках тих повноважень, які делеговані райдержадміністрації. Передбачене законом делегування повноважень розцінюється як один із шляхів зміцнення довіри між органами виконавчої влади і місцевого самоврядування, посилення спільної відповідальності за стан справ у районі. 

В цілому нам вдалося завершити 2011 рік позитивно. Про це говорять і основні показники соціально-економічного розвитку району, і ті справи, які нам з вами вдалося зробити цього року, і ті, які ми змогли закласти в фундамент розвитку нашого району на наступні роки. 
Враховуючи широкий спектр повноважень районної державної адміністрації та розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, мною, як головою райдержадміністрації, посадовими особами райдержадміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на організацію забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів райдержадміністрації, їх тісної співпраці (у межах компетенції) з сільськими радами, іншими суб’єктами діяльності, які зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад вимог сьогодення.

Я вдячний сільським головам, депутатам сільських та районної рад за конструктивну позицію, розуміння та прийняття рішень, які дали змогу організовувати стабільну життєдіяльність району, вирішити актуальні проблеми його мешканців.

В основу роботи райдержадміністрації покладені завдання, визначені Президентом України Віктором Януковичем у програмі «Будуємо нову країну» та ключові положення Програми економічних реформ на 2010–2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава». Їх реалізація здійснювалася шляхом виконання програми економічного та соціального розвитку району, наповнення районного бюджету, забезпечення стабільної суспільної обстановки. 
  Головним завданням минулого року, відповідно до Програми соціально-економічного розвитку району на 2011 рік, було забезпечення роботи діючих підприємств у всіх галузях економіки, наповнення бюджетів всіх рівнів, створення сприятливого інвестиційного клімату, стабільне функціонування системи охорони здоров'я, освіти, культури та всіх галузей, які мають забезпечити належний рівень життя мешканців регіону.

Налагодження конструктивної взаємодії з інститутами громадянського суспільства, запровадження більш ефективних форм співпраці органів виконавчої влади з територіальними громадами сприяло забезпеченню прозорості та відкритості у діяльності районної виконавчої влади.
1. Суспільно-політична ситуація
Об'єднання громадян, їх участь у суспільному житті району
Лубенським міськрайонним управлінням юстиції зареєстровано 66 районних організацій політичних партій. Діючою є лише шоста частина зареєстрованих політичних угрупувань. Районна державна адміністрація дотримується принципів неупередженості та рівності у ставленні до всіх суб'єктів місцевого політикуму, незалежно від їх політичної спрямованості. Відношення з боку діючих місцевих партійних об’єднань до органів виконавчої влади  відзначаються  толерантністю, налаштованістю на співпрацю. Відкритої опозиційності до місцевих органів влади не виявляє жодне з політичних угрупувань.
Основною формою співпраці з партійними осередками є проведення «круглих столів», зустрічей голови райдержадміністрації, працівників райдержадміністрації з керівниками районних партійних організацій з питань створення та діяльності місцевих осередків, обговорення проблем екологічного характеру, ситуацій правозахисного спрямування, подій в економічному та соціальному житті району, міжпартійних відносин тощо.

У районі діє 29 районних громадських організацій різнобічного спрямування та ще 7 міськрайонних громадських об’єднань переважно соціального спрямування. 

Найбільш чисельними та впливовими на Лубенщині залишаються районна організація ветеранів України (голова ради Василь Силка, 10 450 чол.),  районна громадська організація ВГО «Союз Чорнобиль України», яка активно захищає соціальні інтереси чорнобильців та їх сімей (голова правління Василь Куксань, 700 чол.), міськрайонна Спілка жінок-трудівниць «За майбутнє дітей України», яка переймається питаннями соціального захисту дітей з малозабезпечених, багатодітних, неблагополучних сімей та дітей-інвалідів (голова Раїса Кошель, 300 чол.), міськрайонна Спілка багатодітних матерів (голова Петро Гузь, 140 сімей), районний осередок ВГО «Союз організацій інвалідів України», який опікується вирішенням проблем людей з обмеженими фізичними можливостями (голова Тетяна Погоріла, 30 чол.), районна громадська організація «Курінь вільних козаків Українського Низового козацтва», що розвиває та примножує козацькі традиції (курінний отаман Сергій Тимошенко, 504 чол.).  
З метою забезпечення участі громадськості в управлінні державними справами та вирішенні питань місцевого значення, доступу громадськості до інформації  про діяльність органів  виконавчої  влади, а також забезпечення  гласності, відкритості та прозорості діяльності, при райдержадміністрації створена і діє Громадська рада, до якої ввійшли представники зареєстрованих в районі громадських організацій. Протягом 2011 року було проведено 5 засідань Громадської ради, спланована робота на 2012 рік, вже проведено 2 засідання (24 січня та  19 квітня 2012 року). Крім того, постійно проводяться консультації з громадськістю, зустрічі за «круглим столом» з лідерами та представниками політичних партій та громадських об’єднань.
Одним із центральних напрямків роботи райдержадміністрації є вивчення і прогнозування суспільно-політичної ситуації в районі. Здійснюється постійна робота щодо вивчення громадської думки стосовно діяльності органів місцевої та регіональної влади через опитування мешканців шляхом анкетування (у 2011 році – 9, у 2012 – 2) та проведення щоквартальних прес-конференцій голови райдержадміністрації. Це дає можливість інформувати населення про діяльність органів виконавчої влади району, враховувати їх пропозиції та рекомендації при прийнятті управлінських рішень з питань, що стосуються життєвих інтересів широких верств населення, бути обізнаними з внутрішніми процесами, які відбуваються у територіальних громадах району.

Районна державна адміністрація тісно співпрацює із засобами масової інформації, надаючи актуальні інформаційні матеріали про роботу її управлінь, відділів та служб, виконкомів сільських рад, трудових колективів, про вирішення проблемних питань та перспективні плани, тим самим забезпечуючи  гласність і прозорість своєї діяльності. Суспільно-політичне та громадське життя має безпосередній вплив на ЗМІ, які, в свою чергу, стають все більш важливим фактором формування громадської думки.
Значно активізувалася співпраця з громадськістю району. Було проведено цілу низку зустрічей з мешканцями сільських рад, із різними категоріями громадян, на підприємствах, в установах та організаціях району.

На даний час райдержадміністрація підтримує ділові контакти з лідерами місцевих об'єднань громадян, налаштованих на конструктивну співпрацю з органами виконавчої влади з метою узгодження дій, спрямованих на стабілізацію суспільно-політичної ситуації в районі.
Релігійна ситуація

 
Пріоритетним напрямком роботи райдержадміністрації в сфері релігійного життя є запобігання міжконфесійним конфліктам та поєднання інтересів держави, суспільства і церкви стосовно становлення моралі та духовного розвитку. 

На території району зареєстровані 44 релігійні громади, з них діючих 37 (одна діє без реєстрації). Кількість релігійних громад Української Православної Церкви Московського Патріархату складає 29, релігійних громад Української Православної Церкви Київського Патріархату – 9, Української Автокефальної Православної Церкви – 4. Зареєстровано також 3 громади Християнської Віри Євангельської «Ковчег». На території району діє також Мгарський Спасо- Преображенський монастир УПЦ МП.
Усі зареєстровані громади здійснюють свою діяльність згідно з чинним законодавством. Релігійна ситуація в районі залишається стабільною та керованою.
Робота зі зверненнями громадян

Громадяни району, практично реалізуючи право, надане їм Конституцією України, постійно звертаються до райдержадміністрації із заявами, скаргами та клопотаннями. У 2011 році до райдержадміністрації надійшло 134 письмових звернень. На особистому та виїзних прийомах прийнято 225 жителів. За січень-квітень поточного року зареєстровано 29 письмових звернень громадян, що на 28 звернень менше, ніж за відповідний період минулого року (57). На особистих прийомах у голови та заступників побувало 22 заявники.

Для більш оперативного та результативного забезпечення реалізації конституційного права громадян, вільного їх спілкування з керівництвом райдержадміністрації проводяться «гарячі» телефонні лінії  за участю заступників голови райдержадміністрації та щомісячні «прямі» телефонні лінії голови райдержадміністрації з жителями району. За звітний період такою формою спілкування з керівництвом скористалися 45 громадян.
З метою ефективного вирішення звернень громадян на місцях головою райдержадміністрації та його заступниками здійснюються виїзні прийоми у сільських радах району. Протягом 2011 року керівництвом райдержадміністрації відповідно до затверджених графіків здійснено 59 виїздів у сільські ради, прийнято 125 громадян, розглянуто 169 питань. Цього року впродовж січня-квітня відбулося 16 виїздів, звернулося 20 громадян району, якими порушено 27 питань.

Райдержадміністрацією і надалі продовжуватиметься робота щодо забезпечення всебічного розгляду звернень громадян, посилення персональної відповідальності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях, особливо найменш соціально захищених категорій громадян, удосконалення та проведення «гарячих» телефонних ліній  для встановлення діалогу з громадськістю, забезпечення безперешкодного прийому громадян, об'єктивної і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян.
2. Підсумки соціально-економічного розвитку району

Виконання бюджету району
Одним із важливих питань сталого функціонування і розвитку всього району було і залишається питання наповнення бюджету, кошти якого забезпечать вирішення низки проблемних питань в утриманні бюджетної та соціальної сфери, дозволять значно покращити захист інтересів соціально-вразливих верств населення.Тому одним із основних повноважень місцевих державних адміністрацій є забезпечення виконання бюджетів. 
Доходи по загальному фонду бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2011 рік виконано в сумі 98853,0  тис. грн., або на 101,2 відсотки до плану на рік.

Без урахування трансфертів надійшло доходів 20872,4 тис. грн., що складає 111,6 відсотків до запланованих на звітний період обсягів. Порівняно з відповідним періодом минулого року доходів без урахування трансфертів одержано на 2395,1 тис. грн. більше. 

Доходи загального фонду в запланованих обсягах за 2011 рік забезпечили районний і 18 сільських бюджетів. Не забезпечили виконання 8 сільських бюджетів:  Березотіцької сільської ради (98,2 відс.), Вовчицької сільської ради (92,6 відс.), Жданівської сільської ради (92,2 відс.), Ісковецької сільської ради (77,6 відс.), Литвяківської сільської ради (96,9 відс.), Мацківської сільської ради (97,9 відс.),  Остапівської сільської ради (91,0 відс.), Шершнівської сільської ради (93,6 відс.). 

По спеціальному фонду бюджету району доходи за 2011 рік виконано у сумі 2852,1 тис. грн. або на 110,0 відсотків до запланованих обсягів на рік. 

За 2011 рік доходи без урахування міжбюджетних трансфертів на душу населення склали 699,84 грн., що на 115,16 грн. більше, ніж за відповідний період минулого року. 
Доходи зведеного бюджету Лубенського району за І квартал 2012 року забезпечено у сумі 26151,4 тис. грн., що складає 102,4 % до планових показників.

До загального фонду бюджету за доходами без офіційних трансфертів надійшло 5126,5 тис. грн., що на 1031,0 тис. грн. (25,2 %) понад заплановані обсяги та на 1149,6 тис. грн. (28,9 %) більше порівняно з відповідним періодом 2011 року.

Доходи, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів склали 2776,5 тис. грн., що на 288,0 тис. грн. (11,6 %) більше розрахункових показників, доведених Міністерством фінансів України.

До спеціального фонду бюджету району без урахування офіційних трансфертів надійшло 778,9 тис. грн., що складає 52,9 % до запланованих обсягів на рік та на 268,6 тис. грн. (52,6 %) більше проти фактичних надходжень у відповідному періоді минулого року.

Видатки бюджету району по загальному фонду за І квартал 2012 року проведено на суму 26455,9 тис. грн. або на 96,1 % до уточнених бюджетних призначень. 

Видатки спеціального фонду бюджету району проведено у сумі 1566,8 тис грн. або на 36,2 % до кошторисних призначень на рік, з яких на капітальне будівництво використано 891,2 тис. грн.  

Підсумки економічного розвитку

Головним завданням  влади є стабільне й динамічне зростання економіки району, послідовне підвищення якості життя населення. Не зважаючи на те, що наслідки фінансово - економічної кризи ускладнюють зазначений процес, необхідно сконцентрувати зусилля на забезпеченні стабільної роботи та підвищенні ефективності господарювання шляхом збільшення обсягів виробництва, освоєння конкурентоздатних видів продукції, підвищення її якості, пошуку нових ринків збуту,залучення інвестицій. 
Промисловість
Ситуація в реальному секторі економіки району протягом 2011 року формувалась під впливом загальнодержавної тенденції покращення внутрішньої економічної ситуації, а також пожвавлення попиту та поліпшення кон’юнктури ринків збуту.
Завдяки чіткій та послідовній реалізації антикризової політики органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування вдалося досягти  позитивної динаміки зростання окремих галузей і секторів економіки району, зокрема, у промисловому комплексі району, починаючи з ІІІ кварталу, закріпилася тенденція відновлення промислового виробництва. Протягом 2011 року реалізовано промислової продукції на суму 12 млн.  336,7 тис. грн., що становить 85,5 % відповідно до минулого року. 
 В І кварталі 2012 року ситуація у промисловому комплексі району, який об’єднує 5 підприємств, залишалася стабільною. Протягом січня-лютого 2012 року реалізовано промислової продукції на суму 2 млн.  755,2 тис. грн., що становить 2050,0 %  до відповідного періоду минулого року. 

Інвестиційна діяльність

Особливої ваги нині набуває питання залучення інвестицій в економіку нашого району. Усвідомлюючи всю важливість цього, райдержадміністрація постійно працює над пошуком ефективних інвесторів. 
Протягом 2011 року освоєно капітальних інвестицій на загальну суму 242 млн. 650 тис. грн., із них в основний капітал 233 млн. 721 тис. грн., що складає 767,4 % до відповідного періоду минулого року. Інвестиції в основний капітал освоєно за рахунок коштів державного та місцевого бюджету в сумі 141 млн. 857 тис. грн., за рахунок власних коштів підприємств та організацій – 75 млн. 101 тис. грн., за рахунок коштів населення на індивідуальне житлове будівництво – 7 млн. 52 тис. грн., за рахунок  інших джерел фінансування – 9 млн. 711 тис. грн.
Приватними підприємцями району інвестуються кошти у розвиток тваринництва, птахівництва, овочівництва, садівництва.

Розвиток малого підприємництва
Станом на 1 квітня 2012 року по Лубенському району лічиться на податковому обліку 382 платника податків юридичних осіб та 968 фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності.

З усіх юридичних осіб сплачують:

єдиний податок – 63 підприємства,

фіксований податок – 76 підприємств,

податок на прибуток на загальній системі – 58 підприємств.

Із 968 фізичних осіб – суб’єктів підприємницької діяльності перебувають на спрощеній системі, сплачуючи єдиний податок – 416 осіб,

на загальній системі оподаткування – 552 особи.

Мобілізація платежів за І квартал 2012 року підприємствами та організаціями, а також громадянами суб’єктами підприємницької діяльності, що зареєстровані на території Лубенського району склала 7658,9 тис грн. (5653,9 тис. грн. – за І квартал 2011 року) різних податків і зборів, що адмініструються податковою службою, з яких до місцевих бюджетів різних рівнів 6399,0 тис грн. (5056,7 тис. грн. – за І квартал 2011 року), в тому числі до загального фонду бюджету району – 5126,5 тис. грн. (3976,9 тис. грн. – за І квартал 2011 року). Виконання показників загального фонду, визначених бюджетним розписом на січень-березень 2012 року по платежам, контроль за якими покладено на органи ДПС забезпечено на 125,2 % та досягнуто запланованих показників по всіх джерелах надходжень, крім єдиного податку з фізичних осіб (не додано 7,3 тис. грн.). 

Одним з пріоритетів у роботі райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування є проведення стабілізаційних заходів на продовольчому ринку. З цією метою  протягом 2011 року проводилися ярмарки товаровиробників району з представленням широкого асортименту власної продукції, які проходили у вихідні дні на території м. Лубни. Сільськогосподарськими та селянсько – фермерськими господарствами проведено 85 ярмарків. В районі потягом року залишалася стабільна цінова ситуація. Здійснювався постійний контроль за недопущенням завищення граничних торговельних (постачальницько-збутових) надбавок на продовольчі товари, безпідставним подорожчанням продуктів харчування, забезпеченням населення якісними продуктами харчування, достатньою їх кількістю на споживчому ринку району.
Протягом І кварталу 2012 року проведено 12 ярмарків за участі  товаровиробників району.
Робота агропромислового комплексу району
Однією з важливих галузей економіки, яка перебуває в полі зору райдержадміністрації, є галузь сільського господарства. Основною метою діяльності органів виконавчої влади району є забезпечення стабільного і ефективного функціонування агропромислового комплексу, оскільки Лубенський район – аграрний.
Сьогодні в ринкових умовах повинні функціонувати взаємодоповнюючі механізми та інструменти, здатні в комплексі створити ефективне поєднання як ринкового інтересу, так і захисту сільськогосподарського товаровиробника.
 Протягом 2011 року сільськогосподарськими та селянсько- фермерськими господарствами району із наявних 65,7 тис. га ріллі оброблялось 63,8 тис. га (97,1%) , вироблено валової продукції (в постійних цінах 2010 року) на суму 378 млн. грн., до 2010 року виробництво збільшилось на 162 млн. 70 тис. грн., продукції рослинництва  вироблено на 343 млн. грн., що на 162 млн.334 тис. грн.(75%) більше проти 2010 року за рахунок збільшення :
 -
виробництва зерна  на 83,6 тис. тонн, валовий збір зернових склав 183,6 тис. тонн при урожайності 46,8 ц/га проти 25,3 ц/га в 2010 році;
· виробництва цукрових буряків на 141,1 тис.тонн , валовий збір цукрових буряків склав 214,6 тис. тонн при урожайності 387,4 ц/га проти 91,7 ц/га в 2010 році;
· виробництва сої на 5,0 тис.тонн, виробництво сої склало 9,0 тис. тонн при урожайності 19,2 ц/га проти 8,6 ц/га в 2010 році;
· виробництва овочів на 303 тонни, вирощено овочів 468 тонн  при урожайності 86 ц/га.
Виробництво валової продукції в галузі тваринництва  склало  35 млн. грн.

Валовий надій молока склав 6862 тонн, удій на корову склав 3912 кг., що на 493 кг більше проти попереднього року. Вирощено м'яса 1005 тонни, реалізовано 828,6 тонн, вироблено яєць 10 млн. 858 тис. шт. Заготовлено кормів на 1 умовну голову 23,8 ц корм. одиниць.

        Росту валової продукції в галузі рослиннництва вдалося досягти завдяки дотримання технологій і впровадження перспективних сортів сільськогосподарських культур. Зросла урожайність по всіх сільськогосподарських культурах також за рахунок збільшення внесення мінеральних та органічних добрив. Зокрема, мінеральних добрив внесено більше проти попереднього року на 126%, органічних –  на 200%.
     
У господарствах району все ширше впроваджуються сучасні технології виробництва, це:

-  проведення посіву зернових культур при нульовому обробітку грунту на площі 2691 га., при цьому заощаджено 36 тонн дизельного пального;

- проведено безвідвальний обробіток на площі 48 тис. га, заощаджено 642 тонни дизельного пального;

- вирощування сільськогосподарських культур проводилось із застосуванням навігаційної системи водіння агрегатів на площі 6300 га, заощаджено 24 тонни дизельного пального.

    
У 2011 році збільшено посіви овочів та лікарських культур.

    
Селянсько- фермерське господарство «Род», яке спеціалізується на вирощуванні овочів, розпочало переробляти овочі, зокрема проводить соління та квашення в обсязі 1-2 тонни за тиждень.

   
В СФГ «Діброва» посаджено ягідні культури з використанням крапельного зрошення.

    
В галузі тваринництва за 2011 рік призупинено спад поголів'я худоби та птиці. Станом на 01.01.2012 в агроформуваннях району налічувалось 3913 гол. ВРХ,  в тому числі 1755 гол. корів проти відповідного періоду минулого року. Поголів'я  ВРХ збільшилось на 166 гол., в т. ч. корів на 79 гол.. Поголів'я свиней склало 4012 гол.. Поголів'я овець склало 46 гол. Поголів'я птиці склало 136778 гол., проти 6206 гол  в 2010 році.

   
 В усіх категоріях господарств утримується: великої рогатої худоби 8602 гол., в т.ч. корів 5743 гол., свиней  9475 гол.., овець та кіз 1181 гол., коней                            221 гол., птиці 241183 гол., кролів 5759 гол., бджолосімей  2648 шт.
    
Район має потужний генетичний потенціал. Успішно працює ТОВ «Лубенське племпідприємство» та племрепродуктор з розведення української чорно-рябої породи  на базі молочно – товарної ферми в с.Бієвці ТОВ «АФ Куйбишево». 

  
Активну участь у розвиток тваринницької галузі району вносять приватні підприємці : Макаренко, Гуров, Полив'яний, Гриценко ,які збільшують поголів'я свиней, овець;  ПП Геленко вирощує 12 тис. голів бройлерів з трикратним циклом вирощування, а приватний підприємець Мурашко розводить екзотичних для нашої місцевості страусів.
      
Проведена реконструкція тваринницьких приміщень в с. Оріхівка, де  ТОВ «КММ Агро» вирощує птицепоголів'я  30 тис. голів, з подальшим нарощенням до 100 тис. голів.

   
В районі проводиться робота по залученню інвестицій в галузі рослиництва на розвиток овочівництва із застосуванням системи зрошення, в галузі тваринництва в будівництво та реконструкцію тваринницьких приміщень, зокрема в галузі молочного скотарства: ФГ «Вітас і К» в с. Олександрівка, ТОВ «Ренвальд Агро» в с. Ждани, ФГ «Назарівка» в с. Назарівка.

   
Ведеться будівництво свинокомплексу ТОВ «Національний колорит» у с. Духове на 12 тис. голів.

   
За 2011 рік обсяг інвестицій склав 20 млн.430 тис. грн., зокрема придбано техніки 78 одиниць на суму 13 771,8 тис. грн., що проти 2010 року  більше на 22 одиниці та на суму 6632,3 тис. Грн.
    
Підприємствами агропромислового комплексу отримано кредитів в установах банків на суму 9507 тис. грн.
Станом на 01.01.2012 виплачено орендної плати за землю  в сумі 27732 тис. грн.

Школам району сільськогосподарські підприємтва для здешевлення дитячого харчування надали 39 тонн зерна.

Укладено 124 угоди  про соціально – економічне партнерство на суму 2184,8 тис. грн.
Сільськогосподарськими та селянсько-фермерськими підприємствами району протягом І кварталу 2012 року вироблено валової продукції (в постійних цінах 2010 року) на суму 11 млн. 690 тис. грн., що на 5 млн. 141 тис. грн. більше, ніж у відповідному періоді минулого року.  Виробництво валової продукції тваринництва збільшилось внаслідок збільшення виробництва молока на 468,4 тонни, вирощування м’яса на 5,7 тонн, виробництва яєць на 8684,2 тис. шт. Продуктивність тваринництва, а саме удій на корову та несучість курей збільшилась відповідно на 214 кг та 57 шт.

Станом на 01.04.2012 в агроформуваннях району налічувалось 3940 гол. ВРХ, в тому числі 1799 голів корів, проти відповідного періоду минулого року поголів’я ВРХ збільшилось на 121 голу, в тому числі корів на 128 голів. Поголів’я свиней склало 2525 голів, що на 3425 голів менше проти відповідного періоду минулого року. Поголів’я овець склало 66 голів, що на 13 голів більше проти минулого року. Поголів’я птиці склало 104 тис. 15 голів, що на 102 тис. 292 голови більше проти минулого року.

За І квартал 2012 року сільськогосподарськими підприємствами придбано 14 одиниць техніки на суму 3 млн. 7 тис. грн., що більше на 1 млн. 671 тис. грн. проти відповідного періоду минулого року. Підприємствами агропромислового комплексу отримано в банківських  установах 6 млн. 475 тис. грн. кредитів.

Для стабілізації поголів’я худоби та птиці, а також зростання обсягів виробництва продукції тваринництва в 2012 році: СФГ «Вітас і К» придбало та проводить реконструкцію тваринницьких приміщень для утримання 200 корів та 200 свиноматок; ТОВ «Рендваль-Агро» проводить реконструкцію приміщень для утримання 400 корів; ФГ «Назарівка» викупило та проводить реконструкцію тваринницького приміщення для утримання 120 корів; ТОВ «Національний колорит» проводить будівництво свинокомплексу на 12 тис. свиней. У відділку «Удай» СТОВ «Агрофірма Куйбишево», яке є племінним репродуктором по розведенню української червоно-рябої породи ВРХ, вирощуються та адаптуються до доїльного залу 365 нетелів і телиць парувального віку, що дасть можливість збільшити поголів’я дійних корів в районі.   
3.Земельні питання
Одним із найважливіших питань розвитку агропромислового комплексу є вирішення земельних питань. Зусилля райдержадміністрації в 2011 році були направлені на забезпечення раціонального використання земель, природних ресурсів і охорони довкілля, забезпечення надходження плати за землю до бюджетів різних рівнів.
В адміністративних межах району налічується 137 527 га земель. За територією Лубенський район відноситься до числа одних з найбільших в Полтавській області. В структурі земельного фонду найбільшу площу займають землі сільськогосподарського призначення – 108 469,09 га, що становить 78,9 % від загальної площі, з них рільних земель – 84 353,82 га, розораність становить 61,3%. Площа земель лісогосподарського призначення становить 15 835,06 га (11,5 %), водогосподарського призначення – 1 813,52 га (1,3%), забудованих земель – 4 784,72 га (3,5 %). За формами власності землі приватної власності займають площу 72 892,48 га (53%), державної – 64 603,52 га (46,98%), колективної – 31 га (0,02%).

Протягом 2011 року значно збільшилася кількість реєстрації державних актів на право власності на земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства, будівництва і обслуговування житлового будинку та реєстрації договорів оренди з власниками земельних часток (паїв). Дана ситуація говорить про те, що землевласники та землекористувачі стають на шлях дотримання норм чинного законодавства і бажають посвідчити право на землю відповідними документами, передбаченими нормативно – правовими актами.
На протязі 2011 року в районі укладено 16,1 тис. договорів оренди з власниками земельних часток (паїв) на загальну площу 51,8 тис. га.

Розрахункова сума плати за оренду земельних паїв в 2011 році згідно укладених договорів оренди складає 27,7 млн. гривень.  На даний час неповністю розрахувалось за оренду земельних паїв ДП «Нафком – Агро», що спричиняє соціальну напругу серед орендодавців.

 Середня плата за 1 га розпайованих земель в районі становить 535 гривень, що на 72 грн. більше, ніж у 2010 році.
Моніторинг надходжень орендної плати свідчить про поступове збільшення наповнення місцевих бюджетів.    

Тенденція збільшення надходжень орендної плати за землі сільськогосподарського призначення (запасу) є стабільною і відображає розвиток ринку земель та механізмів більш чіткого обліку суб’єктів права власності та користування землею.

В 2011 році за оренду земель державної власності сплачено 5 млн. 849 тис. гривень орендної плати, з них юридичними особами – 5,3 млн. грн., фізичними особами – 549 тис. грн. За аналогічний період 2010 року було сплачено 5 млн. 320 тис. гривень. В порівнянні з відповідним періодом  2010 року відбулося збільшення надходжень від орендної плати в 1,1 рази.

Середній розмір  орендної плати  за 1 га  рільних земель запасу по району за 2011 рік складає 443 грн./га, що менше орендної плати 1 га земельної частки (паю) на 92,0 грн. 
 
4. Будівництво, архітектура та житлово-комунальне господарство
Протягом звітного періоду робота райдержадміністрації спрямовувалась, насамперед, на створення належних житлових, комунальних та побутових  умов населення району.

Протягом 2011 року проведено будівництво водопровідних мереж у селах Калайдинці, Войниха, Засулля, Новаки, Терни, будівництво артсвердловини в с.Терни , освоєно 540,0 тис.грн. з обласного  бюджету.

За 12 місяців 2011 року проведено ремонтні роботи 3,4 км водопровідних мереж в населених пунктах Н.Оріхівка, Оріхівка, Войниха, Солониця, Засулля, Новаки, Калайдинці із залученням коштів населення в сумі 41,253 тис. грн., збудовано 7,1 км водопровідних мереж за кошти населення в сумі 630,00 тис. грн. в селах Терни, Клепачі та Засуллі, збудовано 0,3 км мереж водовідведення в с. Засулля з освоєнням коштів 4,6 тис. грн. Виконано заміну насосів на свердловинах у селах Оріхівка, Вязівок, Бієвці, Калайдинці, використані кошти в сумі 14,8 тис. грн. 
За 2011 рік: 

-Збудовано дві теплогенераторні: в Новаківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, де   освоюються кошти в сумі 232,792 тис. грн., та в Ісківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, де освоюються кошти в сумі 232,792 тис. грн..
- Ремонт покрівлі в Литвяківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі   

  60,0тис.грн.
- Ремонт покрівлі в Березотіцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі   

  10,0 тис.грн.
- Ремонт покрівлі в Хорошківській  ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі   

  10,0 тис.грн.
- Ремонт покрівлі в Засульській гімназії. освоєні кошти в сумі156,901тис.грн.
- Заміна віконних блоків на пластикові в Новаківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі 200,0 тис.грн.

- Заміна віконних блоків на пластикові в Березотіцькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі 100,0 тис.грн.

- Заміна віконних блоків на пластикові в В. Булатецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі 200,0 тис.грн.

- Добудова спортивної зали із заміною віконних блоків на пластикові в      

  Новооріхівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, освоєні кошти в сумі 204,962 тис.грн.

- Реконструкція  системи опалення в Жданівської ЗОШ-ІІІ ступенів - 140,0 тис.грн.
- Реконструкція  системи опалення в Жданівської амбулаторії -240,0 тис.грн.
- Реконструкція  системи опалення в Тарандинцівській амбулаторії загальної практики сімейної медицини - 80,0 тис.грн.
- Реконструкція  покрівлі Войнихівської амбулаторії загальної  практики сімейної медицини - 60,0 тис.грн.
За  12 місяців 2011 року введені в експлуатацію житлові будинки загальною площею 2104 м2, з них житлова площа 1074 м2   
Залучено кошти для придбання житла через програму  підтримки індивідуального житлового будівництва на селі «Власний дім» з використанням коштів в сумі 37,0 тис.грн., які згідно укладених угод повертаються.
В поточному році дуже велика увага приділена впорядкуванню та оновленню зовнішнього вигляду району:  впорядковується оздоблення фасадів житлових будинків, магазинів та інших приміщень різних форм власності. 
Протягом 12 місяців 2011 року відремонтовано пам’ятники загиблим воїнам в. с. Новаки, Березоточа, Вовчик, Ісківці, Калайдинці, Хорошки, Хитці, Бієвці.  Проведено ремонт майданчиків в дитячих навчальних закладах сіл Засулля, Оріхівка,  Березоточа, Тарандинці, Михнівці, Вовчик, Духове, Литвяки, Окіп.

На роботи з благоустрою території району (вуличне освітлення, зелені насадження, прибирання сміттєзвалищ, утримання  в належному стані кладовищ, доріг комунальної власності)  використані кошти  в сумі 739,3 тис. грн.

Згідно розробленого реєстру об'єктів, що потребують облаштування пандусами, у 2011 році облаштовано 31 об'єкт,  на 2012 рік планується облаштувати 22 об'єкти . 
Діяльність в житлово-комунальній сфері, враховуючи обмеженість фінансових ресурсів, спрямована на ефективне використання існуючого фонду, реконструкцію та капітальний ремонт, застосування ресурсозберігаючих технологій та обладнання. Так у звітному періоді на капітальні ремонти закладів комунальної власності освоєно кошти в сумі 747,7 тис. грн., в тому числі  на заклади освіти  - 342,8 тис. грн., на заклади охорони здоров’я - 291,9 тис. грн. та  на реконструкцію адміністративного приміщення територіального центру соціального обслуговування в с. Солониця - 113,0 тис. грн.  
5. Соціальний захист
Соціальна політика – одна з вирішальних ланок в діяльності місцевих органів виконавчої влади. 
Зайнятість населення

Однією з найбільш складних соціальних проблем, як в державі в цілому, так і в районі зокрема, є проблема зайнятості населення.

Всього за 2011 рік в районі створено 360 робочих місць, із них у юридичних осіб – 39, у фізичних осіб підприємців – 242, 79 – організували власну справу та зареєструвалися приватними підприємцями. Протягом 2011 року ліквідовано 386 робочих місць, із них у юридичних осіб – 31, у фізичних осіб підприємців – 181, припинили підприємницьку діяльність 174 фізичні особи.    

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 травня 1995 року № 314 «Про організацію робочих місць та працевлаштування інвалідів» управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації працює над виявленням інвалідів, які бажають працювати і спроможні реалізувати свої здібності та можливості, щомісячно надають державній службі зайнятості населення списки інвалідів, які бажають навчатись та працювати, із зазначенням професій та спеціальностей. За даними Полтавського фонду соціального захисту інвалідів, кількість інвалідів, які працюють на підприємствах району, складає 104 особи. Протягом 2011 року до управління звернувся один  інвалід, що бажає працевлаштуватися, 2 особи з обмеженими фізичними можливостями працевлаштовані в поточному році, 9 інвалідам надано консультації щодо працевлаштування.
Всього за І квартал 2012 року  в районі створено 91 робоче місце, із них у юридичних осіб – 17, у фізичних осіб підприємців – 55, 19 – організували власну справу та зареєструвалися приватними підприємцями. Протягом І кварталу 2012 року ліквідовано 101 робоче місце, із них у юридичних осіб – 2, у фізичних осіб підприємців – 52, припинили підприємницьку діяльність 47 фізичних осіб.

Виплата заробітної плати

На постійному контролі у райдержадміністрації перебуває питання виплати заробітної плати.
Відділ оплати праці та врегулювання соціально-трудових відносин  управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації здійснює в районі реалізацію державної політики у сфері соціально-трудових відносин, оплати праці, зайнятості населення, забезпечує у межах своїх повноважень дотримання законодавства про працю, зайнятість та трудову міграцію.

Загальний розмір заборгованої заробітної плати на підприємствах району  станом на 1 січня 2012 року складав – 427,2 тис. грн., а на 1 березня 2012 року – 0,0 тис. грн. У порівнянні з початком року відбулося повне погашення заборгованості із заробітної плати. Заборгованість із заробітної плати серед економічно-активних підприємств  району, яка станом на 01.01.2012 року виникла у філіях ДП «Полтавський облавтодор» – «Лубенський райавтодор» та «Лубенська ДЕД», повністю ліквідовано. 

Управління праці та соціального захисту населення проводить щодекадний (1, 11, 21 числа щомісяця) моніторинг погашення заборгованості з урахуванням виплати поточної заробітної плати за звітний період в розрізі галузей економіки та підприємств-боржників. 

Відділ оплати праці та врегулювання соціально-трудових відносин  управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації спільно з державним інспектором праці ТДІП веде активну роботу по здійсненню контролю за дотриманням чинного законодавства про працю на підприємствах району всіх форм власності. З початку 2012 року проведено вивчення стану оплати праці на 10 підприємствах, установах та організаціях району, за результатами яких внесено 22 пропозиції та рекомендації щодо усунення порушень. Спільно з державним інспектором праці здійснено 4 перевірки.

Державними інспекторами праці ТДІП у Полтавській області з початку 2012 року в Лубенському районі здійснено 14 перевірок дотримання чинного законодавства про працю. Протоколи 14 перевірок передано до суду. Судом розглянуто 14 протоколів. На керівників 8 підприємств накладено штраф на загальну суму 4930,00 грн. та винесено 5 усних зауважень. 

Спеціалістами управління праці щомісячно проводиться звірка з управлінням ПФУ в Лубенському районі стану заборгованості на підприємствах, що не звітують до органів статистики. У січні-лютому 2012 року здійснено 6 перевірок стану оплати праці на малих підприємствах. 

Підприємства і організації району, що належать до сфери управління місцевих органів влади станом на 1 березня 2012 року заборгованості з виплати заробітної плати не мають.
Розмір середньомісячної заробітної плати за 2011 рік складає 2133 грн., що становить 150,4 % відповідно до минулого року. 
За І квартал 2012 року пройшли повідомну реєстрацію 15 колективних договорів та доповнень до них. Постійно ведеться активна робота районною робочою групою з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення, з початку року обстежено 7 суб’єктів господарювання, в яких виявлено 1 найманого працівника, що працював без укладення трудового договору. За результатами перевірок додатково зареєстрований 1 трудовий договір. Проведено 2 засідання робочої групи, де заслухано керівників 4 юридичних осіб та 6 фізичних осіб-підприємців, які не дотримуються розмірів мінімальної заробітної плати. 
Соціальне забезпечення
Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації  проводиться системна робота по забезпеченню законодавчих актів, які регламентують порядок надання державних грошових гарантій.

У 2011 році проведено призначення та виплату державної соціальної допомоги 2608 сім’ям з дітьми на загальну суму 15,1 млн. грн. Допомогу на дітей одиноким матерям за 2011 рік виплачено 524 жінкам на загальну суму 1,9 млн.грн. Допомогу малозабезпеченим сім’ям згідно Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» одержали 112 сімей, загальна сума призначеної допомоги у 2011 році становила 728,6 тис.грн. Державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошове забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях отримали  4 прийомні сім'ї на суму 213,0 тис.грн.  Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам  за Законом України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» одержали 382 особи на загальну суму 4,1 млн. грн. 
У 2011 році 17 жінкам присвоєно почесне звання України «Мати-героїня» та виплачено одноразову грошову допомогу у розмірі 9410 грн. Загальна сума виплат становила 159,9 тис.грн.
Відповідно до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива проводиться робота по призначенню населенню житлових субсидій. Станом на 01.01.2012 року 1970 сім’ям призначено субсидію, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг – 1802 сім’ям, на придбання твердого палива і скрапленого газу – 168 сім’ям. Загальна сума виплат становить 1,8 млн. грн.
Бюджетні асигнування, виділені для виплати державних соціальних допомог, за 2011 рік використані в повному обсязі, заборгованості з виплати державних соціальних допомог, які фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, немає.  

Управлінням праці та соціального захисту населення райдержадміністрації створено Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП) по Лубенському району. Станом на 1 січня 2012 року в ЄДАРП на обліку перебуває – 13229 осіб, в тому числі  мають статуси: ветеран війни –  2678 осіб; ветеран праці – 4655 осіб; діти війни – 5818 осіб; постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС – 1208 осіб; інваліди – 2211 осіб; пенсіонери за віком – 10101 особа  та інші.

Протягом  2011 року надано пільг за рахунок субвенції з державного бюджету на суму 7176,4тис.грн., в т.ч.: на житлово-комунальні послуги — 6428,5тис.грн., тверде паливо та скраплений газ — 183,4 тис.грн., послуги зв'язку — 55,8тис.грн., санаторно-курортне лікування — 27,1тис.грн., пільговий проїзд — 481,6тис.грн.
Станом на 1 січня 2012 року в районі надано пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 675,5 тис. грн., в тому числі на житлово-комунальні послуги – 640,3 тис. грн., тверде паливо –  10,9 тис. грн., пільговий проїзд – 10,1 тис. грн., послуги зв’язку –  14,2 тис. грн. Управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, як головний розпорядник коштів за бюджетними  програмами соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, здійснює компенсаційні виплати за цими програмами. Станом на 1 січня 2012 року виплачено 333,4 тис. грн.
В ході реалізації районної програми «Турбота» у 2011 році було профінансовано проведення заходів та надання матеріальної допомоги по соціальному захисту осіб пільгових категорій на суму 128,66 тис.грн. Рішенням сесії районної ради  від 09.12.2011 затверджена програма  «Турбота» на 2012 рік в сумі 128,8 тис.грн.

Питання  соціального захисту громадян з обмеженими фізичними  можливостями знаходиться на постійному контролі. Робота в цьому напрямку  проводиться  протягом року. 
 В Лубенському районі станом на 1 січня 2012 року налічується 2211 інвалідів різних категорій і груп, із них 92 інваліди на колясках, в тому числі 7 дітей-інвалідів. Державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам  згідно  Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» минулого року одержали 382 особи на загальну суму 4,1 млн. грн. Проводиться відповідна робота щодо забезпечення інвалідів  засобами пересування та реабілітації: видано технічні засоби пересування та засоби для спілкування 58 інвалідам. Потребують забезпечення дорожніми колісними кріслами 3 особи, палицями – 62 особи, допоміжними  засобами для особистої гігієни – 10 осіб. Забезпечення протезно-ортопедичними виробами інвалідів району проводиться Полтавським протезним заводом. 
          Вже стало доброю традицією влітку на Лубенщині проводити  Всеукраїнські змагання зі спортивного орієнтування Тріал-О для людей з обмеженими фізичними  можливостями. Минулого  року 17-18 червня в змаганнях взяли участь 75 спортсменів-інвалідів, в тому числі 5 інвалідів- колясочників;14 команд із 10 районів та 5 областей України. 
          З метою забезпечення належного рівня інформування населення проводиться робота з соціальними працівниками, працівниками сільських рад для подальшого роз’яснення серед населення пільгових категорій норм чинного законодавства. Друкуються матеріали  в місцевих ЗМІ . В  управлінні праці  постійно працює телефон довіри,  по якому громадяни можуть звернутися ДЛЯ  вирішення всіх своїх питань.   

Налагоджена тісна співпраця з радою Лубенської районної організації ветеранів України, Лубенською районною громадською організацією ВГО «Союз Чорнобиль України», районним осередком Всеукраїнської організації  інвалідів «Союз організацій  інвалідів в Україні» щодо поінформованості про  зміни в чинному законодавстві.
Територіальний центу соціального обслуговування райдержадміністрації
Діяльність Територіального центру соціального обслуговування райдержадміністрації спрямована на реалізацію державної політики у сфері соціального обслуговування (надання соціальних послуг) незахищених верств населення району. 

На сьогодні Територіальний центр забезпечує надання соціальних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, хворим (з числа осіб працездатного віку   на період до встановлення їм групи інвалідності, але не більш як чотири місяці), які не здатні до самообслуговування і потребують постійної  сторонньої допомоги, громадянам які перебувають у складній життєвій ситуації у зв'язку з  безробіттям і зареєстровані в державній службі зайнятості  як  такі, що   шукають  роботу, (і мають на своєму утриманні неповнолітніх  дітей, дітей-інвалідів, осіб похилого віку, інвалідів).

В структуру центру входить чотири відділення: соціального обслуговування вдома, соціально – медичних послуг, відділення організації надання адресної грошової та натуральної допомоги, соціально – побутової адаптації, в яких працює 109 спеціалістів. Їх робота спрямована на забезпечення надання сільському населенню широкого спектру соціальних послуг.
З метою забезпечення широкої доступності та повного задоволення потреб сільського населення в соціальних послугах, наближення послуг до споживачів впроваджено виїзний характер роботи спеціалістів територіального центру.
Відділення соціальної допомоги вдома забезпечує надання спектру соціальних послуг на постійній основі. У відділенні працює 82 соціальних робітники, які забезпечують надання 22 видів соціальних послуг. В даний час на постійному обслуговуванні перебуває 654 особи. В 2011 році відділенням обслужено 792 підопічних. На безоплатній основі послугами відділення скористались 719 осіб, із яких 11 осіб рішенням комісії, створеної розпорядженням голови райдержадміністрації, звільнені від оплати за отримані послуги. Крім того, 73 особи підпадали під категорію платників і соціальні послуги отримували платно. 

Відділення соціально – медичних послуг в 2011 році надавало послуги виключно за місцем проживання сільського населення. Відділення працювало за графіками, розробленими і доведеними до населення через органи місцевого самоврядування, на базі амбулаторій сімейної медицини. Завдячуючи виїзному характеру роботи, послугами відділення було охоплено 48 населених пунктів. Ними скористалися 978 жителів сіл району. Особливою популярністю в населення користуються послуги масажу, фізіотерапевтичні послуги, лікувально – оздоровча фізкультура.
Відділення організації надання адресної грошової та натуральної допомоги надає грошову, натуральну допомогу та послуги перукаря, швачки, взуттьовика, робітника з дрібного ремонту будівель. 

В 2011 році грошову допомогу отримали 145 малозабезпечених одиноких громадян за рахунок коштів місцевого бюджету в рамках районної програми «Турбота». Натуральну допомогу одягом, взуттям та продуктовими наборами  отримали 142 особи.  Послугами відділення скористалися 1723 особи, із яких 1161 безкоштовно, 562 особи за плату. Послуги відділенням надавалися шляхом виїздів спеціалістів за місцем проживання населення.

У відділенні організації надання адресної грошової та натуральної допомоги створений і діє пункт прокату технічних засобів реабілітації,де безоплатно та за плату можна отримати в тимчасове користування інвалідні візки, палиці, милиці, ходунки.  В 2011 році пункт прокату був поповнений придбаними новими технічними засобами реабілітації, що дало змогу більш широко забезпечити потреби жителів району. На сьогодні послугами пункту прокату користується 35 осіб. Виходячи з потреб населення на 2012 рік територіальний центр планує додатково закупити для пункту прокату засоби реабілітації, на які найбільший попит, на суму 6,0 тис. гривень.

З 01.06.2011 створено відділення соціально – побутової адаптації. До послуг, що надає відділення відносяться: соціально-педагогічні, психологічні та інформаційні. Робота відділення також носить виїзний характер. За півроку роботи послугами відділення скористалося 514 осіб.Згідно плану територіального центру на 2012 рік  у відділенні соціально-побутової адаптації з 1 березня 2012 року впроваджено інноваційну педагогічну послугу  «Університет третього віку».

З метою наближення соціальних послуг до населення віддалених населених пунктів в І півріччі 2012 року в с. Вовчик планується відкриття частини відділення соціально-медичних послуг, яке надаватиме фізіотерапевтичні послуги та послуги з масажу. Питання приміщення вирішено, проводиться підбір та навчання відповідних спеціалістів.

Подальша робота територіального центру спрямована на розширення обсягу соціальних послуг, впровадження їх нових видів та більш широке охоплення ними сільського населення. 
6. Соціально - гуманітарна сфера
Важливою ланкою в забезпеченні соціальних та культурних потреб населення району є функціонування установ соціальної сфери, зокрема: освіти, охорони здоров’я та культури, які фінансуються з місцевого бюджету.

Охорона здоров’я

Охорона здоров’я населення, організація роботи лікувально-профілактичних закладів району є пріоритетним напрямком в діяльності районної державної адміністрації. 

У відповідності до Бюджетного Кодексу з 1 січня 2011 року лікувально-профілактичні заклади сільської мережі, тобто первинної медичної допомоги, необхідно утримувати з районного бюджету. Тому було прийнято рішення про створення відділу охорони здоров’я райдержадміністрації, як юридичної особи, та централізованої бухгалтерії при відділі. Проведені відповідні організаційні заходи щодо роботи в умовах нового бюджетного законодавства та поетапного реформування галузі, в тому числі і передачу майна закладів охорони здоров’я у спільну власність територіальних громад сіл району. Рішенням 7 сесії районної ради шостого скликання від 05 серпня 2011 року створено Лубенський районний центр первинної медико-санітарної допомоги.

Таким чином, галузь охорони здоров’я у сільській місцевості Лубенського району станом на 01.01.2012 представлена відділом охорони здоров’я райдержадміністрації, Лубенським районним центром первинної медико-санітарної допомоги з структурними підрозділами – 16 амбулаторій загальної практики-сімейної медицини та 48 ФАПів. 
Вторинну медичну допомогу сільському населенню забезпечує Лубенська центральна комунальна міська лікарня з поліклінічним відділенням, стоматологічною поліклінікою, станцією швидкої медичної допомоги на підставі договору між Лубенською районною радою та Лубенським міськвиконкомом та узгодженого трансферту у розмірі 37,7% від загального бюджету галузі охорони здоров’я району.

В 2011 році на фінансування галузі охорони здоров’я використано 9253,9 тис. грн. Трансферт на надання послуг сільському населенню склав 5763,3 тис. грн.

При формуванні місцевого бюджету видатків на галузь охорони здоров’я постійно закладаються кошти на безоплатну медичну допомогу пільговим категоріям населення. В минулому році витрачено 74 тис. грн. 

Протягом 2011 року проводилася відповідна робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази лікувально-профілактичних закладів. Придбано обладнання на суму 102,2 тис.грн, а саме: електрокардіограф Донікс - 2 шт., холодильники - 4 шт., апарат УВЧ - 2шт., стерилізатори - 4шт., Телекард - 3 шт.

З метою покращення забезпечення інформаційними технологіями придбано комп’ютерної техніки на суму 47,3 тис. грн. 


Проведено капітальні ремонти закладів охорони здоров’я на суму 278,5 тис. грн. та реконструкції на суму 504,4 тис. грн. Як уже зазначалося, проведені капітальний ремонт каналізаційної та водопровідної системи та реконструкція системи опалення АЗПСМ с. Ждани; капітальний ремонт системи опалення АЗПСМ с. Тарандинці; реконструкція покрівлі АЗПСМ с. Войниха. Також розпочато реконструкцію приміщення під АЗПСМ с. Литвяки і капітальний ремонт приміщення під АЗПСМ с. Духове. 
При амбулаторіях діють денні стаціонари на 90 ліжок, протягом року проліковано  2528 осіб. Також використовується така форма лікування як стаціонар на дому. Протягом року даною формою лікування охоплено 1378 осіб.

Безумовно, проблемним залишається питання кадрового забезпечення (особливо лікарських посад). Актуальним також залишається і питання підготовки кадрів по сімейній медицині. 

Стан розвитку галузі охорони здоров'я відіграє велику роль у наданні якісної медичної допомоги, що в свою чергу дасть можливість збільшити народжуваність, знизити смертність, захворюваність та інвалідність населення, особливо в працездатному віці, а відповідно, і покращить демографічну ситуацію в районі.

На сьогоднішній день в центрі уваги залишається реформа системи охорони здоров'я. Ключовими завданнями реформування є:

- доступні медичні послуги, тобто наближення бюджетного фінансування до хворого, орієнтація на пацієнта всієї мережі закладів;

- якісні медичні послуги, тобто кваліфікований лікар, сучасне обладнання, гарантія якості обслуговування і захист прав пацієнтів;

- профілактика і стимули здорового способу життя, здорових умов навчання і праці.
Освіта

Протягом 2011 року відчутні зміни відбулися в освітянській галузі. Пріоритетним завданням для дошкілля району залишається розширення мережі дошкільних навчальних закладів. У 2010 році відновили роботу у реконструйованих приміщеннях 5 дитячих садків. У 2011 році робота у цьому напрямку продовжилася, і відкрилися ще 3дошкільні навчальні заклади. На сьогоднішній день в районі функціонує 24 дошкільних навчальних заклади, в яких виховується 675 дітей. 
Для задоволення освітніх потреб населення району відділом освіти райдержадміністрації сформовано відповідну мережу навчальних закладів. У районі функціонує 28 загальноосвітніх навчальних закладів (16 ЗОШ І-ІІІ ступенів, 10 ЗОШ І-ІІ ступенів, Засульська гімназія, Вовчицький ліцей), в яких навчається 2598 учнів.

З метою забезпечення належних умов для навчання та праці у навчальних закладах проводяться капітальні ремонти. Для економії коштів, раціонального використання ресурсів у роботу шкіл впроваджуються енергозберігаючі технології. Продовжується робота по заміні вікон на сучасні склопакети, будівництві економних теплогенераторних. 

     
На капітальний ремонт будівель загальноосвітніх навчальних закладів у 2011 році використано 837 668 грн. 

Серед пріоритетів у галузі освіти  можна виокремити охоплення школярів харчуванням. У 2011- 2012 навчальному році стовідсотково всі учні охоплені різними видами харчування. Безкоштовно харчується 844 учні початкових класів, 32 дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, 23 дитини з малозабезпечених сімей. Інші харчуються за батьківську плату та спонсорські кошти. Середня вартість обіду складає 4 грн. 81 дитина (100% від потреби) отримує дієтичне харчування. 

       
Компенсація між збільшенням цін та вартістю харчування досягається значною мірою за рахунок спонсорської допомоги. В цілому протягом вересня – листопада 2011  року передано на школи району  кошти у сумі 17 403  грн. на  крупи та цукор. Сільськогосподарськими підприємствами району для здешевлення дитячого харчування надано 39 тонн зерна. Також навчальні заклади отримали  борошна 650 кг, олії 900 л

Під постійним контролем влади підвіз дітей до навчальних закладів і додому. У 2011-2012 навчальному році підвезення потребують 862 учні з 54 населених пунктів до 20 шкіл.12 шкіл району мають автобуси (підвозиться 786 учнів). Минулого року за рахунок коштів обласного бюджету отримано шкільний автобус для Жданівської ЗОШ І-ІІІ ступенів вартістю 340,0 тис. грн. , за рахунок коштів державного бюджету отримано шкільний автобус для Михнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів вартістю 365 тис. грн. Крім того, транспортом установ (СТОВ, спілки водіїв-підприємців згідно укладених договорів) підвозиться 76 учнів.

Зміцненню здоров'я учнівської молоді, організації її змістовного дозвілля, сприяла в минулому році оздоровча кампанія в районі. З цією метою для організації змістовного відпочинку школярів було відкрито 41 пришкільний табір відпочинку з денним перебуванням, в яких відпочивало 1215 дітей і підлітків, з них 796 - пільгового контингенту.
Проведена належна робота щодо максимального охоплення дітей пільгових категорій, в першу чергу дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування.  
Всього на оздоровлення дітей в пришкільних таборах  використано коштів в сумі 210 924 грн..
Райдержадміністрація всебічно підходить до розв’язання освітянських проблем, які вдається вирішувати спільно з виконкомами сільських рад, керівниками сільськогосподарських виробничих структур, депутатами різних рівнів. 
Культура

Не залишається поза увагою і сфера культури, що формує і береже духовність нашого народу.
2011 рік став визначальним в питанні проведення капітальних ремонтів сільських закладів культури. Зокрема, докорінно змінився фасад Вищебулатецького будинку культури – освоєно 171 тис. грн., відремонтовано глядацьку залу Михнівського будинку культури – 204 тис.грн., розпочато добудову танцювального залу у Новаківському будинку культури –101,6 тис. грн.  В стадії завершення ремонт районного будинку культури. Протягом 2011 року освоєно 296 тис. грн.
        
Цікавим змістом наповнене сьогодення Вовчицького районного краєзнавчого музею ім.І.І.Саєнка, зокрема, його картинної галереї. За рік діяльності в статусі районного в ній організовано 6 різнопланових виставок: художніх полотен «Осінні барви», фоторобіт членів народного клубу «Софіт», виробів гуртків ЦДЮТ і різнобарвних вишивок Героя України Віри Роїк. Зараз відвідувачі музею, зокрема галереї, можуть ознайомитись із чудовими роботами молодої лубенської мисткині Аліни Гончарової-Цівінської. А в переддень Великодніх свят на зустріч з різнобарв’ям кольорів на полотні всіх бажаючих гостинно запросять талановиті вовчицькі вишивальниці.

Впродовж 2011 року художні колективи району брали участь в різноманітних оглядах-конкурсах та фестивалях.
Невід'ємною частиною культурно-освітньої, художньо-масової роботи з естетичного виховання є святкові урочистості та дійства, які організовують працівники закладів культури району на місцях.
 6-ий рік поспіль яскраву палітру талантів наших земляків продемонстрували творчі звіти закладів культури району. Приємно, що кількість учасників художньої самодіяльності з кожним роком зростає, шириться географія їх виступів на теренах області, України. А танцювальні колективи РБК «Перлина» та «Водограй» неодноразово підкорювали вершини Міжнародних хореографічних фестивалів, зокрема, у 2011 році вони побували у м.Ерфурт (Німеччина) та м.Варна (Болгарія). 

        Успіхом увінчалась участь ЦРБ ім.В.Малика та Засульської, Новаківської, Ісковецької сільських бібліотек у американській програмі «Бібліоміст». А це додатково залучених 150 тис.грн. позабюджетних коштів у зміцнення матеріально-технічної бази книгозбірень та розширення спектру надання ними інформаційних послуг. Для користувачів Інтернету ці послуги протягом 5-ти років безкоштовні.


Питання зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури постійно перебуває в епіцентрі роботи органів виконавчої влади. Так уже в цьому році виконано роботи по ремонту приміщень центральної районної бібліотеки ім.В.Малика. І сьогодні там створені належні умови для реалізації прав громадян на бібліотечне обслуговування, забезпечення загальної доступності до інформації та культурних цінностей.


Днями розпочинаються роботи по ремонту 2-го поверху РБК, плануємо спрямувати кошти на ремонт Мацківського будинку культури (250 тис.грн.), Литвяківського БК (110 тис.грн.), Духівського БК (88 тис.грн.). Курс на проведення капітальних ремонтів закладів культури є одним з визначальних у діяльності органів місцевої виконавчої влади.
        
Всупереч усім негараздам криниця духовності Лубенського краю не міліє, а залишається глибокою, повноводною. виграє різнобарв’ям талантів, яскравістю різножанрових мистецьких дійств, вдячністю глядачів.
Фізкультура і спорт
Важливим напрямком діяльності райдержадміністрації є пропагування серед широких верств населення здорового способу життя та реалізація державної політики в галузі фізичної культури та спорту.
Належним чином в районі проводиться фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота. Станом на 01.01.2012  в ДЮСШ «Колос» займаються трьома видами спорту 336 учнів, з якими працюють 16 тренерів. Для порівняння, в 2011 році відділення ДЮСШ відвідувало 290 учнів, з якими працювали 12 тренерів. 

На постійному контролі знаходиться стан спортивних споруд . У квітні-травні минулого року був організований та проведений місячник з облаштування спортивних майданчиків «Спорт для всіх - спільна турбота», в якому взяли участь близько 1700 чоловік. Облаштовано 65 спортивних майданчиків, на що використано 20 тис. грн. позабюджетних коштів. У 2011 році проведено роботу по будівництву та облаштуванню стадіону у Снітинській сільській раді. Розпочато облаштування стадіону в  Хорошківській сільській раді. На поточний рік намічено будівництво та відкриття стадіону в Михнівській сільській раді.

Впродовж 2011 року в районі проведено більше 50 спортивних заходів, це і районні змагання, і участь в обласних, всеукраїнських турнірах та ряд інших культурно-спортивних заходів, присвячених до урочистих подій.


В серпні вперше в с. Снітин відбувся футбольний турнір на честь пам’яті Героя України Вадима Гетьмана, який буде традиційним.

В кінці грудня 2011 року були підведені підсумки спортивної діяльності за рік. На базі Засульської гімназії  урочисто відкриті спортивні змагання 2012 року.

Найбільшим досягненням минулого року є те, що заняття фізичною культурою і спортом стали системою. 
7. Молодіжна та сімейна політика

Під особливою опікою районної виконавчої влади знаходяться діти, що залишились без батьків. У 2011 році статус дітей – сиріт встановлено 3 дітям: 1 влаштована під опіку, 2 усиновлено громадянами України; статус дітей, позбавлених батьківського піклування, 5 дітям: 1 усиновлена громадянами України, 4 влаштовані під опіку.
На виконання Закону України « Про забезпечення організаційно – правових умов соціального захисту дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 року № 565 « Про затвердження Положення про прийомну сім’ю» в Лубенському районі створені та діють 4 прийомні сім’ї, у яких виховується 1 дитина – сирота та 7 дітей, позбавлених батьківського піклування.

         Протягом 2011 року службою у справах дітей спільно з відділом освіти, відділом у справах сім'ї, молоді та спорту, відділом охорони здоров’я райдержадміністрації, районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, відділенням кримінальної міліції у справах дітей Лубенського МВ УМВС України у Полтавській області здійснено 68 обстежень 50 сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у яких виховуються 104 дитини.

         З початку  2012 року статус дітей, позбавлених батьківського піклування, встановлено 2 дітям, які влаштовані під опіку. 2 дітей усиновлено громадянами України.

         Станом на 15.03.2012 року на обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 10 дітей – сиріт (проживають в сім’ях опікунів та піклувальників); 39 дітей, позбавлених батьківського піклування (8 виховуються у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу, 2 – в інтернатних закладах, 1 – в будинку дитини, 28 проживають у сім’ях опікунів та піклувальників), 19 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах: батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків (серед  них 1 дитина, яка систематично самовільно залишає місце постійного проживання).
Пріоритетним напрямом роботи райдержадміністрації в 2011 році було питання підтримки багатодітних сімей. Станом на 1 січня 2012 року в районі проживає 139 багатодітних родин, в яких виховується 447 дітей віком до 18 років. З боку райдержадміністрації приділяється постійна увага вирішенню різнобічних питань життєдіяльності цих сімей.
Стало доброю традицією відвідування та вручення подарунків  багатодітним сім’ям керівниками районної влади з нагоди Новорічних та Різдвяних свят, Дня 8 Березня, Дня Матері, Дня Сім'ї. Так, з нагоди Нового року всі діти з багатодітних сімей, в яких 5 і більше дітей, а також 27 дітей з багатодітних малозабезпечених сімей отримали солодкі подарунки. 
Кожного року діти з багатодітних сімей, які ідуть в перший клас, в рамках акції «Школярик» отримують набір шкільного приладдя. Так, в серпні 2011 року 13 дітей з багатодітних родин, які пішли до першого класу, отримали вищеназвані подарунки. 


В січні 2012 року вдруге відбувся прийом талановитої, обдарованої молоді та дітей пільгових категорій району. 
Впродовж 2011 року відповідно до Указів Президента України                 17 жінкам, які народили і виховали п'ятеро і більше дітей, присвоєно звання «Мати-героїня».
Сформовано реєстр багатодітних сімей, які проживають на території району, який переданий в управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації для внесення відповідної інформації до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги. 
Основною метою діяльності Лубенського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді є надання психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних інформаційних, юридичних послуг сім’ям, дітям та молоді, створення соціальних умов для життєдіяльності, гармонічного та різнобічного розвитку дітей та молоді, захист їх конституційних прав, свобод і законних інтересів, задоволення культурних та духовних потреб.
Центром забезпечена робота спеціалізованого формування Мобільного консультаційного пункту, в рамках діяльності якого було виявлено 75 сімей в складних життєвих обставинах, де виховується 159 дітей. Здійснено 155 інспектувань сімей в складних життєвих обставинах, надано їм 430 соціальних послуг. Також в 2011 році здійснювався супровід 4 прийомних сімей, в яких виховується 8 дітей.  

           З метою розвитку творчих здібностей дітей 1 червня, в День захисту дітей, проводився Фестиваль дитячої творчості серед вихованців дошкільних навчальних закладів Лубенського району. 
     
З метою організації дозвілля і творчої праці дітей з обмеженими фізичними можливостями, вияву власної ініціативи та розкриття своєї індивідуальності було проведено конкурс та виставку робіт для дітей із функціональними обмеженнями «Повір у себе». 

Із РЦ СССДМ плідно співпрацює ряд громадських організацій, що діють
 на території Лубенського району.
Перспективи розвитку будь – якого суспільства цілком справедливо пов’язують із молоддю. Тому держава, її соціальні інститути і структури місцевих органів влади як ніхто зацікавлені в тому, щоб молоде покоління зростало інтелектуально – розвиненим, фізично і морально здоровим, таким, що поважає культуру, традицію й історію власного народу. Щоб досягти таких стандартів, на сьогодні впроваджується добре виважена і цілеспрямована молодіжна політика.

З метою поширення інформації про молодіжну політику в районі та сприяння залученню молоді до активної участі у життєдіяльності районної громади  24 лютого 2012 року у райдержадміністрації відбулася зустріч за «круглим столом» на тему «Молодіжна  політика в Лубенському районі: сьогодення та перспективи».

В районі розроблена комплексна програма «Молодь Лубенщини», яка охопила різні напрямки та першочергові завдання реалізації молодіжної політики.
Висновки
           Аналіз роботи райдержадміністрації за 2011 рік показав не тільки певні досягнення, але й проблеми. Я, як голова районної державної адміністрації, бачу їх, розумію, веду цілеспрямовану роботу щодо їх розв’язання. Тому зусилля райдержадміністрації спільно з органами місцевого самоврядування в 2012 році спрямовані перш за все на поліпшення соціальної складової життя району, підвищення соціальної захищеності усіх верств населення на основі послідовного зміцнення економіки, активізації інвестиційної діяльності, підтримки малого і середнього бізнесу, сталого розвитку агропромислового комплексу та інше.
На сьогоднішній день перше і найголовніше завдання – не допустити зниження рівня життя всього населення. Цього можна досягти лише за рахунок проведення реформ, спрямованих на відновлення економічного зростання та підвищення конкурентоспроможності економіки.
Але втілення в життя наміченого можливе лише при умові дієвості всіх зацікавлених сторін – органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних громад, їх солідарної відповідальності за стан справ у районі.

Керуючий справами виконавчого

апарату районної ради                                                                      О.В.Цимбал

