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Інформація 
для депутатів  Лубенської районної ради Полтавської області 
восьмого скликання щодо необхідності виконання положень 
Закону України «Про запобігання корупції» 
в частині подання декларацій особами, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
[bookmark: _GoBack]

Згідно з вимогами  частини 3 статті 8 Закону України від 11.07.2002                      № 93-IV «Про статус депутатів місцевих рад» на депутатів місцевих рад поширюється дія  Закону України від 14.10.2014  № 1700-VII «Про запобігання корупції», тобто депутати місцевих рад зобов’язані щороку до 1 квітня подавати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік відповідно до Закону № 1700-VII, а також дотримуватися інших вимог фінансового контролю, передбачених зазначеним Законом.
Положенням частини 1 статті  45 Закону № 1700-VII передбачено, що особи, зазначені в пункті 1 статті 3 цього Закону, зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі - декларація), за минулий рік за формою, що визначається Національним агентством.
Наказом НАЗК від 23.07.2021 № 449/21 «Про затвердження форми декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та Порядку заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» згідно з яким, затверджено:
- форму декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави або місцевого самоврядування (надалі – Форма);
- Порядок заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави або місцевого самоврядування (надалі – Порядок              № 449/21).
Дані матеріали розміщені за посиланням:
- https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0987-21#n16.
Підпунктом 1 пункту 2 розділу II Порядку передбачено, що щорічна декларація подається згідно частини першої статті 45 Закону № 1700-VII,   у період з 00 годин 00 хвилин 01 січня до 00 годин 00 хвилин 01 квітня. Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня включно), що передує року, в якому подається декларація, та містить інформацію станом на    31 грудня звітного року.
Відповідно до частини 4 статті 45 Закону № 1700-VII упродовж семи днів
після подання декларації суб’єкт декларування має право подати виправлену
декларацію, але не більше трьох разів.
Згідно наданих роз’яснень НАЗК від 07.03.2022 № 4, які враховують положення  Закон України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», фізичні особи подають документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період обов’язку подати документи.
Відповідно до положень статті 253 Цивільного кодексу України (надалі – ЦК України), початок перебігу строку починається з наступного дня після відповідної календарної дати або настання події, з якою пов’язано його початок.
Частиною 3 статті 254 ЦК України передбачено, що строк, який визначений місяцями, спливає у відповідне число останнього місяця.
Декларація щорічна (з будь-якою позначкою) за 2021 рік подається у період з 00 годин 00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до 00 годин 00 хвилин відповідного числа третього місяця від такого дня.
Така декларація охоплює звітний рік (період з 01 січня до 31 грудня 2021 року включно) та містить інформацію станом на 31 грудня звітного року.
Під раніше поданими деклараціями розуміються декларації, що були подані до Реєстру, крім декларації кандидата на посаду (абзац 2 підпункту 2 пункту 2 розділу ІІ Порядку № 449/21).
Приклад: Воєнний стан скасовано 08.03.2022. Щорічна декларація (з будь-якою позначкою) за 2021 рік має бути подана до 09.06.2022 включно.
 
СТОСОВНО ДОДАТКОВИХ ЗАХОДІВ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ СУБ’ЄКТІВ ДЕКЛАРУВАННЯ
Статтею 52 Закону № 1700-VII передбачено, що у разі відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента відповідний суб’єкт декларування зобов’язаний у десятиденний строк письмово повідомити про це НАЗК у встановленому ним порядку, із зазначенням номера рахунка і місцезнаходження банку-нерезидента.
Порядок інформування НАЗК про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидент, затверджений наказом НАЗК від 23.07.2021 № 451/21
Необхідність відкриття таких рахунків може виникнути у разі:
- придбання нерухомості за кордоном;
- оплата товарів або послуг;
- оплата навчання у закордонних ВУЗах;
- початок сезону на курортах, де необхідно оформлення віз з відкриттям рахунків у банку.
Крім того:
- якщо ви відкрили кілька рахунків в одному банку-нерезиденті протягом одного дня, ви подаєте лише одне повідомлення, де вказуєте ці рахунки та місце знаходження банку-нерезидента;
- якщо протягом дня ви відкрили кілька рахунків в різних банках-нерезидентах або ж в одному, але разом із членом вашої родини, то повідомлення повинні бути подані окремо (щодо кожного банку або окремої особи);
- повідомлення подається незалежно від того перебуває посадовець в Україні чи за її межами.
Наданими роз’ясненнями НАЗК від 07.03.2022 № 4, які враховують положення  Закон України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни», передбачено, що повідомлення про відкриття валютного рахунку в установі банку-нерезидента (надалі – ПВВР), обов’язок подання якого виник під час дії воєнного стану, суб’єкт декларування подає у період з 00 годин                   00 хвилин дня, наступного за днем припинення чи скасування воєнного стану, до   00 годин 00 хвилин відповідного числа третього місяця від такого дня. 
Приклад: Воєнний стан скасовано 08.03.2022. Щорічна декларація (з будь-якою позначкою) за 2021 рік має бути подана до 09.06.2022 включно.
При цьому ПВВР, обов’язок подання якого виник після припинення чи скасування воєнного стану, суб’єкт декларування подає у строк, визначений статтею 52 Закону № 1700-VII.
ПВВР подається шляхом та у порядку, визначеному у Законі та Порядку                        № 451/21.
[bookmark: _Hlk93579702]У разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року (відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з 01.01.2022 прожитковий мінімум для працездатних осіб 2481 грн. х 50 = 124 050 грн.), зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це НАЗК. Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на офіційному веб-сайті НАЗК.
Форма повідомлення про суттєві зміни у майновому стані суб’єкта декларування та Порядок про інформування НАЗК про суттєві зміни у майновому стані суб’єкта декларування, затверджені наказом НАЗК від 23.07.2021 № 450/21.  
Положення частини 4 статті 52 Закону № 1700-VII застосовуються до суб’єктів декларування, які є службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб’єктів декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків згідно примітки до статті 513 Закону № 1700-VII
[bookmark: _Hlk93579663]Примітка. Під службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, в цій статті розуміються особи, посади яких частиною першою статті 14 Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування" віднесені до першої - третьої категорій (голова районної ради).
Переліком посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків, затвердженим рішенням НАЗК від 17.06.2016  № 2 (із змінами), також передбачено посаду заступника голови районної ради.
Для депутатів місцевих рад інформування НАЗК про суттєві зміни у майновому стані  чинним законодавством не передбачено. 
[bookmark: n1770]Також доводимо до Вашого відома про те, що згідно положень частини 1 сатті 65¹ Закону № 1700-VII за вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень особи, зазначені в частині 1 статті 3 цього Закону, притягаються до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності у встановленому законом порядку.

