Інформація щодо соціального захисту
внутрішньо переміщених осіб в Лубенському районі

[bookmark: _Hlk178063289]Вперше Україна зіткнулася з внутрішнім переміщенням у 2014 році.
Початок повномасштабного вторгнення й активних бойових дій після 24 лютого 2022 року, запровадження воєнного стану в Україні спричинили масове переміщення – громадяни лишають свої домівки в пошуках безпеки та захисту. 
На сьогодні згідно даних Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб в Лубенському районі офіційно зареєстровано 21132 внутрішньо переміщені особи, з яких працездатного віку – 8578 осіб, дітей до 18 років – 4935, осіб з інвалідністю – 1076, пенсіонерів – 4904.
У більшості це люди, які перемістилися (чи повторно перемістилися) після початку повномасштабної війни і не можуть повернутися до своїх домівок (оскільки житло або зруйноване, або знаходиться у зоні активних бойових дій, або на тимчасово окупованій території).
В умовах надзвичайних викликів, що постали під час війни, виникнення у громадян цілого спектру нових потреб, на які необхідно своєчасно й ефективно відреагувати з боку держави та органів місцевого самоврядування, на всіх рівнях вживаються заходи для забезпечення ефективного функціонування існуючої системи соціальної підтримки населення.
Частиною підтримки, яку забезпечує держава для внутрішньо переміщених осіб, є допомога на проживання. Порядок надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (зі змінами).  
На сьогодні в Лубенському районі державну допомогу на проживання отримує 4186 сімей внутрішньо переміщених осіб.
30 серпня 2024 року Урядом внесено чергові зміни до Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб. Найголовніше – з 1 вересня 2024 року виплату допомоги на проживання всім внутрішньо переміщеним особам, які отримували її з березня по серпень 2024 року, автоматично продовжено без додаткового звернення. У разі коли уповноваженій особі від сім'ї/отримувачу допомоги не було продовжено виплату допомоги автоматично, їм може бути призначено допомогу за заявою.
Взяті на облік внутрішньо переміщені особи можуть отримувати державні допомоги та соціальні послуги відповідно до чинного законодавства України за фактичним місцем проживання.
Внутрішньо переміщені особи шести територіальних громад району перебувають на обліку, отримують допомогу та інші державні соціальні гарантії в Управлінні соціального захисту населення Лубенської районної державної адміністрації; особи, які перемістилися в Лубенську територіальну громаду – в управлінні соціального захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради.
В межах повноважень управлінням соціального захисту населення Лубенської районної державної адміністрації проводиться робота щодо надання державних соціальних гарантій внутрішньо переміщеним особам за фактичним місцем проживання.
Особи з числа внутрішньо переміщених осіб отримують допомоги, передбачені Законом України «Про державну допомогу сім'ям з дітьми»,  допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім'ях, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю та інші виплати.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (зі змінами) призначено грошову компенсацію за належні для отримання жилі приміщення 2 особам – учасникам бойових дій з числа внутрішньо переміщених осіб. Одна особа вже придбала житло.
[bookmark: _Hlk178001384]Встановлено статуси особам з числа внутрішньо переміщених: члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України – 11  особам; особи з інвалідністю внаслідок війни – 2 особам.
Видано посвідчення багатодітним сім’ям: 1 особі –  посвідчення батьків багатодітної сім’ї; 1 особі – посвідчення дитини з багатодітної сім’ї. Продовжено дію посвідчення батьків багатодітної сім’ї – 2 особам; посвідчення дитини з багатодітної сім’ї – 2 особам.
Одним із актуальних і важливих питань на сьогодні є сприяння соціальній інтеграції внутрішньо переміщених осіб до життя у нових для них територіальних громадах. Люди, які через війну переїхали в інший регіон України, можуть стати повноцінними учасниками економічного та громадського життя в містах, селищах і селах, де тепер мешкають. 
Для допомоги в реалізації даного напряму створені Ради з питань внутрішньо переміщених осіб (Ради ВПО) – консультативно-дорадчі органи при органах державної влади та місцевого самоврядування. Ради ВПО допомагають місцевій владі краще розуміти потреби та потенціал переселенців, а переселенцям – інтегруватися в місцеву спільноту та обстоювати свої права.
У вересні 2023 року створено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Лубенській районній державній (військовій) адміністрації. Склад Ради сформований так, що половина членів ради (8 осіб) є внутрішньо переміщеними особами. Головою ради є внутрішньо переміщена особа. 
Найактуальніші питання, які піднімалися внутрішньо переміщеними особами і розглядалися на засіданнях Ради –  це організація надання системної медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги внутрішньо переміщеним особам; адвокація прав жінок з числа внутрішньо переміщених осіб; працевлаштування внутрішньо переміщених осіб та залучення до активних програм зайнятості. 
У всіх семи територіальних громадах району утворено відповідні дорадчі органи. 
Ради шукають системні розв’язання проблем внутрішньо переміщених осіб, пропонують їх місцевій владі, беруть участь у розробці спільних рішень.
 Як приклад, з ініціативи голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Лубенській районній державній (військовій) адміністрації на базі Центру культури та дозвілля Чорнухинської селищної ради за сприяння Програми розвитку Організації Об’єднаних Націй (UNDP) в Україні та за фінансової підтримки Європейського Союзу, наданої в межах ініціативи «ЕU4Rесоvеrу – Розширення можливостей громад в Україні», у червні 2024 року відкрився Простір розвитку та підтримки «Незламна» для жінок з числа внутрішньо переміщених осіб. 
У територіальних громадах Лубенського району відповідно до потреби та фінансової можливості реалізуються проєкти та місцеві програми підтримки внутрішньо переміщених осіб. 
[bookmark: _Hlk178001841]Місцевими програмами передбачено, зокрема: надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам (на лікування, особам та сім'ям, які опинилися в складних життєвих обставинах, при народженні дитини); забезпечення безкоштовним харчуванням дітей з числа внутрішньо переміщених осіб в закладах освіти; надання допомоги особам з числа внутрішньо переміщених осіб, які були мобілізовані або проходять військову службу за контрактом, на поховання членам сімей загиблих, при пораненні.
Здійснюються заходи щодо доставки гуманітарної допомоги до пунктів її видачі та надання допомоги у вигляді продуктових наборів, засобів гігієни тощо.
Передбачені також заходи щодо забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб шляхом створення фонду житла для тимчасового проживання; облаштування місць тимчасового розміщення та проживання (придбання матеріалів для проведення поточного ремонту, обладнання, предметів та інвентарю).
Управлінням соціального захисту населення в межах своїх повноважень і надалі продовжуватиметься робота щодо підтримки та координації надання допомоги населенню, постраждалому внаслідок збройного конфлікту, зокрема внутрішньо переміщеним особам; забезпечення ефективної взаємодії та співпраці з органами місцевого самоврядування під час вирішення питань щодо соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.
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