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Про стан соціальної підтримки Захисників і Захисниць України та 
членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 
які мешкають на території Лубенського району

[bookmark: _Hlk153366002][bookmark: _Hlk153348987]Одним із основних напрямів діяльності районної військової адміністрації є реалізація державної ветеранської політики в районі, значне місце в якій займає соціальна складова. Тому питання соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України є пріоритетним та перебуває на особливому контролі в районній військовій адміністрації і безпосередньо в управлінні соціального захисту населення.
Управління забезпечує виконання державних програм соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.
Питання встановлення статусу ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України врегульовано Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
З 24.02.2022 в районі встановлено статуси особам з числа Захисників і Захисниць України та членів їх сімей:
статус «особа з інвалідністю внаслідок війни» – 335 особам;
статус «член сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України» – 831 особі, з яких дітей до 18 років – 201.
Забезпечується реалізація заходів із професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. 
Послуги із професійної адаптації у минулому році отримали 4 особи, на даний час навчається 9 осіб. Найбільшим попитом користується послуга з підготовки та перепідготовки водіїв різних категорій.
Органами соціального захисту населення здійснюється виплата грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення. 
Протягом 2024 року та з початку 2025 року призначено грошову компенсацію 22 ветеранам війни (18 – особи з інвалідністю внаслідок війни, 4 – учасники бойових дій з числа ВПО) на загальну суму 49 452,5 тис. грн., придбано житло за цей період 11 ветеранами війни (4 – особи з інвалідністю внаслідок війни, 7 – учасників бойових дій з числа ВПО) на загальну суму     21 005,1 тис. грн. 
У 2024 році виплачено одноразову грошову винагороду 2 членам сім’ї особи, якій присвоєно звання Герой України посмертно на загальну суму  67,1 тис. грн.

Також в минулому році виплачено одноразову грошову допомогу в разі загибелі (смерті) або інвалідності деяких категорій осіб відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» за рішенням Міжвідомчої комісії 2 особам на загальну сум 1342,0 тис. грн.:
одній особі у зв’язку з установленням інвалідності в розмірі 671,0 тис. грн.
одній особі у зв’язку із загибеллю батька в розмірі 671,0 тис. грн.
З метою соціальної підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, Захисників і Захисниць України, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та надання їм додаткових соціальних гарантій за рахунок коштів місцевих бюджетів затверджені та діють місцеві програми. 
В рамках реалізації Комплексної програми реабілітації, інтеграції та соціального захисту Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих Полтавської області на 2023-2025 роки в обласному бюджеті передбачено видатки на послуги із соціального відновлення осіб з інвалідністю внаслідок війни з  числа Захисників і Захисниць України шляхом надання соціальної та психологічної підтримки на базі ПрАТ «Миргородкурорт» терміном 10 днів. Важливо, що проєкт є сімейним, і послуги військовослужбовець може отримувати разом з родиною.
[bookmark: _Hlk153367683]Послуги із соціального відновлення особам з інвалідністю внаслідок  війни з числа Захисників і Захисниць України та членам їх сімей в минулому  році отримали 40 осіб (в тому числі 23 особи з інвалідністю внаслідок війни та 17 членів їх сімей) на загальну суму  445,9 тис. грн.
В цьому році робота щодо надання послуг із соціального відновлення осіб з інвалідністю внаслідок війни продовжується.
В області забезпечено реалізацію всіх напрямків Комплексної програми соціального захисту населення Полтавської області на 2021-2025 роки щодо соціального захисту Захисників і Захисниць України та членів сімей загиблих.
У всіх територіальних громадах району діють комплексні програми підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України. В рамках цих програм реалізуються заходи, спрямовані на розвиток та підтримку ветеранської спільноти.
З метою поінформованості ветеранів стосовно отримання послуг, які надаються на місцевому рівні, громадами до е-Карти послуг для ветеранів війни внесено 125 послуг (По територіальних громадах району: Гребінківська – 24, Лубенська – 15, Новооржицька – 9, Оржицька – 15, Пирятинська – 12, Хорольська – 23, Чорнухинська – 27).
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 02.08.2024 № 881 «Деякі питання забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб» (зі змінами) в Лубенському районі проведена відповідна робота щодо забезпечення інституту фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в системі переходу від військової служби до цивільного життя.
[bookmark: _Hlk198213271]Фахівець із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб – це особа, яка забезпечує інформаційний супровід і підтримку, консультує щодо отримання статусів, пільг, послуг, житла, проходження реабілітації, працевлаштування, започаткування власної справи, надає юридичну допомогу; всебічно сприяє ветеранам війни, демобілізованим особам, членам їхніх сімей та родинам загиблих у реалізації їхніх можливостей, прав та соціальних гарантій.
Відбір кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у комунальні установи територіальних громад Лубенського району проводиться комісією з відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб при Лубенській районній військовій адміністрації. 
На сьогодні у комунальних закладах територіальних громад району введено 14 посад фахівців із супроводу, з них 1 посада (в Оржицькій територіальній громаді) залишається вакантною. Відділом ветеранської політики районної державної адміністрації проводиться координація, моніторинг та аналіз їх діяльності. Зокрема, в районі фахівцями взято на супровід 430 ветеранів війни та членів їх сімей. За цей період опрацьовано 1334 звернення. Це свідчить про потребу в цій професійній допомозі. 
Соціальний захист та підтримка ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, членів їх родин залишається однією з основних складових ветеранської політики, тому і надалі продовжуємо працювати в цьому напрямі.  


Начальник управління 
соціального захисту населення 
районної державної адміністрації                                          Наталія ІСАЄНКО
