Звернення
до Президента України, Міністерства охорони здоров’я, депутатів Верховної Ради України, Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування Верховної Ради України, уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Національної служби здоров’я України щодо недопущення припинення діяльності пологового відділення КНП «Хорольська міська лікарня» Лубенського району Полтавської області 

До керівництва та депутатського корпусу Лубенської районної ради надходять чисельні звернення від стурбованих мешканців Хорольської міської територіальної громади щодо можливого закриття пологового відділення КНП «Хорольська міська лікарня» Лубенського району Полтавської області.  
Хорольська міська територіальна громада є однією з найбільших та найчисельніших в Україні, адже налічує 93 населених пункти з кількістю населення понад 32 тисячі. Місто Хорол географічно розташоване на одному з головних автошляхів Київ – Харків, що дає можливість надавати екстрену медичну допомогу пацієнтам, у разі виникнення ДТП та інших непередбачуваних випадків.
Із засобів масової інформації стало відомо, що НСЗУ прийняла рішення скоротити ті пологові відділення, в яких за рік на світ з’являється менше 200 дітей.
Дійсно, спостерігається тенденція до зниження кількості пологів, особливо останні два роки, так як однією з обставин, що впливає на народжуваність, є воєнний стан в Україні. Багато громадян нашої країни  виїхало закордон, а молоді пари не  поспішають планувати вагітність. 
За інформацією Хорольського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Лубенського району за 2023 рік складено 158 актових записів про народження дітей, а з початку 2024 року, станом на даний час – 116. Разом з тим, у пологовому відділенні Хорольської міської лікарні у 2023 році проліковано 348 вагітних і 160 вагітних, із загальної кількості пролікованих, прийнято пологів. За 11 місяців 2024 року у пологовому відділенні проліковано 292 жінки, з них 125 пологів. У свою чергу необхідно зазначити, що до пологового відділення КНП «Хорольська міська лікарня» (надалі – пологове відділення) їдуть народжувати мешканці  Семенівської, Оржицької, Великобагачанської та інших сусідніх громад. 
Також слід зазначити, що Хорольська міська лікарня має статус кластерної, а її пологове відділення має ліцензію на здійснення медичної практики з гінекології та акушерства і має професійний лікарський склад, а також повноцінну розгорнуту хірургічну службу з операційними й реанімацією для надання невідкладної допомоги вагітним та породіллям. 
Протягом 2023-2024 років у пологовому відділенні не було зафіксовано жодного випадку материнської та дитячої смертності.
Лікарня акредитована, як «Лікарня доброзичлива до дитини». 
У приміщенні пологового відділення зроблено капітальний ремонт, встановлені сучасні меблі, створені всі необхідні умови для комфортного перебування вагітних, породіль та новонароджених. Хорольська міська територіальна громада є економічно спроможною, тому у разі необхідності міська рада готова співфінансувати утримання пологового відділення.
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